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CHEZE 81 (%) 30(10.9) 10(3.6) 21(7.7) 139(50.7) 20(7.3) 24(8.8) 30(10.9) 274
QuAg 81 (%) 1(16.7) 0 2(33.3) 1(16.7) 2(33.3) 0 0 6
7|Et 81 (%) 1(7.7) 0 2(15.4) 8(61.5) 1(7.7) 0 1(7.7) 13
X7t EI=(%) 30(10.0) 15(5.0) 28(9.3) 145(48.2) 20(6.6) 25(8.3) 38(12.6) 301
HA| B (%) 7(8.3) 3(3.6) 13(15.5) 43(51.2) 6(7.1) 9(10.7) 3(3.6) 84 10,480
=0 HI5=(%) 8(13.3) 3(5.0) 3(5.0) 28(46.7) 6(10.0) 4(6.7) 8(13.3) 60 '
7|Ef B (%) 1(6.3) 1(6.3) 2(12.5) 6(37.5) 3(18.9) 3(18.9) 0 16
3ty 81 (%) 2(16.7) 18.3) 0 6(50.0) 1(8.3) 18.3) 1(8.3) 12
im0l B (%) 12(9.4) 10(7.9) 18(14.1) 52(40.6) 14(10.9) 7(5.5) 15(11.7) 128
LY 81 (%) 5(5.0) 1(1.0) 8(7.9) 55(54.5) 7(6.9) 10(9.9) 15(14.9) 101 | 33.578*
Fe EI=(%) 16(11.4) 6(4.3) 18(12.9) 71(50.7) 8(5.7) 13(9.3) 8(5.7) 140
J|Et EIE(%) 11(13.8) 4(5.0) 2(2.5) 38(47.5) 5(6.3) 10(12.5) 10(12.5) 80
SRS HI=(%) 7(10.4) 5(7.5) 3(4.5) 28(41.8) 5(7.5) 11(16.4) 8(11.9) 67
&85 EIE(%) 21(9.5) 10(4.5) 31(14.1) 104(47.3) 15(6.8) 15(6.8) 24(10.9) 220
st=xt BIE(%) 1(5.0) 0 4(20.0) 9(45.0) 1(5.0) 2(10.0) 3(15.0) 20
T THOIEHA] 81 (%) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
OIEXf QEHIO] g1 (%) 0 0 0 7(87.5) 1(12.5) 0 0 8 38.99
XEA B (%) 3(11.5) 1(3.9) 2(7.7) 13(50.0) 1(3.8) 3(11.5) 3(11.5) 26
7|t HI5=(%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
os 81 (%) 13(11.0) 6(5.1) 6(5.1) 60(50.8) 12(10.2) 10(8.5) 11(9.3) 118
Bl 46 22 46 222 35 4 49 461

p <.Lp <.05,p <.01
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72 H5| =3 of g =g ot g x2 =3 o g =5 x
20cH HIE (%) 4(8.9) 3(6.7) 8(17.8) 20(44.4) 5(11.1) 2(4.4) 3(6.7) 45
30y BIE(%) 9(16.1) 4(7.1) 10(17.9) 22(39.3) 5(8.9) 4(7.1) 2(3.6) 56
oFoy 40ty BIEZ (%) 8(18.6) 3(7.0) 5(11.6) 15(34.9) 6(14.0) 4(9.3) 2(4.7) 43 26.038
50CH HIE=(%) 14(14.3) 8(8.2) 10(10.2) 47(48.0) 7(7.) 3(3.1) 9(9.2) 98
60CH 01X | BI=(%) 23(10.5) 7(3.2) 17(7.8) 118(53.9) 24(11.0) 11(5.0) 19(8.7) 219
s =y BI=(%) 24(12.7) 7(3.7) 21(11.1) 93(49.2) 17(9.0) 7(3.7) 20(10.6) 189 2457
o1y H1=(%) 34(12.5) 18(6.6) 29(10.7) 129(47.4) 30(11.0) 17(6.3) 15(5.5) 272 '
OHItE BIE (%) 0 0 5(41.7) 4(33.3) 1(8.3) 2(16.7) 0 12
AETE BI=(%) 6(8.7) 5(7.2) 0(14.5) 32(46.4) 8(11.6) 5(7.2) 3(4.3 69
me z2 CRAICH/CE7 P 2ee . I (%) 13(14.9) 0 9(10.3) 43(49.4) 11(12.6) 4(4.6) 7(8.0 87 39.981
RE=ESE! BI%(%) 36(13.1) 17(6.2) 24(8.8) 134(48.9) 26(9.5) 12(4.4) 25(9. 274
QUAE BIZ(%) 1(16.7) 1(16.7) 0 2(33.3) 1(16.7) 1(16.7) 0 6
7|Et (%) 2(15.4) 2(15.4) 2(15.4) 7(53.8) 0 0 0 13
X7t RI=(%) 37(12.3) 17(5.6) 28(9.3) 154(51.2) 26(8.6) 12(4.0) 27(9.0) 301
oy A BI=(%) 7(8.3) 2(2.4) 15(17.9) 40(47.6) 10(11.9) 8(9.5) 2(2.4) 84 97 815+
=0 BIT (%) 12(20.0) 6(10.0) 4(6.7) 22(36.7) 8(13.3) 3(5.0) 5(8.3) 60 '
7|E} BIE(%) 2(12.5) 0 3(18.8) 6(37.5) 3(18.8) 1(6.3) 1(6.3) 16
St BI=(%) 1(8.3) 1(8.3) 3(25.0) 4(33.3) 1(8.3) 1(8.3) 1(8.3) 12
EIA0I BIE(%) 15(11.7) 8(6.3) 21(16.4) 52(40.6) 12(9.4) 8(6.3) 12(9.4) 128
sl NN BI=(%) 14(13.9) 5(5.0) 9(8.9) 50(49.5) 12(11.9) 4(4.0) 7(6.9) 101 21.620
Ze BIE(%) 13(9.3) 8(5.7) 10(7.1) 80(57.1) 15(10.7) 7(5.0) 7(5.0) 140
7|Et HIE (%) 15(18.8) 3(3.8) 7(8.8) 36(45.0) 7(8.8) 4(5.0) 8(10.0) 80
&38Rt HIE(%) 13(19.4) 5(7.5) 4(6.0) 30(44.8) 6(9.0) 4(6.0) 5(7.5) 67
a8t Y1 (%) 27(12.3) 10(4.5) 31(14.1) 109(49.5) 19(8.6) 9(4.1) 15(6.8) 220
2} RIS (%) 2(10.0) 1(5.0) 3(15.0) 8(40.0) 2(10.0) 2(10.0) 2(10.0) 20
THQIEHA| BI=(%) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
Ay Y OIZAt 30.269
QEH|0| BIEZ(%) 2(25.0) 0 0 3(37.5) 2(25.0) 0 1(12.5) 8
RER7A BIE(%) 3(11.5) 3(11.5) 2(7.7) 11(42.3) 2(7.7) 2(7.7) 3(11.5) 26
7|Et H1=(%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
AS BIE(%) 10(8.5) 6(5.1) 10(8.5) 60(50.8) 16(13.6) 7(5.9) 9(7.6) 118
&3 58 25 50 222 47 24 35 461

p <.Lp <.05,p <.01



B2 . 49
jns o2 2y s
o&E UEE (HFAD
2 o EOE E0I% x3 B0% 85 =3 o5 o e o 58 2
20t HI=(%) 6(13.3) 4(8.9) 9(20.0) 14(31.1) 4(8.9) 8(17.8) 0 45
30cH P (%) 7(12.5) 13(23.2) 9(16.1) 20(35.7) 6(10.7) 1(1.8) 0 56
40ty HI=(%) 7(16.3) 6(14.0) 7(16.3) 15(34.9) 5(11.6) 2(4.7) 1(2.3) 43 34.652
5004 HI=(%) 6(6.1) 15(15.3) 12(12.2) 30(30.6) 20(20.4) 10(10.2) 5(5.1) 98
60t Olef B2 (%) 15(6.8) 28(12.8) 26(11.9) 88(40.2) 32(14.6) 23(10.5) 73.2) 219
A Hd B (%) 17(9.0) 26(13.8) 23(12.2) 66(34.9) 28(14.8) 23(12.2) 6(3.2) 189 3929
=" ofd P12 (%) 24(8.8) 40(14.7) 40(14.7) 101(37.1) 39(14.3) 21(7.7) 7(2.6) 272 ’
OtE HI=(%) 0 0 2(16.7) 3(25.0) 3(25.0) 3(25.0) 1(8.3) 12
Pil=Eas BI=(%) 2(2.9) 10(14.5) 9(13.0) 30(43.5) 11(15.9) 5(7.2) 2(2.9) 69
- CHAICH/CH7 B H15(%) 9(10.3) 13(14.9) 11(12.6) 31(35.6) 14(16.1) 6(6.9) 3(3.4) 87
= & 35.980
HERE BI=(%) 26(9.5) 42(15.3) 38(13.9) 95(34.7) 37(13.5) 29(10.6) 7(2.6) 274
QUAH H1=(%) 2(33.3) 0 3(50.0) 0 0 1(16.7) 0 6
7|Et HIE(%) 2(15.4) 1(2.7) 0 8(61.5) 2(15.4) 0 0 13
A7t = (%) 22(7.3) 47(15.6) 45(15.0) 105(34.9) 39(13.0) 31(10.3) 12(4.0) 301
A HI=(%) 10(11.9) 8(9.5) 10(11.9) 32(38.1) 17(20.2) 6(7.1) 1(1.2) 84 17.939
=0 HI=(%) 7(11.7) 8(13.3) 6(10.0) 22(36.7) 11(18.3) 6(10.0) 0 60 '
7|Et (%) 2(12.5) 3(18.8) 2(12.5) 8(50.0) 0 1(6.3) 0 16
Shd HI=(%) 1(8.3) 2(16.7) 2(16.7) 4(33.3) 0 3(25.0) 0 12
ZEl (%) 17(13.3) 18(14.1) 17(13.3) 44(34.4) 19(14.8) 11(8.6) 2(1.6) 128
RS AR HI=(%) 4(4.0) 17(16.8) 20(19.8) 26(25.7) 21(20.8) 6(5.9) 7(6.9) 101 41.068**
s HI=(%) 10(7.1) 14(10.0) 15(10.7) 66(47.1) 19(13.6) 14(10.0) 2(1.4) 140
7|Et HI=(%) 9(11.3) 15(18.8) 9(11.3) 27(33.8) 8(10.0) 10(12.5) 2(2.5) 80
SR HI=(%) 7(10.4) 12(17.9) 9(13.4) 16(23.9) 14(20.9) 7(10.4) 2(3.0) 67
SEXt H1=(%) 2009.1) 34(15.5) 34(15.5) 78(35.5) 30(13.6) 17(7.7) 73.2) 220
stEAt HI=(%) 0 3(15.0) 3(15.0) 7(35.0) 3(15.0) 1(5.0) 3(15.0) 20
JHQIEHA| BI1=(%) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1 56.943*
QEHI0| S (%) 1(12.5) 0 1(12.5) 1(12.5) 1(12.5) 4(50.0) 0 8 ’
REA | %) 4(15.4) 207.7) 13.8) 1142.3) 6(23.1) 27.7) 0 2
|Et HIE(%) 0 0 1(100.0) 0 0 0 0 1
A= HI=(%) 9(7.6) 15(12.7) 14(11.9) 53(44.9) 13(11.0) 13(11.0) 1(0.8) 118
& 41 66 63 167 67 44 13 461




g e 2otE 20E z3 U5 HE ZZ Ux e 0 2= e 2?
20ty B (%) 9(20.0) 10(22.2) 14(31.1) 7(15.6) 2(4.4) 2(4.4) 1(2.2) 45
30t B (%) 19(33.9) 9(16.1) 6(10.7) 13(23.2) 7(12.5) 0 2(3.6) 56
ALY 4004 HIE(%) 11(25.6) 10(23.3) 11(25.6) 8(18.6) 2(4.7) 1(2.3) 0 43 31.651
50cH HIE(%) 21(21.4) 12(12.2) 24(24.5) 26(26.5) 4(4.1) 7(7.1) 4(4.1) 98
60CH OfAF HI=(%) 44(20.1) 34(15.5) 43(19.6) 60(27.4) 19(8.7) 14(6.4) 5(2.3) 219
s =y HI=(%) 41(21.7) 29(15.3) 43(22.8) 42(22.2) 17(9 0) 10(5.3) 7(3.7) 189 4,059
(P HI=(%) 63(23.2) 46(16.9) 55(20.2) 72(26.5) 17(6.3) 14(5.1) 5(1.8) 272
OtmtE HI=(%) 1(8.3) 2(16.7) 2(16.7) 3(25.0) 2(16.7) 2(16.7) 0 12
hil=E=2 HI=(%) 11(15.9) 11(15.9) 21(30.4) 17(24.6) 4(5.8) 4(5.8) 1(1.4) 69
xey z= CEAICH/CH e BIE(%) 19(21.8) 9(10.3) 21(24.1) 25(28.7) 6(6.9) 5(5.7) 2(2.3) 87 31721
HEH H1=(%) 69(25.2) 51(18.6) 51(18.6) 60(21.9) 21(7.7) 13(4.7) 9(3.3) 274
QUAH B (%) 1(16.7) 2(33.3) 1(16.7) 1(16.7) 1(16.7) 0 0 6
7|Ef HIE(%) 3(23.1) 0 2(15.4) 8(61.5) 0 0 0 13
X7t HI=(%) 64(21.3) 53(17.6) 66(21.9) 71(23.6) 21(7.0) 15(5.0) 11(3.7) 301
. A B (%) 18(21.4) 10(11.9) 17(20.2) 26(31.0) 8(9.5) 5(6.0) 0 84
=R 13.126
M B (%) 18(30.0) 9(15.0) 11(18.3) 14(23.3) 4(6.7) 4(6.7) 0 60
7|t HI=(%) 4(25.0) 3(18.8) 4(25.0) 3(18.8) 1(6.3) 0 1(6.3) 16
ShM HI=(%) 2(16.7) 3(25.0) 4(33.3) 2(16.7) 0 1(8.3) 0 12
E|Eol H1=(%) 33(25.8) 21(16.4) 28(21.9) 27(21.1) 10(7.8) 5(3.9) 4(3.1) 128
| KrAAR} H15 (%) 27(26.7) 17(16.8) 19(18.8) 22(21.8) 8(7.9) 5(5.0) 33.0) 101 22.477
=2 HI=(%) 24(17.1) 15(10.7) 30(21.4) 47(33.6) 12(8.6) 10(7.1) 2(1.4) 140
7|E} HIZ(%) 18(22.5) 19(23.8) 17(21.3) 16(20.0) 4(5.0) 3(3.8) 3(3.8) 80
S8R BIE(%) 19(28.4) 11(16.4) 11(16.4) 13(19.4) 7(10.4) 6(9.0) 0 67
SR H1=(%) 53(24.1) 42(19.1) 56(25.5) 42(19.1) 14(6.4) 6(2.7) 7(3.2) 220
SRt H1=(%) 3(15.0) 3(15.0) 5(25.0) 5(25.0) 1(5.0) 2(10.0) 1(5.0) 20
3 3 THQIEHA| HI=(%) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
A A OlZR 42.003
QEHIO| HI=(%) 2(25.0) 1(12.5) 3(37.5) 2(25.0) 0 0 0 8
A A H1=(%) 6(23.1) 5(19.2) 3(11.5) 7(26.9) 2(7.7) 2(7.7) 1(3.8) 26
7|E} H1=(%) 0 0 1(100.0) 0 0 0 0 1
s H=(%) 21(17.8) 13(11.0) 19(16.1) 44(37.3) 10(8.5) 8(6.8) 3(2.5) 118
E& 104 75 98 114 34 24 12 461

p<1p <05p <01



BHE - 151
O XA8A 0182E HEE (HFA)
= e =20E 20t x3 2015 ws x3 o5 o5 0 B ) o>
20 B (%) 5(11.1) 48.9) 6(13.3) 19(42.2) 5(11.1) 4(8.9) 204.4) 45
30cH (%) 9(16.1) 8(14.3) 10(17.9) 21(37.5) 47.1) 3(5.4) 1(1.8) 56
LEL] 40t M (%) 7163) 9(20.9) 7(16.3) 13(30.2) 3(7.0) 49.3) 0 43 | 13.462
50t HIZ(%) 7(2.1) 17(17.3) 15(15.3) 36(36.7) 8(8.2) 12(12.2) 3(3.1) 98
60rH Oy | BIZ(%) 25(11.4) 32(14.6) 31(14.2) 85(38.8) 19(8.7) 20.1) 7(3.2) 219
. = HIZ(%) 16(8.5) 31(16.4) 32(16.9) 68(36.0) 20(10.6) 14(7.4) 8(4.2) 18| o
o1 Y (%) 37(13.6) 39(14.3) 37(13.6) 106(39.0) 19(7.0) 29(10.7) 5(1.8) 272
OHLtE B (%) 0 2(16.7) 1(8.3) 5(41.7) 2(16.7) 2(16.7) 0 12
olEzE | WE%) 913.0 10(14.5) 14(20.3) 21(30.4) 45.8) 9(13.0) 2(2.9) 69
sy ze  [HH/DPRES 0 11(12.6) 10(11.5) 1112.6) 40(46.0) 7(8.0) 3(3.4) 5(5.7) U
BERY | HUE%) 30(10.9) 45(16.4) 40(14.6) 100(36.5) 26(9.5) 27(9.9) 6(2.2) 274
omAd | BIE(%) 1(16.7) 2(33.3) 0 2(33.3) 0 1(16.7) 0 6
7\t Y1 (%) 2(15.4) 10.7) 3(23.1) 6(46.2) 0 10.7) 0 13
7t B (%) 33(11.0) 50(16.6) 50(16.6) 110(36.5) 25(8.3) 25@8.3) 8(2.7) 301
PAE= A BI=(%) 10(11.9) 8(9.5) 11(13.1) 34(40.5) 6(7.1) 13(15.5) 2(2.4) 84 14.766
2 HIE (%) 9(15.0 9(15.0) 701.7) 21(35.0 6(10.0) 5(8.3) 3(5.0) 60
7|Ef H1=(%) 1(6.3) 3(18.8) 1(6.3) 9(56.3) 2(12.5) 0 0 16
Shd = (%) 1(8.3) 18.3) 2(16.7) 5(41.7) 1(8.3) 1(8.3) 1(8.3) 12
RSPl B1=(%) 17(13.3) 20(15.6) 21(16.4) 46(35.9) 10(7.8) 11(8.6) 3(2.3) 128
Y RS AR HI=(%) 9(8.9) 19(18.8) 12(11.9) 38(37.6) 10(9.9) 7(6.9) 6(5.9) 101 17.137
=5 (%) 16(11.4) 16(11.4) 22(15.7) 60(42.9) 9(6.4) 16(11.4) 1(0.7) 140
7|Et H1=(%) 10(12.5) 14(17.5) 12(15.0) 25(31.3) 9(11.3) 8(10.0) 2(2.5) 80
sER | H=%) 46.0) 19(28.4) 7(10.4) 22(32.9) 9(13.4) 6(9.0) 0 67
8% | WE®%) 30(13.6) 32(14.5) 38(17.3) 81(36.8) 17(2.7) 16(7.3) 6(2.7) 220
s=st | HI=(%) 2(10.0 4(20.0) 4(20.0 6(30.0) 1(6.0 2(10.0) 16.0 20
_ | eEa | =) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
X2 o olZ A} 40.751
QEHIO| | HIZ(%) 1(12.5) 0 2(25.0) 4(50.0) 1(12.5) 0 0 8
A = (%) 3(11.5) 3(11.5) 2(7.7) 10(38.5) 2(7.7) 4(15.4) 2(7.7) 26
7|Et Y1 (%) 1(100.0 0 0 0 0 0 0 1
ag Yl (%) 12(10.2) 12(10.2) 16(13.6) 50(42.4) 9(7.6) 1512.7) 4(3.4) 118
ES 53 70 69 174 39 43 13 461




152+ 29I MEfDS WOl MTHI} U WHYS A7
O 50S Bl DS (15K
= 0 EOE 2015 X3 2% 25 =3 o o e o5 8 | o
20tH H1=(%) 0 3(6.7) 6(13.3) 10(22.2) 8(17.8) 7(15.6) 11(24.4) 45
30cH 1= (%) 4(7.1) 47.1) 47.1) 18(32.1) 2(3.6) 13(23.2) 11(19.6) 56
oy 40tH H1=(%) 4(9.3) 4(9.3) 4(9.3) 9(20.9) 6(14.0) 11(25.6) 5(11.6) 43 40.577*
50CH H1=(%) 2(2.0) 2(2.0) 12(12.2) 24(24.5) 14(14.3) 32(32.7) 12(12.2) 98
60LH 04 21=(%) 13(5.9) 10(4.6) 12(5.5) 59(26.9) 28(12.8) 72(32.9) 25(11.4) 219
e =g H1=(%) 6(3.2) 12(6.3) 17(9.0) 54(28.6) 28(14.8) 55(29.1) 17(9.0) 189 11.103*
o (%) 17(6.3) 11(4.0) 21(7.7) 66(24.3) 30(11.0) 80(29.4) 47(17.3) 272
OHILtE H1=(%) 0 0 2(16.7) 1(8.3) 3(25.0) 5(41.7) 1(8.3) 12
g 5Ed B1=(%) 4(5.8) 4(5.8) 6(8.7) 18(26.1) 11(15.9) 18(26.1) 8(11.6) 69
=gy x2 CEAMICH/CH e BIE(%) 5(5.7) 4(4.6) 7(8.0) 26(29.9) 7(8.0) 23(26.4) 15(17.2) 87 30.057
e (%) 11(4.0) 13(4.7) 21(7.7) 66(24.1) 36(13.1) 87(31.8) 40(14.6) 274 ’
QA H=(%) 1(16.7) 1(16.7) 0 3(50.0) 1(16.7) 0 0 6
7|E} (%) 2(15.4) 1(7.7) 2(15.4) 6(46.2) 0 2(15.4) 0 13
A7t H=(%) 14(4.7) 18(6.0) 23(7.6) 85(28.2) 35(11.6) 86(28.6) 40(13.3) 301
Nzos Tl B1=(%) 3(3.6) 0 12(14.3) 18(21.4) 14(16.7) 23(27.4) 14(16.7) 84 20.675
A 1= (%) 5(8.3) 5(8.3) 3(5.0) 13(21.7) 8(13.3) 19(31.7) 7(11.7) 60 ’
7|Et P2 (%) 1(6.3) 0 0 4(25.0) 1(6.3) 7(43.8) 3(18.8) 16
Skl H1=(%) 0 1(8.3) 2(16.7) 2(16.7) 1(8.3) 2(16.7) 4(33.3) 12
ZEl B1=(%) 5(@3.9) 6(4.7) 15(11.7) 31(24.2) 20(15.6) 27(21.1) 24(18.8) 128
=Y PNRE NS = (%) 7(6.9) 9(8.9) 10(9.9) 22(21.8) 8(7.9) 34(33.7) 11(10.9) 101 33.144
=5 H1=(%) 9(6.4) 4(2.9) 8(5.7) 42(30.0) 18(12.9) 42(30.0) 17(12.1) 140
7|Et H1=(%) 2(2.5) 3(3.8) 3(3.8) 23(28.8) 11(13.8) 30(37.5) 8(10.0) 80
SR 1= (%) 2(3.0) 1(1.5) 7(10.4) 16(23.9) 6(9.0) 26(38.8) 9(13.4) 67
SRt H1=(%) 15(6.8) 15(6.8) 21(9.5) 62(28.2) 21(9.5) 60(27.3) 26(11.8) 220
=X (%) 2(10.0) 1(5.0) 3(15.0) 2(10.0) 2(10.0) 5(25.0) 5(25.0) 20
st 9 o)At THOIEHA| B1=(%) 0 0 0 0 0 1(100.0) 0 1 61.328%
QEH0| H1=(%) 0 0 0 2(25.0) 4(50.0) 2(25.0) 0 8
A 1= (%) 0 1(3.8) 0 7(26.9) 4(15.4) 8(30.8) 6(23.1) 26
7|E} B1=(%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
ols H1=(%) 3(2.5) 5(4.2) 7(5.9) 31(26.3) 21(17.8) 33(28.0) 18(15.3) 118
= 23 23 38 120 58 135 64 461




g2 - 153
O FiHY 0|8 B (MR
= 0 EOE e £3 2015 25 x3 05 2HE 0P 2% s8 | 2
2004 = (%) 12(26.7) 10(22.2) 11(24.4) 6(13.3) 3(6.7) 2(4.4) 12.2) 45
304 (%) 22(39.3) 13(23.2) 9(16.1) 8(14.3) 2(3.6) 2(3.6) 0 56
A 40ty = (%) 20(46.5) 8(18.6) 8(18.6) 3(7.0) 1(2.3) 2(4.7) 1(2.3) 43 35.950
50CH (%) 37(37.8) 24(24.5) 18(18.4) 11(11.2) 6(6.1) 1(1.0) 1(1.0) 98
60LH 04 HI=(%) 72(32.9) 49(22.4) 33(15.1) 43(19.6) 11(5.0) 9(4.1) 2(0.9) 219
A g4 H1=(%) 64(33.9) 45(23.8) 32(16.9) 25(13.2) 10(5.3) 10(5.3) 3(1.6) 189 5.978
ofd B2 (%) 99(36.4) 59(21.7) 47(17.3) 46(16.9) 13(4.8) 6(2.2) 2(0.7) 272
OHItE H1=(%) 2(16.7) 2(16.7) 3(25.0) 0 3(25.0) 1(8.3) 1(8.3) 12
Ril=Ras B2 (%) 25(36.2) 9(13.0) 18(26.1) 8(11.6) 3(4.3) 6(8.7) 0 69
=ey x2 CEMICH/TH e B (%) 32(36.8) 24(27.6) 9(10.3) 18(20.7) 33.4) 1(1.1) 0 87 66,6724+
REESS (%) 100(36.5) 62(22.6) 47(17.2) 42(15.3) 13(4.7) 6(2.2) 4(1.5) 274
QUAH H=(%) 0 2(33.3) 1(16.7) 0 1(16.7) 2(33.3) 0 6
7|E}f H=(%) 4(30.8) 5(38.5) 1(7.7) 3(23.1) 0 0 0 13
A7t I (%) 107(35.5) 70(23.3) 53(17.6) 46(15.3) 14(4.7) 6(2.0) 5(1.7) 301
PIE A HI=(%) 21(25.0) 20(23.8) 21(25.0) 10(11.9) 8(9.5) 4(4.8) 0 84 31 37g%
A (%) 27(45.0) 10(16.7) 5(8.3) 12(20.0) 1(1.7) 5(8.3) 0 60 '
7|E}k (%) 8(50.0) 4(25.0) 0 3(18.8) 0 1(6.3) 0 16
Shd = (%) 2(16.7) 3(25.0) 4(33.3) 1(8.3) 2(16.7) 0 0 12
ZFel (%) 48(37.5) 31(24.2) 21(16.4) 16(12.5) 6(4.7) 4(3.1) 2(1.6) 128
Y A SR = (%) 46(45.5) 19(18.8) 15(14.9) 9(8.9) 7(6.9) 4(4.0) 1(1.0) 101 28.789
=5 = (%) 39(27.9) 29(20.7) 27(19.3) 31(22.1) 8(5.7) 5(3.6) 1(0.7) 140
7|t (%) 28(35.0) 22(27.5) 12(15.0) 14(17.5) 0 33.8) 1(1.3) 80
SER | HI=%) 26(38.9) 17(25.4) 7(10.4) 8(11.9) 6.0 345) 0 67
SR B1=(%) 80(36.4) 56(25.5) 45(20.5) 25(11.4) 8(3.6) 5(2.3) 1(0.5) 220
SIEXt P2 (%) 5(25.0) 5(25.0) 1(5.0) 3(15.0) 2(10.0) 2(10.0) 2(10.0) 20
) ) JHOIEHA| H1=(%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
A & OIFERt 61.115%
QEHIO| S (%) 4(50.0) 1(12.5) 1(12.5) 1(12.5) 0 1(12.5) 0 8
REA | H%) 5(19.2) 4(15.4) 4(15.4) 11(42.9) 0 13.8) 13.8) 2
7|Ef HI=(%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
A 1= (%) 41(34.7) 21(17.8) 21(17.8) 23(19.5) 7(5.9) 43.4) 1(0.8) 118
= 163 104 79 71 23 16 5 461

p* <.1, p** < .05,p*

A

- <.01



154+ 29| MEIDS WMol MTI} U WHYS A7

O XY W o)z 2= (HFA

72 e =20E 20t X3 2015 85 x3 U5 o5 0 B ) o>
20 B (%) 3(6.7) 5(11.1) 5(11.1) 17(37.8) 7(15.6) 4(8.9) 48.9) 45
30cH (%) 5(8.9) 47.1) 6(10.7) 23(41.1) 10(17.9) 8(14.3) 0 56
LEW a0t W (%) 24.7) 2(4.7) 6(14.0 12(27.9) 7(16.3) 9(20.9) 5(11.6) 43 | 18.463
50CH (%) 4(4.1) 11(11.2) 14(14.3) 30(30.6) 17(17.3) 17(17.3) 5(5.1) 98
60rH Oy | BIZ(%) 16(7.3) 20(9.1) 25(11.4) 80(36.5) 29(13.2) 37(16.9) 12(5.5) 219
. ) B (%) 12(6.3) 17(9.0) 29(15.3) 54(28.6) 39(20.6) 25(13.2) 13(6.9) 18 [
(GRS H1=(%) 18(6.6) 25(9.2) 27(9.9) 108(39.7) 31(11.4) 50(18.4) 13(4.8) 272
OE | BIZ(%) 0 0 0 5(41.7) 3(25.0) 3(25.0) 183) 12
oEme | BIE%) 5(7.2) 8(11.6) 6(8.7) 19(27.5) 13(18.9) 1318.8) 5(7.2) 69
I L e RS0 10(11.5) 10(11.5) 6(6.9) 38(43.7) 8(9.2) 10011.5) 5(5.7) & |
SExe | HIE%) 13(4.7) 248.8) 42(15.3) 92(33.6) 41(15.0) 48(17.5) 14(5.1) 274
omAg | BIE(%) 1(16.7) 0 0 2(33.3) 3(50.0) 0 0 6
7\t B (%) 10.7) 0 2(15.4) 6(46.2) 2(15.4) 10.7) 10.7) 13
7t B (%) 19(6.3) 28(9.3) 41(13.6) 109(36.2) 36(12.0) 49(16.3) 19(6.3) 301
Nzow A BI=(%) 4(4.8) 7(8.3) 8(9.5) 30(35.7) 18(21.4) 16(19.0) 1(1.2) 84 20,855
2 HIE (%) 6(10.0 7011.7) 4(6.7) 17(28.3) 13(21.7) 701.7) 6(10.0) 60
7|Ef = (%) 1(6.3) 0 3(18.8) 6(37.5) 3(18.8) 3(18.8) 0 16
B B (%) 0 183) 4333) 4333) 0 1683) 216.7) 12
el HI=(%) 9(7.0) 10(7.8) 18(14.1) 46(35.9) 22(17.2) 18(14.1) 5(3.9) 128
Y RS AR = (%) 9(8.9) 1009.9) 13(12.9) 26(25.7) 22(21.8) 15(14.9) 6(5.9) 101 46.481
2] HIE(%) 9(6.4) 7(6.0) 139.3) 66(47.1) 11(7.9) 28(20.0) 6(4.3) 140
7|Et = (%) 3(3.8) 14(17.5) 8(10.0) 20(25.0) 15(18.8) 13(16.3) 7(8.8) 80
SEA | U=%) 3(4.5) 11(16.4) 7(10.4) 18(26.9) 12(17.9) 14(20.9) 23.0) 67
B8 | WE%) 19(8.6) 170.7) 27(12.3) 78(35.5) 33(15.0) 33(15.0) 136.9) 220
stext | BI=(%) 2(10.0 16.0 6(30.0) 5(25.0) 0 4(20.0) 2(10.0 20
] | hEA | =) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
R Y olZ A 47.809
QEHi0] | gI=(%) 0 2(25.0) 0 1(12.5) 4(50.0 1012.5) 0 8
REH | BIE%) 0 3(11.5) 6(23.1) 8(30.8) 4(15.4) 27.7) 3(11.5) 26
7\t Y1 (%) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
s P (%) 6(5.1) 8(6.8) 10(8.5) 50(42.4) 17(14.4) 21(17.8) 6(5.1) 118
58 30 42 56 162 70 75 26 461

p* <.1,p** <.05,p  <.01

¥



g - 156

4o

O ORZIZEAE TEE (HFAD

g e 2otE 20E z3 U5 HE ZZ Ux e 0 2= e 2?
20¢H H1=(%) 1(2.2) 2(4.4) 4(8.9) 17(37.8) 6(13.3) 10(22.2) 5(11.1) 44
30C4 H1=(%) 1(1.8) 3(5.4) 9(16.1) 19(33.9) 9(16.1) 11(19.6) 4(7.1) 56
A 40tH HI=(%) 4(9.3) 2(4.7) 2(4.7) 13(30.2) 10(23.3) 10(23.3) 2(4.7) 43 21.820
50CH HI=(%) 2(2.0) 8(8.2) 7(7.1) 35(35.7) 17(17.3) 20(20.4) 9(9.2) 98
60cH Ol & B1=(%) 8(3.7) 8(3.7) 18(8.2) 76(34.7) 29(13.2) 62(28.3) 18(8.2) 219
A =N H=(%) 8(4.2) 11(5.8) 23(12.2) 60(31.7) 33(17.5) 41(21.7) 13(6.9) 189 8.936
(P BIE (%) 8(2.9) 12(4.4) 17(6.3) 100(36.8) 38(14.0) 72(26.5) 25(9.2) 272
OHItE HIE(%) 0 1(8.3) 1(8.3) 3(25.0) 2(16.7) 5(41.7) 0 12
hil=E=2 HI=(%) 3(4.3) 1(1.4) 11(15.9) 16(23.2) 14(20.3) 19(27.5) 5(7.2) 69
me x2 CHAICH/CH e I (%) 4(4.6) 10(11.5) 7(8.0) 36(41.4) 9(10.3) 14(16.1) 7(8.0) 87 38.846
HEH HI=(%) 9(3.3) 11(4.0) 19(6.9) 94(34.3) 42(15.3) 73(26.6) 26(9.5) 274
QALY BIE(%) 0 0 1(16.7) 3(50.0) 2(33.3) 0 0 6
7|Et (%) 0 0 1(7.7) 8(61.5) 2(15.4) 2(15.4) 0 13
A7t (%) 10(3.3) 12(4.0) 28(9.3) 102(33.9) 47(15.6) 71(23.6) 31(10.3) 301
HEos A HI=(%) 2(2.4) 6(7.1) 4(4.8) 33(39.3) 15(17.9) 23(27.4) 1(1.2) 84 o1 686
=0 B1=(%) 4(6.7) 5(8.3) 8(13.3) 17(28.3) 6(10.0) 15(25.0) 5(8.3) 60
7|Et H=(%) 0 0 0 8(50.0) 3(18.8) 4(25.0) 1(6.3) 16
i H1=(%) 0 1(8.3) 1(8.3) 4(33.3) 0 3(25.0) 3(25.0) 12
ol HI=(%) 6(4.7) 8(6.3) 12(9.4) 42(32.8) 26(20.3) 25(19.5) 9(7.0) 128
A NN, H1=(%) 4(4.0) 4(4.0) 14(13.9) 26(25.7) 18(17.8) 26(25.7) 9(8.9) 101 31.227
=5 2 (%) 6(4.3) 3(2.1) 8(5.7) 57(40.7) 17(12.1) 39(27.9) 10(7.1) 140
7|Et HI=(%) 0 7(8.8) 5(6.3) 31(38.8) 10(12.5) 20(25.0) 7(8.8) 80
SR H1=(%) 3(4.5) 4(6.0) 6(9.0) 19(28.4) 9(13.4) 21(31.3) 5(7.5) 67
SR H=(%) 6(2.7) 15(6.8) 17(7.7) 74(33.6) 41(18.6) 49(22.3) 18(8.2) 220
StEXt H1=(%) 1(5.0) 0 6(30.0) 6(30.0) 1(5.0) 2(10.0) 4(20.0) 20
3 3 THOIEHA| B=(%) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
g A O|ER 49.738
QEHIO| HI=(%) 0 0 2(25.0) 3(37.5) 0 3(37.5) 0 8
KA B (%) 1(3.8) 2(7.7) 0 8(30.8) 3(11.5) 11(42.3) 1(3.8) 26
7|E} HI=(%) 0 0 0 0 1(100.0) 0 0 1
s B1=(%) 5(4.2) 2(1.7) 9(7.6) 49(41.5) 16(13.6) 27(22.9) 10(8.5) 118
E 16 23 40 160 71 113 38 461




Al ME{RS HHo| Maimyt ol
3 =Y UEE (HFXY
= e 20 20E z3 2U% HE ZZ Ux e 0 2= e 2?
20cH BI=(%) 0 1(2.2) 2(4.4) 18(40.0) 8(17.8) 10(22.2) 6(13.3) 45
30t B (%) 2(3.6) 1(1.8) 5(8.9) 20(35.7) 4(7.1) 18(32.1) 6(10.7) 56
40LH BIE (%) 5(11.6) 4(9.3) 8(18.6) 8(18.6) 6(14.0) 10(23.3) 2(4.7) 43 37.340
50cCH HIE(%) 4(4.1) 4(4.1) 11(11.2) 33(33.7) 11(11.2) 23(23.5) 12(12.2) 98
60CH Ol4 | HI=(%) 10(4.6) 18(8.2) 15(6.8) 75(34.2) 37(16.9) 52(23.7) 12(5.5) 219
=N HIE(%) 10(5.3) 14(7.4) 23(12.2) 59(31.2) 26(13.8) 43(22.8) 14(7.4) 189 6.389
(GFS] BIE (%) 11(4.0) 14(5.1) 18(6.6) 95(34.9) 40(14.7) 70(25.7) 24(8.8) 272
OHItE HIE (%) 0 0 1(8.3) 2(16.7) 2(16.7) 4(33.3) 3(25.0) 12
Pl B (%) 4(5.8) 2(2.9) 4(5.8) 27(39.1) 15(21.7) 13(18.8) 4(5.8) 69
<o z2 CHAICH/CI7 b e H1=(%) 6(6.9) 6(6.9) 13(14.9) 29(33.3) 9(10.3) 16(18.4) 8(9.2) 87 36.752
RE=ESE HI=(%) 10(3.6) 20(7.3) 22(8.0) 86(31.4) 38(13.9) 78(28.5) 20(7.3) 274
QUA B1%(%) 1(16.7) 0 1(16.7) 2(33.3) 0 1(16.7) 1(16.7) 6
7|Et B (%) 0 0 0 8(61.5) 2(15.4) 1(7.7) 2(15.4) 13
X7t B1(%) 10(3.3) 19(6.3) 31(10.3) 102(33.9) 47(15.6) 69(22.9) 23(7.6) 301
M BI=(%) 3(3.6) 6(7.1) 7(8.3) 26(31.0) 10(11.9) 25(29.8) 7(8.3) 84
18.410
2Al BIE(%) 7(11.7) 3(5.0) 3(5.0) 20(33.3) 5(8.3) 15(25.0) 7(11.7) 60
7|Et BIE=(%) 1(6.3) 0 0 6(37.5) 4(25.0) 4(25.0) 1(6.3) 16
Eir HI=(%) 0 0 1(8.3) 5(41.7) 1(8.3) 3(25.0) 2(16.7) 12
EEol H1=(%) 8(6.3) 5(3.9) 13(10.2) 40(31.3) 19(14.8) 31(24.2) 12(9.4) 128
NN BIE (%) 5(5.0) 3(3.0) 12(11.9) 29(28.7) 17(16.8) 25(24.8) 10(9.9) 101 26.618
Z8 BIE(%) 7(5.0) 8(5.7) 8(5.7) 54(38.6) 17(12.1) 37(26.4) 9(6.4) 140
7|Et HIE (%) 1(1.3) 12(15.0) 7(8.8) 26(32.5) 12(15.0) 17(21.3) 5(6.3) 80
SER B (%) 4(6.0) 4(6.0) 6(9.0) 16(23.9) 11(16.4) 22(32.8) 4(6.0) 67
S8X H1=(%) 10(4.5) 16(7.3) 23(10.5) 76(34.5) 31(14.1) 50(22.7) 14(6.4) 220
32X Y1 (%) 1(5.0) 0 3(15.0) 5(25.0) 5(25.0) 3(15.0) 3(15.0) 20
THQIEHA| BIE(%) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
39.627
QEH|0| HIE (%) 1(12.5) 2(25.0) 0 1(12.5) 0 4(50.0) 0 8
RpEH BIZ(%) 1(3.8) 0 2(7.7) 10(38.5) 4(15.4) 6(23.1) 3(11.5) 26
7|Et BI=(%) 0 0 0 0 1(100.0) 0 0 1
A BI=(%) 4(3.4) 6(5.1) 7(5.9) 45(38.1) 14(11.9) 28(23.7) 14(11.9) 118
1 21 28 41 154 66 113 38 461




Hg . 157
O o712t 2R (AR
= e 2a1% 2015 3 201% =5 x3 05 = 0 ot &8 o
200 W= (%) 4(8.9) 4(8.9) 6(13.9) 21(46.7) 5(11.1) 4(8.9) 12.2) 45
3ot YIZ(%) 3(5.4) 47.1) 6(10.7) 23(41.1) 6(10.7) 13(23.2) 101.8) 56
LEW a0t WIZ (%) 716.3) 7(16.3) 5(11.6) 13(30.2) 493 6(14.0) 102.3) 43 | 25910
50CH H1=(%) 9(9.2) 11(11.2) 11(11.2) 32(32.7) 18(18.4) 11(11.2) 6(6.1) 98
60t Olef P12 (%) 18(8.2) 25(11.4) 26(11.9) 95(43.4) 31(14.2) 18(8.2) 6(2.7) 219
. = HIZ(%) 13(6.9) 21(11.1) 22(11.6) 74(39.2) 27(14.3) 24(12.7) 84.2) EN
ol HIE (%) 28(10.3) 30(11.0) 32(11.8) 110(40.4) 37(13.6) 28(10.3) 7(2.6) 272
OHLtE H1=(%) 0 0 2(16.7) 3(25.0) 2(16.7) 2(16.7) 3(25.0) 12
olgre | H=(%) 5(7.2) 5(7.2) 13(18.8) 27(39.1) 8(11.6) 913.0 22.9) 69
G = 5(5.7) 1112.6) 12(13.8) 38(43.7) 89.2) 10(11.5) 3(3.4) U
HERE | RIE(%) 29(10.6) 33(12.0) 259.1) 108(39.4) 44(16.1) 28(10.2) 7(2.6) 274
QIAE H1=(%) 1(16.7) 1(16.7) 0 1(16.7) 1(16.7) 2(33.3) 0 6
7Et HIZ(%) 1(7.7) 1(7.7) 2(16.4) 7(53.8) 1(7.7) 1(7.7) 0 13
T HIZ(%) 26(8.6) 39(13.0) 40(13.3) 115(38.2) 44(14.6) 28(9.3) 93.0) 301
Nzow Tl = (%) 6(7.1) 8(9.5) 10(11.9) 32(38.1) 14(16.7) 12(14.3) 2(2.4) 84 26,975
24 Y1 (%) 610.0) 3(5.0) 46.7) 30(50.0) 23.3) 12(20.0) 3(5.0) 60
7|E} = (%) 3(18.8) 1(6.3) 0 7(43.8) 4(25.0) 0 1(6.3) 16
34 B (%) 0 183) 183) 6(50.0) 1(83) 216.7) 1(8.3) 12
ZFel = (%) 12(9.4) 16(12.5) 18(14.1) 43(33.6) 15(11.7) 21(16.4) 3(2.3) 128
=Y A SR = (%) 9(8.9) 7(6.9) 11(10.9) 42(41.6) 14(13.9) 11(10.9) 7(6.9) 101 24.531
Fe HIZ(%) 15(10.7) 16(11.4) 18(12.9) 55(39.3) 23(16.4) 12(8.6) 100.7) 140
7|t H1=(%) 5(6.3) 11(13.8) 6(7.5) 38(47.5) 11(13.8) 6(7.5) 3(3.8) 80
sER | 9=%) 7(10.4) 7(10.4) 5(7.5) 24(36.8) 13(19.4) 913.4) 23.0) 67
a8 | HI=(%) 19(8.6) 27(12.3) 32(14.5) 80(36.4) 29(13.2) 26(11.8) 73.2) 220
s=xt | W% 1(6.0) 3(15.0) 5(25.0) 4(20.0) 4(20.0) 2(10.0 1(5.0) 20
] | herEA | i) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
ERIUERS 34.297
QEHIO| = (%) 0 1(12.5) 0 5(62.5) 1(12.5) 1(12.5) 0 8
A A S (%) 1(3.8) 3(11.5) 2(7.7) 15(57.7) 3(11.5) 2(7.7) 0 26
7\t HIZ(%) 0 1(100.0) 0 0 0 0 0 1
ag Y1z (%) 13(11.0 9(7.6) 10(8.5) 55(46.6) 14(11.9) 12(10.2) 5(4.2) 118
= 41 51 54 184 64 52 15 461

p* <.1,p** <.05,p  <.01

¥



1658 « A HE{RE Mo YpHrt I & ann
O AZetd BEE (A3
S oS 2% 2015 X3 2015 25 x3 o5 e 0 ot &8 o
20cH = (%) 7(15.6) 36.7) 13(28.9) 15(33.3) 4(8.9) 3(6.7) 0 45
3004 H1=(%) 10(17.9) 8(14.3) 9(16.1) 17(30.4) 7(12.5) 5(8.9) 0 56
oy 40tH H1=(%) 12(27.9) 4(9.3) 11(25.6) 7(16.3) 4(9.3) 5(11.6) 0 43 29.725
50CH H1=(%) 14(14.3) 20(20.4) 21(21.4) 24(24.5) 13(13.3) 3@3.1) 3@3.1) 98
60CH 014 B2 (%) 34(15.5) 34(15.5) 40(18.3) 75(34.2) 19(8.7) 12(5.5) 5(2.3) 219
o =24 H1=(%) 24(12.7) 29(15.3) 37(19.6) 60(31.7) 19(10.1) 16(8.5) 4(2.1) 189 6.852
o H1=(%) 53(19.5) 40(14.7) 57(21.0) 78(28.7) 28(10.3) 12(4.4) 4(1.5) 272
OHIE S (%) 1(8.3) 0 4(33.3) 2(16.7) 2(16.7) 3(25.0) 0 12
hil=Eas H1=(%) 12(17.4) 4(5.8) 18(26.1) 22(31.9) 6(8.7) 5(7.2) 2(2.9) 69
=y x2 CEMICH/CH7 b e B (%) 12(13.8) 19(21.8) 19(21.8) 24(27.6) 8(9.2) 4(4.6) 1(1.1) 87 41.499%
HETH (%) 50(18.2) 43(15.7) 45(16.4) 87(31.8) 29(10.6) 15(5.5) 5(1.8) 274
QUAH (%) 1(16.7) 0 1(16.7) 2(33.3) 2(33.3) 0 0 6
7|E} HI=(%) 1(7.7) 3(23.1) 7(53.8) 1(7.7) 0 1(7.7) 0 13
T B (%) 50(16.6) 50(16.6) 67(22.3) 83(27.6) 26(8.6) 17(5.6) 8(2.7) 301
AxoH Tl g1=(%) 12(14.3) 8(9.5) 15(17.9) 33(39.3) 10(11.9) 6(7.1) 0 84 91.908
A = (%) 10(16.7) 10(16.7) 10(16.7) 15(25.0) 10(16.7) 5(8.3) 0 60
7|E} 1= (%) 5(31.3) 1(6.3) 2(12.5) 7(43.8) 1(6.3) 0 0 16
Skl = (%) 1(8.3) 1(8.3) 4(33.3) 4(33.3) 0 2(16.7) 0 12
ZFel 21=(%) 24(18.8) 20(15.6) 27(21.1) 32(25.0) 16(12.5) 7(5.5) 2(1.6) 128
=Y A HRE 21=(%) 14(13.9) 12(11.9) 24(23.8) 26(25.7) 10(9.9) 11(10.9) (4.0) 101 28.773
=2 H1=(%) 24(17.1) 20(14.3) 28(20.0) 44(31.4) 17(12.1) 6(4.3) 1(0.7) 140
7|Ef 512 (%) 14(17.5) 16(20.0) 11(13.8) 32(40.0) 4(5.0) 2(2.5) 1(1.3) 80
SEA | U=%) 9(13.4) 14(20.9) 8(11.9) 24(35.8) 6.0 6(0.0) 0 67
S82xt H1=(%) 41(18.6) 29(13.2) 56(25.5) 57(25.9) 17(7.7) 14(6.4) 6(2.7) 220
StER} H1=(%) 3(15.0) 5(25.0) 2(10.0) 5(25.0) 2(10.0) 3(15.0) 0 20
X2t 9 O[=A} JHOIEHA| H1=(%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1 52612
QEH[O| H1=(%) 0 2(25.0) 1(12.5) 2(25.0) 3(37.5) 0 0 8
A A (%) 3(11.5) 2(7.7) 2(7.7) 15(57.7) 3(11.5) 1(3.8) 0 26
7|E} = (%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
ols H1=(%) 19(16.1) 17(14.4) 25(21.2) 35(29.7) 16(13.6) 4(3.4) 2(1.7) 118
331 77 69 94 138 47 28 8 461




g2 - 159
O U224 37t UEE (HFAD
= e == =UF = =2UE 28 g U= o= 0 2= &g =’
20cH B2 (%) 7(15.6) 4(8.9) 8(17.8) 14(31.1) 6(13.3) 4(8.9) 2(4.4) 45
30cH S (%) 8(14.3) 6(10.7) 4(7.1) 18(32.1) 10(17.9) 5(8.9) 5(8.9) 56
N 40tH P2 (%) 5(11.6) 6(14.0) 5(11.6) 11(25.6) 2(4.7) 5(11.6) 9(20.9) 43 23.851
5004 HI=(%) 11(11.2) 9(9.2) 6(6.1) 34(34.7) 11(11.2) 14(14.3) 13(13.3) 98
60cH Of & HI=(%) 31(14.2) 17(7.8) 17(7.8) 70(32.0) 23(10.5) 35(16.0) 26(11.9) 219
A =Y HI=(%) 20(10.6) 19(10.1) 16(8.5) 65(34.4) 21(11.1) 28(14.8) 20(10.6) 189 379
o1 HI=(%) 42(15.4) 23(8.5) 24(8.8) 82(30.1) 31(11.4) 35(12.9) 35(12.9) 272
OfLtE B (%) 0 1(8.3) 0 2(16.7) 6(50.0) 3(25.0) 0 12
EE S (%) 7(10.1) 6(8.7) 7(10.1) 22(31.9) 9(13.0) 9(13.0) 9(13.0) 69
xo z2 ChAICH/CH7 A 2RE 215 (%) 15(17.2) 8(9.2) 10(11.5) 30(34.5) 8(9.2) 9(10.3) 7(8.0) 87 12.638*
o= HI=(%) 38(13.9) 25(9.1) 23(8.4) 82(29.9) 28(10.2) 41(15.0) 37(13.5) 274
QAE (%) 1(16.7) 1(16.7) 0 2(33.3) 0 0 2(33.3) 6
7|Ef BI=(%) 1(7.7) 1(7.7) 0 9(69.2) 1(7.7) 1(7.7) 0 13
A7t I (%) 40(13.3) 24(8.0) 22(7.3) 98(32.6) 32(10.6) 46(15.3) 39(13.0) 301
Hzos A I (%) 9(10.7) 8(9.5) 9(10.7) 28(33.3) 9(10.7) 12(14.3) 9(10.7) 84 13.818
A HI=(%) 9(15.0) 7(11.7) 7(11.7) 18(30.0) 8(13.3) 5(8.3) 6(10.0) 60
7|Ef HI=(%) 4(25.0) 3(18.8) 2(12.5) 3(18.8) 3(18.8) 0 1(6.3) 16
Shd HI=(%) 1(8.3) 0 3(25.0) 5(41.7) 0 2(16.7) 1(8.3) 12
el HI=(%) 19(14.8) 12(9.4) 12(9.4) 40(31.3) 15(11.7) 14(10.9) 16(12.5) 128
= KtSEAXt H1=(%) 13(12.9) 9(8.9) 7(6.9) 32(31.7) 19(18.8) 12(11.9) 9(8.9) 101 24.670
FE BI=(%) 18(12.9) 10(7.1) 12(8.6) 46(32.9) 8(5.7) 26(18.6) 20(14.3) 140
7|Et (%) 11(13.8) 11(13.8) 6(7.5) 24(30.0) 10(12.5) 9(11.3) 9(11.3) 80
SRt H1=(%) 5(7.5) 6(9.0) 5(7.5) 18(26.9) 9(13.4) 16(23.9) 8(11.9) 67
SEX BI=(%) 39(17.7) 22(10.0) 17(7.7) 72(32.7) 23(10.5) 23(10.5) 24(10.9) 220
StEXt HI=(%) 2(10.0) 1(5.0) 3(15.0) 4(20.0) 5(25.0) 2(10.0) 3(15.0) 20
- - THRIEHA| BI=(%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
NEEE A 53.437
QEH0| H=(%) 2(25.0) 1(12.5) 0 2(25.0) 0 1(12.5) 2(25.0) 8
A B2 (%) 2(7.7) 4(15.4) 13.8) 11(42.3) 2(7.7) 6(23.1) 0 26
7|Ef BIE=(%) 0 1(100.0) 0 0 0 0 0 1
o= B1=(%) 11(9.3) 7(5.9) 14(11.9) 40(33.9) 13(11.0) 15(12.7) 18(15.3) 118
Bl 62 42 40 147 52 63 55 461

p* <.1,p** <.05,p  <.01

X



160+ $A| MENDE Huo| Myt Y wHuIE A7
O 02 MEEQl BEEE (FAD)
T 0 S0t 2015 3 2% HE z3 ox e e 2 £ a?
20ty HIE (%) 3(6.7) 3(6.7) 9(20.0) 16(35.6) 6(13.3) 4(8.9) 4(8.9) 45
30¢cH HIE (%) 3(5.4) 6(10.7) 14(25.0) 17(30.4) 7(12.5) 8(14.3) 1(1.8) 56
oAy 40LH BIEZ(%) 4(9.3) 2(4.7) 10(23.3) 13(30.2) 9(20.9) 5(11.6) 0 43 19.842
50cCH HIE(%) 7(7.1) 5(5.1) 18(18.4) 38(38.8) 13(13.3) 12(12.2) 5(5.1) 98
60CH Ol4 | HI=(%) 15(6.8) 17(7.8) 28(12.8) 89(40.6) 36(16.4) 25(11.4) 9(4.1) 219
s =y B1=(%) 9(4.8) 14(7.4) 35(18.5) 68(36.0) 30(15.9) 25(13.2) 8(4.2) 189 3464
oy HIE(%) 23(8.5) 19(7.0) 44(16.2) 105(38.6) 41(15.1) 29(10.7) 11(4.0) 272
OHItE B (%) 0 0 1(8.3) 1(8.3) 7(58.3) 2(16.7) 1(8.3) 12
AT HI=(%) 3(4.3) 3(4.3) 20(29.0) 25(36.2) 10(14.5) 6(8.7) 2(2.9) 69
<oy z2 CEAICH/CH PR |1 (%) 7(8.0) 7(8.0) 17(19.5) 36(41.4) 6(6.9) 9(10.3) 5(5.7) 87 -
HERE BI=(%) 20(7.3) 21(7.7) 38(13.9) 106(38.7) 43(15.7) 36(13.1) 10(3.6) 274
QALY BIE(%) 0 1(16.7) 0 0 3(50.0) 1(16.7) 1(16.7) 6
7|Et BIE (%) 2(15.4) 1(7.7) 3(23.1) 5(38.5) 2(15.4) 0 0 13
X7t B1%(%) 21(7.0) 23(7.6) 51(16.9) 114(37.9) 42(14.0) 38(12.6) 12(4.0) 301
o M BI%=(%) 5(6.0) 4(4.8) 18(21.4) 29(34.5) 16(19.0) 10(11.9) 2(2.4) 84 14892
=0 HI=(%) 4(6.7) 6(10.0) 7(11.7) 21(35.0) 11(18.3) 6(10.0) 5(8.3) 60
7|Et BIZ(%) 2(12.5) 0 3(18.8) 9(56.3) 2(12.5) 0 0 16
Bl BIE(%) 0 0 4(33.3) 5(41.7) 2(16.7) 0 1(8.3) 12
RSP BIE=(%) 9(7.0) 8(6.3) 27(21.1) 39(30.5) 24(18.8) 18(14.1) 3(2.3) 128
A NN BIZ(%) 6(5.9) 8(7.9) 13(12.9) 35(34.7) 20(19.8) 13(12.9) 6(5.9) 101 24.611
Z8 BIE(%) 9(6.4) 11(7.9) 21(15.0) 60(42.9) 21(15.0) 13(9.3) 5(3.6) 140
7|Et HIE (%) 8(10.0) 6(7.5) 14(17.5) 34(42.5) 4(5.0) 10(12.5) 4(5.0) 80
S3Af H1Z(%) 3(4.5) 8(11.9) 10(14.9) 22(32.8) 16(23.9) 6(9.0) 2(3.0) 67
&84t H1=(%) 22(10.0) 15(6.8) 40(18.2) 84(38.2) 28(12.7) 25(11.4) 6(2.7) 220
StERt BIE (%) 1(5.0) 0 6(30.0) 4(20.0) 3(15.0) 5(25.0) 1(5.0) 20
. . THQIERA| S (%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
AH 2 OIEAt 75.733%**
QEH0]| H1=(%) 0 1(12.5) 3(37.5) 1(12.5) 0 1(12.5) 2(25.0) 8
RpEAH BIZ(%) 0 2(7.7) 7(26.9) 8(30.8) 4(15.4) 5(19.2) 0 26
7|Et HI(%) 0 1(100.0) 0 0 0 0 0 1
A8 BIE(%) 5(4.2) 6(5.1) 13(11.0) 54(45.8) 20(16.9) 12(10.2) 8(6.8) 118
&8 32 33 79 173 71 54 19 461

E3

p* <.1,p** <.05,p  <.01



B2g2 .« 161
(2) MEfWE OF2 2H}E
O 02 L SYFXt 2HaE (AR
= e =M =g X3 Mg HE 2 SHX| ¢S =HX| LS Mo SHX| LS =& 22
20H HI=(%) 20(44.4) 4(3.9) 12(26.7) 5(11.1) 12.2) 2(4.4) 12.2) 45
30tH HIE (%) 29(51.8) 8(14.3) 11(19.6) 8(14.3) 0 0 0 56
e 40tH HIZ (%) 27(62.8) 5(11.6) 3(7.0) 8(18.6) 0 0 0 43 38.474
50cH HIE (%) 47(48.0) 15(15.3) 13(13.3) 21(21.4) 0 0 2(2.0) 98
60CH Ol | HIE=(%) 96(43.8) 25(11.4) 26(11.9) 63(28.8) 3(1.4) 3(1.4) 3(1.4) 219
TE a8 | 9E) 820434) 26(13.8) 26(13.8) 48(25.4) 200 10.5 421 1891 5318
o4 B1=(%) 137(50.4) 31(11.4) 39(14.3) 57(21.0) 2(0.7) 4(1.5) 2(0.7) 272
OIIIE HIZ(%) 2(16.7) 1(8.3) 4(33.3) 1(8.3) 2(16.7) 2(16.7) 0 12
ClElzes BI= (%) 26(37.7) 12(17.4) 13(18.8) 15(21.7) 0 101.4) 2(2.9) 69
[ CRACH/CE7 b 2eey I (%) 49(56.3) 8(9.2) 10(11.5) 19(21.8) 0 0 1(1.1) 87 |g; gogeee
e ChE e 2= (%) 134(48.9) 35(12.8) 33(12.0) 65(23.7) 2(0.7) 2(0.7) 3(1.1) 274 :
QUAE HI= (%) 3(50.0) 1(16.7) 2(33.3) 0 0 0 0 6
7|Et H1= (%) 5(38.5) 0 3(23.1) 5(38.5) 0 0 0 13
Xt BT (%) 144(47.8) 39(13.0) 40(13.3) 72(23.9) 20.7) 2(0.7) 2(0.7) 301
mo FA| BI=(%) 34(40.5) 10(11.9) 12(14.3) 21(25.0) 2(2.4) 3(3.6) 2(2.4) 84 2 626
° =0 HIE (%) 35(58.3) 5(8.3) 8(13.3) 10(16.7) 0 0 2(3.3) 60 '
7|Et HI= (%) 6(37.5) 3(18.8) 5(31.3) 2(12.5) 0 0 0 16
A I (%) 6(50.0) 1(8.3) 4(33.3) 1(8.3) 0 0 0 12
x(xf0 HIE (%) 62(48.4) 22(17.2) 17(13.3) 21(16.4) 1(0.8) 2(1.6) 3(2.3) 128
= XIHQIxt BI=(%) 51(50.5) 14(13.9) 14(13.9) 19(18.8) 1(1.0) 1(1.0) 1(1.0) 101 22.798
ESC] BI= (%) 64(45.7) 9(6.4) 19(13.6) 44(31.4) 1(0.7) 2(1.4) 1(0.7) 140
7|Et HIE(%) 36(45.0) 11(13.8) 11(13.8) 20(25.0) 1(1.3) 0 1(1.3) 80
S5t B1= (%) 39(58.2) 8(11.9) 4(6.0) 15(22.4) 0 0 1(1.5) 67
A8%t HIZ (%) 107(48.6) 31(14.1) 36(16.4) 43(19.5) 1(0.5) 0 2(0.9) 220
12 Rt HIZ (%) 8(40.0) 3(15.0) 3(15.0) 4(20.0) 1(5.0) 1(5.0) 0 20
- THQIEA| B (%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1 45 658
QEH}0| B (%) 4(50.0) 1(12.5) 0 2(25.0) 0 0 1(12.5) 8
XA HIE (%) 10(38.5) 3(11.5) 6(23.1) 6(23.1) 1(3.8) 0 0 26
7|Et HIZ (%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
gls BI= (%) 49(41.5) 11(9.3) 16(13.6) 35(29.7) 1(0.8) 43.4) 2(1.7) 118
&8t 219 57 65 105 4 5 6 461

B
E3

B

p* <.1,p** <.05,p  <.01



162+ 29Il MEIDS WMol MTI} U WHYS A7

O 0r2 Y= X0l et S8sE (A

i

T e =He =Hg Zz3 =8 28 Hxl g &8 z?
2004 HI=(%) 19(42.2) 7(15.6) 7(15.6) 11(24.4) 12.2) 45
30cH P (%) 23(41.1) 11(19.6) 6(10.7) 11(19.6) 2(3.6) 56
A 40ty HI=(%) 25(58.1) 5(11.6) 4(9.3) 9(20.9) 0 43 30.495
50cH P2 (%) 45(45.9) 15(15.3) 17(17.3) 19(19.4) 0 98
60CH 04 (%) 102(46.6) 27(12.3) 25(11.4) 59(26.9) 2(0.9) 219
o =4 B (%) 82(43.4) 29(15.3) 23(12.2) 47(24.9) 2(1.1) 189 4.038
o1 HI=(%) 132(48.5) 36(13.2) 36(13.2) 62(22.8) 3(1.1) 272
OItE H1=(%) 2(16.7) 1(8.3) 3(25.0) 2(16.7) 2(16.7) 12
EE HI=(%) 33(47.8) 12(17.4) 11(15.9) 12(17.4) 0 69
= z2 CHAICH/CH7F e 215 (%) 46(52.9) 14(16.1) 10(11.5) 15(17.2) 1(1.1) 87 00.197%
o= HI=(%) 128(46.7) 38(13.9) 27(9.9) 75(27.4) 2(0.7) 274
QUAH Bl (%) 1(16.7) 0 3(50.0) 1(16.7) 0 6
7|t BI=(%) 4(30.8) 0 5(38.5) 4(30.8) 0 13
A7t I (%) 134(44.5) 44(14.6) 39(13.0) 78(25.9) 2(0.7) 301
Hzos Al BI=(%) 34(40.5) 10(11.9) 11(13.1) 25(29.8) 2(2.4) 84 94419
A (%) 37(61.7) 10(16.7) 6(10.0) 48.7) 1(1.7) 60
7|Ef HI=(%) 9(56.3) 1(6.3) 3(18.8) 2(12.5) 0 16
St S (%) 4(33.3) 2(16.7) 2(16.7) 4(33.3) 0 12
el HI=(%) 56(43.8) 22(17.2) 14(10.9) 33(25.8) 1(0.8) 128
=g RS AR BI=(%) 50(49.5) 17(16.8) 13(12.9) 14(13.9) 2(2.0) 101 29.310
FE HI=(%) 58(41.4) 13(9.3) 22(15.7) 44(31.4) 2(1.4) 140
7|Et P2 (%) 46(57.5) 11(13.8) 8(10.0) 14(17.5) 0 80
SEA HI=(%) 36(53.7) 10(14.9) 8(11.9) 12(17.9) 0 67
S&%t 1= (%) 105(47.7) 32(14.5) 37(16.8) 43(19.5) 0 220
SI=Xt B=(%) 7(35.0) 5(25.0) 2(10.0) 4(20.0) 1(5.0) 20
- - THRIEHA| BI=(%) 1(100.0) 0 0 0 0 1
Y A OIZAt 54.280*
QEHI0]| (%) 5(62.5) 0 0 2(25.0) 1(12.5) 8
RpEAH HI=(%) 11(42.3) 4(15.4) 2(7.7) 9(34.6) 0 26
7|Et H1=(%) 1(100.0) 0 0 0 0 1
A HI=(%) 48(40.7) 14(11.9) 10(8.5) 39(33.1) 3(2.5) 118
&8 214 65 59 109 5 461

p* < .1,p** <.05,p

B
k!

<.01



28 - 163
O Y= Qx| SWAZE (HZX))
= e e =gt Xz EHE HE g 2R 43 =HX| 243 T =2HX| U3 e z
20T} HIZ (%) 7(15.6) 1(2.2) 11(24.4) 20(44.4) 2(4.4) 4(8.9) 0 45
30H HIZ(%) 6(10.7) 11(19.6) 8(14.3) 16(28.6) 3(5.4) 7(12.5) 5(8.9) 56
A 4oty HIZ(%) 6(14.0) 9(20.9) 6(14.0) 14(32.6) 1(2.3) 4(9.3) 3(7.0) 43 | 43.992%
50LH HIZ(%) 16(16.3) 18(18.4) 17(17.3) 27(27.6) 11(11.2) 7(7.1) 2(2.0) 98
60CH Ol | BI=(%) 26(11.9) 23(10.5) 24(11.0) 91(41.6) 23(10.5) 28(12.8) 4(1.8) 219
A =y B (%) 24(12.7) 30(15.9) 28(14.8) 60(31.7) 20(10.6) 22(11.6) 5(2.6) 189 6161
oy B1E=(%) 37(13.6) 32(11.8) 38(14.0) 108(39.7) 20(7.4) 28(10.3) 9(3.3) 272
OHLE HIZ(%) 0 0 3(25.0) 4(33.3) 1(8.3) 3(25.0) 1(8.3) 12
CIRIFE HIZ(%) 13(18.8) 6(8.7) 17(24.6) 24(34.8) 6(8.7) 2(2.9) 1(1.4) 69
xo z2 CHAICH/ 7 e I (%) 15(17.2) 15(17.2) 13(14.9) 30(34.5) 6(6.9) 4(4.6) 4(4.6) 87 38.508
CHERE B (%) 31(11.3) 38(13.9) 29(10.6) 102(37.2) 26(9.5) 40(14.6) 8(2.9) 274
QUAH BIZ(%) 0 1(16.7) 1(16.7) 3(50.0) 1(16.7) 0 0 6
7|Et B (%) 2(15.4) 2(15.4) 3(23.1) 5(38.5) 0 1(7.7) 0 13
A7t B (%) 44(14.6) 44(14.6) 40(13.3) 97(32.2) 29(9.6) 39(13.0) 8(2.7) 301
N Al BI%(%) 8(9.5) 11(13.1) 15(17.9) 31(36.9) 7(8.3) 7(8.3) 5(6.0) 84
PRES=1"] 24.149
A BIZ(%) 8(13.3) 6(10.0) 10(16.7) 28(46.7) 3(5.0) 46.7) 1(1.7) 60
7|Et BIZ(%) 1(6.3) 1(6.3) 1(6.3) 12(75.0) 1(6.3) 0 0 16
B 515 (%) 1(8.3) 0 2(16.7) 8(66.7) 1(8.3) 0 0 12
R0l B (%) 21(16.4) 20(15.6) 27(21.1) 33(25.8) 7(5.5) 14(10.9) 6(4.7) 128
= RHEARL BIE(%) 16(15.8) 15(14.9) 12(11.9) 30(29.7) 12(11.9) 12(11.9) 4(4.0) 101 35.768*
e HIZ (%) 16(11.4) 13(9.3) 20(14.3) 61(43.6) 13(9.3) 14(10.0) 3(2.1) 140
7|Et BIZ(%) 7(8.8) 14(17.5) 5(6.3) 36(45.0) 7(8.8) 10(12.5) 1(1.3) 80
S3IAt 215 (%) 7(10.4) 7(10.4) 7(10.4) 21(31.3) 9(13.4) 14(20.9) 2(3.0) 67
2%t 81 (%) 33(15.0) 39(17.7) 41(18.6) 51(23.2) 23(10.5) 25(11.4) 8(3.6) 220
31=xt 215 (%) 4(20.0) 3(15.0) 2(10.0) 6(30.0) 1(5.0) 4(20.0) 0 20
) ) THQIEHA| 21%(%) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
A L 0|2A 88.746***
QEHI0| 2% (%) 2(25.0) 1(12.5) 0 5(62.5) 0 0 0 8
R A HIZ(%) 1(3.8) 1(3.8) 0 20(76.9) 3(11.5) 1(3.8) 0 26
7|Et HIZ(%) 0 0 0 0 0 1(100.0) 0 1
AS B1E=(%) 14(11.9) 11(9.3) 16(13.6) 64(54.2) 4(3.4) 5(4.2) 4(3.4) 118
) 61 62 66 168 40 50 14 461
p <.L,p <.05p <.01
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22N MEITS Fao

w7t o

O =iy B2y 28+E (TN

o

T e St =W Zz3 =8 28 x5 8% Y5 2HX U= Mol 28X Y= ¢ z?
20t B (%) 6(13.3) 4(8.9) 13(28.9) 16(35.6) 2(4.9) 3(6.7) 12.2) 45
30 BI=(%) 11(19.6) 10(17.9) 7(12.5) 15(26.8) 3(5.4) 7(12.5) 3(5.4) 56
D 40cH EIE(%) 8(18.6) 8(18.6) 10(23.3) 11(25.6) 2(4.7) 3(7.0) 1(2.3) 43 | 41.377%
e BI=(%) 14(14.3) 23(23.5) 15(15.3) 25(25.5) 11(11.2) 8(8.2) 2(2.0) 98
60CH 014 | HI=(%) 32(14.6) 17(7.8) 34(15.5) 93(42.5) 14(6.4) 26(11.9) 3(1.4) 219
N =y BI=(%) 28(14.8) 30(16.9) 29(16.3) 65(34.4) 15(7.9) 20(10.6) 2(1.1) 189 4408
oA EIE(%) 43(15.8) 32(11.8) 50(18.4) 95(34.9) 17(6.3) 27(9.9) 8(2.9) 272
OfItE EIE(%) 0 0 5(41.7) 2(16.7) 2(16.7) 2(16.7) 1(8.3) 12
R EI=(%) 16(23.2) 8(11.6) 15(21.7) 22(31.9) 4(5.8) 3(4.3) 101.4) 69
S CHAICH/CH7E e B (%) 17(19.5) 16(18.4) 10(11.5) 30(34.5) 6(6.9) 5(5.7) 3(3.9) 87 37817
HExH BI=(%) 36(13.1) 34(12.4) 45(16.4) 99(36.1) 19(6.9) 36(13.1) 5(1.8) 274
QmAe EI=(%) 0 1(16.7) 3(50.0) 2(33.3) 0 0 0 6
7|Et BI=(%) 2(15.4) 3(23.1) 1(7.7) 5(38.5) 1(7.7) 1(7.7) 0 13
X7t EIE(%) 50(16.6) 42(14.0) 49(16.3) 96(31.9) 22(7.3) 36(12.0) 6(2.0) 301
Smew TA| EI=(%) 7(8.3) 14(16.7) 20(23.8) 28(33.3) 5(6.0) 7(8.3) 3(3.6) 84 01 846
A BI=(%) 13(21.7) 5(8.3) 7(11.7) 26(43.3) 46.7) 4(6.7) 101.7) 60
7|t BIZ(%) 1(6.3) 16.3) 3(18.8) 10(62.5) 1(6.3) 0 0 16
Sy E1=(%) 1(8.3) 0 4(33.3) 7(58.3) 0 0 0 12
x|zl BIE(%) 27(21.1) 19(14.8) 23(18.0) 30(23.4) 10(7.8) 13(10.2) 6(4.7) 128
=y NI BIE(%) 19(18.8) 16(15.8) 13(12.9) 31(30.7) 12(11.9) 10(9.9) 0 101 | 39.336*
e BIE(%) 17(12.1) 14(10.0) 27(19.3) 57(40.7) 7(5.0) 15(10.7) 3(2.1) 140
7|Et BI=(%) 7(8.8) 13(16.3) 12(15.0) 35(43.8) 3(3.8) 9(11.3) 1(1.3) 80
S8Rt B (%) 9(13.4) 7(10.4) 7(10.4) 22(32.8) 10(14.9) 11(16.4) 1(1.5) 67
281t B (%) 41(18.6) 40(18.2) 43(19.5) 51(23.2) 14(6.4) 25(11.4) 6(2.7) 220
2Rt BI=(%) 4(20.0) 3(16.0) 1(5.0) 7(36.0) 2(10.0) 3(15.0) 0 20
. . HQIEA| EIE(%) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
A2 Y O|ZRt 79.869%**
QEH0| BI=(%) 4(50.0) 1(12.5) 1(12.5) 2(25.0) 0 0 0 8
KA BI=(%) 1(3.8) 2(7.7) 7(26.9) 12(46.2) 27.7) 2(7.7) 0 26
7|Et EI=(%) 0 0 0 0 0 1(100.0) 0 1
= BI=(%) 12(10.2) 9(7.6) 20(16.9) 65(55.1) 4(3.9) 5(4.2) 3(2.5) 118
&8 71 62 79 160 32 47 10 461
p <.L,p <.05p <.01



88 - 165
AT SHAZ (FFA)
T ¢ 2wy sng 2 sy HE z2 A £ z?
20t} BI=(%) 17(37.8) 7(15.6) 10(22.2) 5(11.1) 4(8.9) 45
30cH BIZ(%) 26(46.4) 9(16.1) 7(12.5) 8(14.3) 3(5.4) 56
40t BI=(%) 15(34.9) 8(18.6) 10(23.3) 7(16.3) 0 43 37.611
50CH BIE(%) 33(33.7) 29(29.6) 20(20.4) 12(12.2) 2(2.0) 98
60CH 014 | WI=(%) 84(38.4) 34(15.5) 48(21.9) 38(17.4) 9(4.1) 219
=y E1=(%) 64(33.9) 41(21.7) 37(19.6) 29(15.3) 10(5.3) 189 5 05
o4 HI% (%) 111(40.8) 46(16.9) 58(21.3) 41(15.1) 8(2.9) 272
OHIE BI=(%) 0 3(25.0) 2(16.7) 2(16.7) 0 12
Rz BIE(%) 32(46.4) 10(14.5) 18(26.1) 5(7.2) 45.9) 69
=o =8 CHAICH/CHbzse| Bl (%) 41(47.1) 16(18.4) 10(11.5) 11(12.6) 4(4.6) 8 |106.564*"
CrEze EI=(%) 91(33.2) 55(20.1) 62(22.6) 51(18.6) 9(3.3) 274
QA BIE(%) 2(33.3) 0 3(50.0) 0 1(16.7) 6
7|E E1=(%) 9(69.2) 3(23.1) 0 1(7.7) 0 13
X7t E1=(%) 106(35.2) 63(20.9) 70(23.3) 47(15.6) 5(1.7) 301
HA| EI=(%) 27(32.1) 13(15.5) 18(21.4) 15(17.9) 6(7.1) 8 |1 ggge
2N E1=(%) 33(55.0) 9(15.0) 6(10.0) 6(10.0) 5(8.3) 60
7|E} BIZ(%) 9(56.3) 2(12.5) 16.3) 2(12.5) 2(12.5 16
B EI=(%) 5(41.7) 0 4(33.3) 2(16.7) 1(8.3) 12
Tzl EI=(%) 49(38.3) 28(21.9) 22(17.2) 20(15.6) 1(0.8) 128
2y R EARE BI=(%) 39(38.6) 25(24.8) 16(15.8) 12(11.9) 5(5.0) 101 | 41.344%
Fg BIZ(%) 47(33.6) 21(15.0) 38(27.1) 25(17.9) 5(3.6) 140
7|Ef BIE(%) 35(43.8) 13(16.3) 15(18.8) 11(13.9) 6(7.5) 80
A5t} HI= (%) 20(29.9) 12(17.9) 20(29.9) 12(17.9) 2(3.0) 67
S8R EI=(%) 75(34.1) 50(22.7) 51(23.2) 29(13.2) 7(3.2) 220
12 At BIE(%) 6(30.0) 5(25.0) 3(15.0) 4(20.0) 0 20
HOIEA | BIE(%) 1(100.0) 0 0 0 0 ! 42.007
QEH0| BIE(%) 4(50.0) 1(12.5) 1(12.5) 2(25.0) 0 8
X BI=(%) 12(46.2) 3(11.5) 4(15.4) 4(15.4) 3(11.5) 26
7€t EI=(%) 0 0 1(100.0) 0 0 1
o8 21=(%) 57(48.3) 16(13.6) 15(12.7) 19(16.1) 6(5.1) 118
5 175 87 9% 70 18 461




166 + 29Il MEIDS WHo| MTI} U WHYS A7

O X&7ks8t dEuls Oles e SANA & 7H HigZiet A (5K

O 1=

Ol
=

sy x4zt 25 Al

£ s HATINY R Y At Lo U x
20t I (%) 9(20.0) 48.9) 10(22.2) 76(35.6) 6(13.3) 0 45
30tH HI=(%) 19(33.9) 6(10.7) 9(16.1) 9(16.1) 9(16.1) &7.1) 56
Sl 40tH B (%) 10(23.3) 3(7.0) 12(27.9) 12(27.9) 2(4.7) 49.3) 43 44,8027
50CH HI=(%) 30(30.6) 5(5.1) 27(27.6) 27(27.6) 7(7.1) 2(2.0) 08
60T OAt BIE(%) 76(34.7) 23(10.5) 56(25.6) 41(18.7) 209.1) 3(1.4) 219
" =YY HIE(%) 55(29.1) 16(8.5) 46(24.3) 44(23.3) 21(11.1) 7(3.7) 189 5 300
°= oy HI=(%) 89(32.7) 25(9.2) 68(25.0) 61(22.4) 23(8.5) 6(2.2) 272 '
OfIIE HIE(%) 1(8.3) 4(33.3) 4(33.3) 2(16.7) 18.3) 0 12
Gz HIE(%) 25(36.2) 3(4.3) 21(30.4) 12(17.4) 8(11.6) 0 69
o CRMICH/CE7 e | BIE(%) 25(28.7) 3(3.4) 17(19.5) 28(32.2) 8(9.2) 6(6.9) 87 13,849
oo Cre=Zeed BI=(%) 90(32.8) 30(10.9) 66(24.1) 57(20.8) 25(9.1) 6(2.2) 274 :
QmAH 815 (%) 0 1(16.7) 2(33.3) 1(16.7) 2(33.3) 0 6
7|Ef B (%) 3(23.1) 0 4(30.8) 5(38.5) 0 1(7.7) 13
X7t HI=(%) 103(34.2) 32(10.6) 73(24.3) 57(18.9) 27(9.0) 9(3.0) 301
mos HM| B (%) 23(27.4) 5(6.0) 23(27.4) 26(31.0) 5(6.0) 2(2.4) 84 26,064
< M| HIE(%) 12(20.0) 3(5.0) 16(26.7) 15(25.0) 12(20.0) 2(3.3) 60 '
= BIE(%) 6(37.5) 1(6.3) 2(12.5) 7(43.8) 0 0 16
B EI=(%) 3(25.0) 2(16.7) 2(16.7) 4(33.3) 1(8.3) 0 12
EPS HIE(%) 35(27.3) 11(8.6) 33(25.8) 36(28.1) 11(8.6) 2(1.6) 128
=] RIHQIR} EIE(%) 29(28.7) 11(10.9) 21(20.8) 17(16.8) 18(17.8) 5(5.0) 101 23.303
=S HIE(%) 51(36.4) 12(8.6) 38(27.1) 27(19.3) 9(6.4) 3(2.1) 140
7|t B (%) 26(32.5) 5(6.3) 20(25.0) 21(26.3) 5(6.3) 3(3.8) 80
SR HIE(%) 25(37.3) 6(9.0) 16(23.9) 11(16.4) 6(9.0) 3(4.5) 67
sa5t BIE(%) 59(26.8) 20(9.1) 54(24.5) 58(26.4) 22(10.0) 7(3.2) 220
512 At HIE(%) 7(35.0) 4(20.0) 2(10.0) 5(25.0) 2(10.0) 0 20
- N THQIEHA] H1=(%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 1
NERE A 33.524
QEH0| EI=(%) 2(25.0) 0 1(12.5) 3(37.5) 1(12.5) 1(12.5) 8
pFSH BIE (%) 7(26.9) 2(7.7) 9(34.6) 7(26.9) 1(3.8) 0 26
7|Ef EIE(%) 0 0 0 0 1(100.0) 0 1
ols B (%) 43(36.4) 97.6) 32(27.1) 21(17.8) 11(9.3) 2(1.7) 118
B 144 41 114 105 44 13 461
p <.Lp <.05p <.01



g2 . 167
O 02 AR ZgS St A MY zAsH I Aol s (3K
Tz Z|A3ISHOF BTt H[BHsHOF Btk 7|E} e z?
20ty 21 (%) 20(44.4) 23(51.1) 2(4.4) 45
30cH S (%) 34(60.7) 19(33.9) 3(5.4) 56
AP 40cH 21 (%) 17(39.5) 23(53.5) 3(7.0) 43 11.045
50cH B1=(%) 58(59.2) 38(38.8) 2(2.0) 98
60cH of4 S (%) 114(52.1) 90(41.1) 15(6.8) 219
g = B1=(%) 102(54.0) 78(41.3) 9(4.8) 189 P
[P 815 (%) 141(51.8) 115(42.3) 16(5.9) 272
OfE 212 (%) 6(50.0) 5(41.7) 1(8.3) 12
i E S (%) 40(58.0) 25(36.2) 4(5.8) 69
CHMICH/ k7t 2= B1=(%) 46(52.9) 32(36.8) 9(10.3) 87
=Ef Z=2 10.663
HEE B1=(%) 140(51.1) 123(44.9) 11(4.0) 274
QuAH 81=(%) 2(33.3) 4(66.7) 0 6
7|Et BI=(%) 9(69.2) 4(30.8) 0 13
A2t 81=(%) 164(54.5) 119(39.5) 18(6.0) 301
Hz=os Tl B1=(%) 40(47.6) 40(47.6) 4(4.8) 84 3815
2| S (%) 32(53.3) 25(41.7) 3(5.0) 60
7|Et 2= (%) 7(43.8) 9(56.3) 0 16
Shl Bz (%) 6(50.0) 6(50.0) 0 12
ESESdl 2= (%) 69(53.9) 53(41.8) 6(4.7) 128
e INRE NS Bz (%) 55(54.5) 41(40.6) 5(5.0) 101 2.677
=5 2= (%) 74(52.9) 56(40.0) 10(7.1) 140
7|Et 2 (%) 39(48.8) 37(46.3) 4(5.0) 80
SRt g1=(%) 44(65.7) 20(29.9) 3(4.5) 67
58Xt 2= (%) 111(50.5) 97(44.1) 12(5.5) 220
k=Rt Bz (%) 10(50.0) 10(50.0) 0 20
- - THOIEHA| 81=(%) 1(100.0) 0 0 1
AH # OIEAt 26.037**
QEHIO| 2= (%) 4(50.0) 3(37.5) 1(12.5) 8
A A B1=(%) 13(50.0) 12(46.2) 1(3.8) 26
7|E} B1=(%) 0 0 1(100.0) 1
A= S (%) 60(50.8) 51(43.2) 7(5.9) 118
B 243 193 25 461

<.01



168+ #2Al MEJDE HMO| MIHI} U WHUS 7
O Xt Q= el 23 Al HiEZEH 2F Al7| (HFAD
T MA| iz =2 =FY 3) 13 213 AESHA| 42 7|t e z?
20tH BI=(%) 8(17.8) 12(26.7) 8(17.8) 8(17.8) 9(20.0) 0 45
30cH B (%) 5(8.9) 13(23.2) 15(26.8) 14(25.0) 8(14.3) 1(1.8) 56
S x 40LH B (%) 1(2.3) 16(37.2) 5(11.6) 16(37.2) 4(9.3) 1(2.3) 43 32.249
50cH I (%) 7(7.1) 31(31.6) 11(11.2) 32(32.7) 14(14.3) 3(3.1) 98
60CH 04 1= (%) 25(11.4) 84(38.4) 25(11.4) 52(23.7) 25(11.4) 8(3.7) 219
s =y BI=(%) 23(12.2) 65(34.4) 28(14.8) 45(23.8) 23(12.2) 5(2.6) 189 2834
(PS] HIE(%) 23(8.5) 91(33.5) 36(13.2) 77(28.3) 37(13.6) 8(2.9) 272
OHItE BI=(%) 1(8.3) 7(58.3) 3(25.0) 0 1(8.3) 0 12
AT BIE(%) 7(10.1) 21(30.4) 11(15.9) 18(26.1) 9(13.0) 3(4.3) 69
e 22 CHMICH/CI7 b | B1=(%) 11(12.6) 29(33.3) 10(11.5) 24(27.6) 11(12.6) 2(2.3) 87 16.532
HESE BI=(%) 27(9.9) 93(33.9) 39(14.2) 72(26.3) 35(12.8) 8(2.9) 274
QUAH BI=(%) 0 2(33.3) 1(16.7) 2(33.3) 1(16.7) 0 6
7|Et B1=(%) 0 4(30.8) 0 6(46.2) 3(23.1) 0 13
X7t HI= (%) 31(10.3) 95(31.6) 43(14.3) 83(27.6) 38(12.6) 11(3.7) 301
RO FA| B (%) 8(9.5) 32(38.1) 11(13.1) 26(31.0) 6(7.1) 1(1.2) 84 17655
2| HI=(%) 4(6.7) 22(36.7) 7(11.7) 12(20.0) 14(23.3) 1(1.7) 60
7|E} B (%) 3(18.8) 7(43.8) 3(18.8) 1(6.3) 2(12.5) 0 16
Sl BIZ (%) 3(25.0) 4(33.3) 2(16.7) 2(16.7) 1(8.3) 0 12
EE0l BI=(%) 16(12.5) 37(28.9) 22(17.2) 34(26.6) 18(14.1) 1(0.8) 128
A PN TNG B1=(%) 6(5.9) 34(33.7) 14(13.9) 27(26.7) 19(18.8) 1(1.0) 101 24.670
Z=2 B (%) 14(10.0) 50(35.7) 19(13.6) 39(27.9) 13(9.3) 5(3.6) 140
7|Et HI(%) 7(8.8) 31(38.8) 7(8.8) 20(25.0) 9(11.3) 6(7.5) 80
SR HIE (%) 7(10.4) 19(28.4) 12(17.9) 18(26.9) 7(10.4) 4(6.0) 67
S8Rt BI=(%) 18(8.2) 69(31.4) 25(11.4) 68(30.9) 37(16.8) 3(1.4) 220
s=R} BIE (%) 4(20.0) 5(25.0) 2(10.0) 7(35.0) 2(10.0) 0 20
3 3 THQIERA] 81=(%) 0 0 0 0 1(100.0) 0 1
A I O|FER 84.659***
QEHI0| BIE (%) 0 4(50.0) 1(12.5) 0 3(37.5) 0 8
RHE A B (%) 5(19.2) 15(57.7) 5(19.2) 1(3.8) 0 0 26
7|} BI=(%) 0 0 0 0 0 1(100.0) 1
AS B1=(%) 12(10.2) 44(37.3) 19(16.1) 28(23.7) 10(8.5) 5(4.2) 118
=iy 46 156 64 122 60 13 461

p <.Lp <.05,p <.01



2 . 169

4o

O X gl= 72l 2F Al HIRS 2F Hel (HFA)

& A= ENIEES SINER+AZ 2232+ HER28412 QS| %S 7|Et =% 22
20t} BT (%) 17(37.8) 6(13.3) 13(28.9) 5(11.1) 4(8.9) 45
30cH BIZ (%) 14(25.0) 13(23.2) 20(35.7) 5(8.9) 4(7.1) 56
1y 40cH B (%) 6(14.0) 9(20.9) 24(55.8) 2(4.7) 2(4.7) 43 40.487***
50CH BIZ(%) 10(10.2) 20(20.4) 45(45.9) 14(14.3) 9(9.2) 98
60CH 014 BIZ(%) 23(10.5) 36(16.4) 118(53.9) 28(12.8) 14(6.4) 219
e = BT (%) 35(18.5) 34(18.0) 84(44.4) 22(11.6) 14(7.4) 189 3105
ol BIZ(%) 35(12.9) 50(18.4) 136(50.0) 32(11.8) 19(7.0) 272
OHItE BT (%) 7(58.3) 1(8.3) 3(25.0) 0 1(8.3) 12
AT BIZ (%) 10(14.5) 10(14.5) 32(46.4) 1(15.9) 6(8.7) 69
su 52 ChA|CH/CE7 b2 EY BI=(%) 14(16.1) 18(20.7) 39(44.8) 10(11.5) 6(6.9) 87 a1 734
RE=ESE BT (%) 34(12.4) 50(18.2) 141(51.5) 31(11.3) 18(6.6) 274
QmAs BIZ(%) 4(66.7) 0 1(16.7) 1(16.7) 0 6
7|Et BI=(%) 1(7.7) 5(38.5) 4(30.8) 1(7.7) 2(15.4) 13
X7t BT (%) 35(11.6) 63(20.9) 151(50.2) 32(10.6) 20(6.6) 301
Aoy M| 81 (%) 14(16.7) 15(17.9) 42(50.0) 6(7.1) 7(8.3) 84 334515
2N 8= (%) 19(31.7) 5(8.3) 18(30.0) 14(23.3) 4(6.7) 60
7|Et HIZ (%) 2(12.5) 1(6.3) 9(56.3) 2(12.5) 2(12.5) 16
SHAl BIT (%) 2(16.7) 1(8.3) 7(58.3) 0 2(16.7) 12
ZH0l BIE(%) 28(21.9) 28(21.9) 55(43.0) 11(8.6) 6(4.7) 128
= RFHAR HIZ (%) 21(20.8) 14(13.9) 43(42.6) 17(16.8) 6(5.9) 101 30.443**
Ze BIZ(%) 10(7.1) 27(19.3) 79(56.4) 15(10.7) 9(6.4) 140
7IEt BIZ(%) 9(11.3) 14(17.5) 36(45.0) 11(13.8) 10(12.5) 80
SRt HIE=(%) 8(11.9) 15(22.4) 30(44.8) 8(11.9) 6(9.0) 67
s8xt BIE(%) 32(14.5) 42(19.1) 103(46.8) 26(11.8) 17(1.7) 220
312 R HIZ(%) 4(20.0) 6(30.0) 6(30.0) 2(10.0) 2(10.0) 20
3 3 THOIEHA| BT (%) 0 0 0 1(100.0) 0 1
Ad Y O|ER} 29.008
QEH0| HIZ (%) 1(12.5) 1(12.5) 2(25.0) 3(37.5) 1(12.5) 8
AR A B (%) 5(19.2) 2(7.7) 17(65.4) 0 2(7.7) 26
7|Et HIZ (%) 0 0 1(100.0) 0 0 1
e HIZ(%) 20(16.9) 18(15.3) 61(51.7) 14(11.9) 5(4.2) 118
e 70 84 220 54 33 461
p <.Lp <.05,p <.01



170+ 22IA MEATS WOl ST} Y WYY A7

O YElwsS =4S et 718 28 & (HFA)

— -

T2 2ol 3 ANA 018 2HF i RletE R Q1T &E PM 0|8 23 &4 M2 HEuS 018 2 =Y 7|Et B z?
20¢H HI=(%) 17(37.8) 6(13.3) 12.2) 19(42.2) 2(4.4) 45
3004 Y1 (%) 13(23.2) 13(23.2) 1(1.8) 23(41.1) 6(10.7) 56
Ay 40CH HIE(%) 8(18.6) 6(14.0) 1(2.3) 23(53.5) 5(11.6) 43 35.290**
50CH HI=(%) 16(16.3) 19(19.4) 0 52(53.1) 11(11.2) 98
60CH OfAF B (%) 71(32.4) 19(8.7) 0 117(53.4) 12(5.5) 219
=y BI=(%) 59(31.2) 25(13.2) 1(0.5) 85(45.0) 19(10.1) 189
SE 6.283
(P HIE(%) 66(24.3) 38(14.0) 2(0.7) 149(54.8) 17(6.3) 272
OttE HI=(%) 6(50.0) 1(8.3) 1(8.3) 3(25.0) 1(8.3) 12
AEzE HIE(%) 10(14.5) 10(14.5) 0 43(62.3) 6(8.7) 69
CHA|CH/Ch7 b2 El HI1=(%) 30(34.5) 16(18.4) 1(1.1) 31(35.6) 9(10.3) 87
=8 B8 43.4571%%
HERE B (%) 79(28.8) 34(12.4) 1(0.4) 140(51.1) 20(7.3) 274
QUAH B (%) 0 1(16.7) 0 5(83.3) 0 6
7|Et HI=(%) 0 17.7) 0 12(92.3) 0 13
X7t I (%) 81(26.9) 35(11.6) 1(0.3) 158(52.5) 26(8.6) 301
A B (% 28(33.3 15(17.9 202.4 34(40.5 5(6.0 84
HEQH £ I (%) (33.3) (17.9) (2.9) (40.5) (6.0) 16.238
=0 BIE (%) 15(25.0) 11(18.3) 0 30(50.0) 4(6.7) 60
7|Et H1=(%) 1(6.3) 2(12.5) 0 12(75.0) 1(6.3) 16
Sh BIE (%) 4(33.3) 2(16.7) 0 5(41.7) 1(8.3) 12
E| %ol BIZ(%) 41(32.0) 17(13.3) 3(2.3) 60(46.9) 7(5.5) 128
[ RIS AR BI=(%) 19(18.8) 18(17.8) 0 53(52.5) 11(10.9) 101 20.232%*
=8 B (%) 29(20.7) 21(15.0) 0 81(57.9) 9(6.4) 140
7|E} Y1 (%) 32(40.0) 5(6.3) 0 35(43.8) 8(10.0) 80
&5t} 912 (%) 20(29.9) 10(14.9) 0 30(44.8) 7(10.4) 67
S8t HI=(%) 58(26.4) 33(15.0) 1(0.5) 111(50.5) 17(7.7) 220
StERt HIE (%) 7(35.0) 2(10.0) 0 7(35.0) 4(20.0) 20
3 ) THQIEHA| H1=(%) 0 0 0 1(100.0) 0 1
Ad Y O|ER} 31.598
QEH0| BIE (%) 3(37.5) 2(25.0) 0 2(25.0) 1(12.5) 8
RHE A B (%) 14(53.8) 0 0 12(46.2) 0 26
7|Ef BIE (%) 0 0 0 1(100.0) 0 1
A BIE (%) 23(19.5) 16(13.6) 2(1.7) 70(59.3) 7(5.9) 118
2y 125 63 3 234 36 461

p <.Lp <.05p <.01
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2. WEN AHSHO| ME BREA
(1) MEIZE QIXIT I Q1Y 24
O MEfWE S0{0] Ciolf 2 Y0 UCH (=)
Cl A3 SOf= Ho| eict SO{#oLt & PaCt 2T e 22
o] T (%) T2(66.7) 702.2) 2071 T8
200H BIE (%) 41(38.3) 59(55.1) 7(6.5) 107
oreacy 304 BIE (%) 38(38.0) 49(49.0) 13(13.0) 100 S—
4014 HIE (%) 18(27.3) 38(57.6) 10(15.2) 66
50CH BIE (%) 11(16.9) 40(61.5) 1421 .5) 65
60t of& HIE(%) 13(11.4) 57(50.0) 44(38.6) 114
A o 1= (%) 66(33.5) 103(52.3) 28(14.2) o 70.689"*
c= 0o H1E(%) 67(24.5) 144(52.7) 62(22.7) 273 ’
3y HIE (%) 32(5.7) 36(51.4) 202.9) 70
xizt0l B (%) 63(32.8) 105(54.7) 24(12.5) 192
e KRR | BIE(%) 5(9.6) 30(57.7) 17(32.7) 52 53.110%*
e B (%) 17(17.0) 48(48.0) 35(35.0) 100
7|E} o1 (%) 16(28.6) 28(50.0) 12(21.4) 56
I g2 | 05 (%) 4(12.5) 76(50.0) T2(37.5) 32
o7t 512 (%) 67(32.8) 120(58.8) 17(8.3) 204
uo @ 23t 512 (%) 20(22.2) 44(48.9) 26(28.9) 90 37 3450
o T AHZ BIE(%) 22(27.8) 35(44.3) 22(27.8) 79 ’
Ab2Y 512 (%) 15(35.7) 21(50.0) 6(14.3) 42
J|Et HI1E(%) 5(21.7) 11(47.8) 7(30.4) 23
TAIZE O|LY 52 (%) 9(31.0) 18(62.1) 2(6.9) 29
1-2A|2t 81E(%) 32(41.0) 36(46.2) 10(12.8) 78
= 207 014 | HIZ(%) 56(26.5) 115(54.5) 40(19.0) 211 or
AT A9 A urey I (%) 22(22.9) 56(58.3) 18(18.8) 9 | DM
XS B1E(%) 12(25.0) 17(35.4) 19(39.6) 48
7|E BI (%) 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 8
= 1-25] | 9I=(%) T3(14.1) 46(50.0) 33(35.9) 92
e1-23| B1E(%) 31(19.5) 107(67.3) 21(13.2) 159
Y2 S A7t 53] Wel | BI=(%) 40(40.0) 55(55.0) 5(5.0) 100 99.222%**
e HIE (%) 18(26.5) 22(32.4) 28(41.2) 68
7ol 7t 48 | HIE(%) 31(60.8) 17(33.3) 3(5.9) 51
xR HIE (%) 52(25.1) T24(59.9) 31(15.0) 207
HEDE | BIE(%) 64(33.0) 100(51.5) 30(15.5) 194
wio act = BIE (%) 11(20.0) 18(32.7) 26(47.3) 55 21 470w
o= T XEAPM | BIE(%) 3(33.3) 3(33.3) 3(33.3) 9 :
QEHIO| | BIE(%) 1(100.0) 0 0 1
7|E HIE (%) 2(50.0) 2(50.0) 0 4
=3 133 247 90 470

B
¥

p* <.1,p** <.05,p  <.01
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MENWE FHMO| XHECH A S0l =0l=0 =20| At (L22)
T S =g o & 3 =2 o g =5 z2 &2 g =2 g i 20| =3 & &8 a?
TOLH B (%) 2(11.7) 0 9(50.0) 2(11.7) 3(16.7) 1(5.6) 18
20cH BIE(%) 3(2.8) 12(11.2) 56(52.3) 17(15.9) 7(6.5) 6(5.6) 107
oty 30tH HIE(%) 8(8.0) 14(14.0) 47(47.0) 10(10.0) 5(5.0) 7(7.0) 100 ——
=< 4004 B2 (%) 5(7.6) 8(12.1) 29(43.9) 6(9.1) 5(7.6) 5(7.6) 66 :
50CH HIE(%) 5(7.7) 5(7.7) 21(32.3) 7(10.8) 13(20.0) 11(16.9) 65
60CH OfAt HIE(%) 11(9.6) 4(3.5) 56(49.1) 11(9.6) 9(7.9) 21(18.4) 114
it = I (%) 12(6.1) 22(11.2) 89(45.2) 20(10.2) 21(10.7) 20(10.2) 197 3.990
°= 01y B (%) 22(8.1) 21(7.7) 129(47.3) 33(12.1) 21(7.7) 31(11.4) 273 '
Sh HIE (%) 3(4.3) 6(8.6) 38(54.3) 9(12.9) 8(11.4) 3(4.3) 70
| Eol I (%) 13(6.8) 19(9.9) 92(47.9) 23(12.0) 13(6.8) 15(7.8) 192
x| RFH AR I (%) 0 5(9.6) 22(42.3) 8(15.4) 6(11.5) 8(15.4) 52 |46.019%**
=g Y1 (%) 12(12.0) 3(3.0) 40(40.0) 2(12.0) 8(8.0) 20(20.0) 100
7|Ef BIE(%) 6(10.7) 10(17.9) 26(46.4) 1(1.8) 7(12.5) 5(8.9) 56
ERaCT=] B (%) 1(3.1) 4(12.5) 15(46.9) 4(12.5) 3(9.4) 5(15.6) 32
017t BIE(%) 13(6.4) 21(10.3) 100(49.0) 25(12.3) 13(6.4) 16(7.8) 204
we = 23} HIE= (%) 11(12.2) 3( 3) 40(44.4) 0(11.1) 9(10.0) 11(12.2) 90 20,893
- Pl HIE(%) 2(2.5) 10(12.7) 33(41.8) 10(12.7) 11(13.9) 9(11.4) 79
Az BIE (%) 3(7.1) 4(9.5) 20(47.6) 3(7.1) 3(7.1) 7(16.7) 42
7|Et HI= (%) 4(17.4) 1(4.3) 10(43.5) 1(4.3) 3(13.0) 3(13.0) 23
TAIZE Ol | HIZ(%) 1(3.4) 2(6.9) 17(58.6) 4(13.8) 1(3.4) 4(13.8) 29
1-2A1Zt BIE (%) 11(14.1) 4(5.1) 34(43.6) 4(5.1) 12(15.4) 9(11.5) 78
Mz 2X[2F OJA | HIZ(%) 12(5.7) 21(10.0) 98(46.4) 28(13.3) 17(8.1) 21(10.0) 211 30,854
e B HIE(%) 4(4.2) 11(11.5) 52(54.2) 11(11.5) 4(4.2) 7(7.3) 96 '
=Y BIE (%) 5(10.4) 4(8.3) 13(27.1) 6(12.5) 8(16.7) 9(18.8) 48
7|Et HIE(%) 1(12.5) 1(12.5) 4(50.0) 0 0 1(12.5) 8
z= 1-23] HIE(%) 12(13.0) 8(8.7) 32(34.8) 7(7.6) 7(7.6) 22(23.9) 92
21-23] Y1 (%) 53.1) 14(8.8) 87(54.7) 19(11.9) 14(8.8) 12(7.5) 159
YE S AZh 53] Wel | HI=(%) 9(9.0) 10(10.0) 47(47.0) 12(12.0) 12(12.0) 2(2.0) 100 | 55.292%**
oY H1=(%) 1(1.5) 7(10.3) 27(39.7) 12(17.6) 6(8.8) 11(16.2) 68
Ao JIX| U2 | HIZ(%) 7(13.7) 4(7.8) 25(49.0) 3(5.9) 3(5.9) 4(7.8) 51
NI HIE=(%) 14(6.8) 25(12 1) 101(48.8) 21(10.1) 16(7.7) 17(8.2) 207
S HIE(%) 16(8.2) 13(6.7) 85(43.8) 26(13.4) 19(9.8) 22(11.3) 194
ure act =7 HIE(%) 2(3.6) 3(5.5) 23(41.8) 6(10.9) 7(12.7) 12(21.8) 55 7315
=T XFE74,PM HIE(%) 1(11.1) 2(22.2) 5(55.6) 0 0 0 9 '
QEH}| BIE (%) 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
7|Et Y1 (%) 1(25.0) 0 3(75.0) 0 0 0 4
Z¢t 34 79 218 53 42 51 470

sk ok

p <.1,p " <.05p" <01
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MEIDE YM0| HY XA SWE 018 M0 =20| =HACH (UEZ)
T2 M = ot g =g o g EEEE HE x3 =8 g =g g IEFEEEREES o’
T0CH 1% (%) 0 1(5.6) 3(16.7) 5(27.9) 3(16.7) 4(22.2) 2011.1) 18
20LH BIE(%) 2(1.9) 8(7.5) 8(7.5) 53(49.5) 18(16.8) 11(10.3) 7(6.5) 107
o1z 3004 BIE(%) 9(9.0) 11(11.0) 11(11.0) 47(47.0) 11(11.0) 6(6.0) 5(5.0) 100
1LY 66.684
40tH BI=(%) 5(7.6) 10(15.2) 8(12.1) 25(37.9) 6(9.1) 7(10.6) 5(7.6) 66
50LH H1E(%) 6(9.2) 1(1.5) 4(6.2) 26(40.0) 4(6.2) 15(23.1) 9(13.8) 65
60CH O]A | BIE(%) 10(8.8) 4(3.5) 5(4.4) 55(48.2) 11(9.6) 6(5.3) 23(20.2) 114
A = BIE (%) 13(6.6) 14(7.1) 20(10.2) 87(44.2) 22(11.2) 22(11.2) 19(9.6) 197 5 158
= oy B15(%) 19(7.0) 21(7.7) 19(7.0) 124(45.4) 31(11.4) 27(9.9) 32(11.7) 273 '
B HIE (%) 1(1.4) 4(5.7) 9(12.9) 31(44.3) 11(15.7) 9(12.9) 5(7.1) 70
EH0I BIZ(%) 10(5.2) 16(8.3) 17(8.9) 93(48.4) 23(12.0) 20(10.4) 13(6.8) 192
e[l RIHARE BIZ(%) 4(7.7) 5(9.6) 3(5.8) 20(38.5) 8(15.4) 5(9.6) 7(13.5) 52 37.538*
EST) H1E(%) 12(12.0) 7(7.0) 2(2.0) 41(41.0) 7(7.0) 11(11.0) 20(20.0) 100
7|Et BIE(%) 5(8.9) 3(5.4) 8(14.3) 26(46.4) 4(7.1) 4(7.1) 6(10.7) 56
271 Y2 512 (%) 3(9.4) 13.1) 4(12.5) 12(37.5) 4(12.5) 4(12.5) 4(12.5) 32
{7} HIZ(%) 12(5.9) 17(8.3) 19(9.3) 98(48.0) 25(12.3) 17(8.3) 16(7.8) 204
o @ x 25} BIEZ(%) 6(6.7) 7(7.8) 6(6.7) 43(47.8) 10(11.1) 7(7.8) 11(12.2) 90 36.992
°s l BIE (%) 3(3.8) 8(10.1) 5(6.3) 34(43.0) 8(10.1) 14(17.7) 7(8.9) 79 '
A4 815 (%) 3(7.1) 1(2.4) 4(9.5) 17(40.5) 5(11.9) 2(4.8) 10(23.8) 42
7|E} HIE(%) 5(21.7) 1(4.3) 1(4.3) 7(30.4) 1(4.3) 5(21.7) 3(13.0) 23
TAIZE Ol | EI=(%) 1(3.4) 3(10.3) 2(6.9) 15(51.7) 3(10.3) 1(3.4) 4(13.8) 29
1-2AI2t 81 (%) 11(14.1) 4(5.1) 4(5.1) 30(38.5) 9(11.5) 11(14.1) 9(11.5) 78
A=Azt 2AIZH O[AF | HIE(%) 9(4.3) 12(5.7) 19(9.0) 100(47.4) 28(13.3) 20(9.5) 23(10.9) 211 3365
e gt = (%) 5(5.2) 10(10.4) 9(9.4) 49(51.0) 8(8.3) 9(9.4) 6(6.3) 96 :
= BIE(%) 5(10.4) 5(10.4) 4(8.3) 13(27.1) 5(10.4) 8(16.7) 8(16.7) 48
7|E QI (%) 1(12.5) 1(12.5) 1(12.5) 4(50.0) 0 0 1(12.5) 8
x 1-23] SIE (%) 10(10.9) 4(4.3) 8(8.7) 34(37.0) 10(10.9) 5(5.4) 21(22.8) 92
21-23 HIE(%) 8(5.0) 11(6.9) 13(8.2) 75(47.2) 19(11.9) 18(11.3) 15(9.4) 159
232 la 17t 53| L9 | HIE(%) 6(6.0) 11(11.0) 10(10.0) 48(48.0) 10(10.0) 12(12.0) 3(3.0) 100 | 36.755**
oY BIE(%) 4(5.9) 7(10.3) 4(5.9) 26(38.2) 9(13.2) 8(11.8) 10(14.7) 68
7ol TR U2 | BIZ(%) 4(7.8) 2(3.9) 4(7.8) 28(54.9) 5(9.8) 6(11.8) 2(3.9) 51
ot B (%) 17(8.2) 19(9.2) 22(10.6) 97(46.9) 16(7.7) 21(10.1) 15(7.2) 207
W ESmi 215 (%) 10(5.2) 13(6.7) 13(6.7) 87(44.8) 28(14.4) 23(11.9) 20(10.3) 194
wo act (=15 HI=(%) 3(5.5) 101.8) 2(3.6) 21(38.2) 9(16.4) 4(7.3) 15(27.3) N
ew e REAPM | BIZ(%) 0 2(22.2) 2(22.2) 3(33.3) 0 1(11.1) 1(11.1) 9 :
QEH}0| BIE(%) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
7|Et BI(%) 2(50.0) 0 0 2(50.0) 0 0 0 4
B 32 35 39 211 53 49 51 470

ok ok

p <.1,p  <.05p" <.01
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22N MEITS Fao

o

(2) MHuS Ot &8 MEE
O 23 318 UEC (Ye2)
2 ERES x3 2015 HE A2 OIE ohE e oHE ES z?
OO BT (%) 1(5.6) 1(5.6) 3(16.7) 6(33.3) 3(16.7) 4022.2) T8
20LH 81 (%) 7(6.5) 7(6.5) 28(26.2) 19(17.8) 38(35.5) 6(5.6) 107
otz 30CH B (%) 7(7.0) 19(19.0) 26(26.0) 24(24.0) 12(12.0) 4(4.0) 100 | g a0 qua
= 40H BI(%) 10(15.2) 16(24.2) 14(21.2) 10(15.2) 12(18.2) 2(3.0) 66 :
50LH 81 (%) 6(9.2) 9(13.8) 22(33.8) 10(15.4) 12(18.5) 3(4.6) 65
60CH 014 | ¥I=(%) 11(9.6) 17(14.9) 49(43.0) 19(16.7) 8(7.0) 6(5.3) 114
" EZ] 1% (%) 17(8.6) 30(15.2) 53(26.9) 35(17.8) 40(20.3) 13(6.6) 197 .
°= oA H1E(%) 25(9.2) 39(14.3) 89(32.6) 53(19.4) 45(16.5) 12(4.4) 273 :
5 1% (%) 3(4.3) 4(5.7) 20(28.6) 15(21.4) 20(28.6) 7(10.0) 70
ZH0l BIZ(%) 17(8.9) 26(13.5) 51(26.6) 41(21.4) 43(22.4) 7(3.6) 192
= R UR BIE (%) 1(1.9) 12(23.1) 17(32.7) 5(9.6) 10(19.2) 4(7.7) 52 |45.698%**
B B1E (%) 15(15.0) 17(17.0) 32(32.0) 19(19.0) 7(7.0) 4(4.0) 100
7|Et HIZ(%) 6(10.7) 10(17.9) 22(39.3) 8(14.3) 5(8.9) 3(5.4) 56
Y= B (%) 4(12.5) 4(12.5) 8(25.0) 9(28.1) 5(15.6) 1B1) 32
07} H1E (%) 15(7.4) 34(16.7) 55(27.0) 43(21.1) 38(18.6) 9(4.4) 204
b 235t H1E (%) 8(8.9) 9(10.0) 27(30.0) 23(25.6) 15(16.7) 4(4.4) 90 34,095
ew peat=! 81 (%) 9(11.4) 12(156.2) 25(31.6) 6(7.6) 19(24.1) 6(7.6) 79 :
AbRH 81 (%) 4(9.5) 7(16.7) 16(38.1) 6(14.3) 4(9.5) 5(11.9) 42
7|Et B1E (%) 2(8.7) 3(13.0) 11(47.8) 1(4.3) 4(17.4) 0 23
TAIZE O | HI=(%) 2(6.9) 2(6.9) 11(37.9) 7024.7) 5(17.2) 2(6.9) 29
1-2A12¢ 815 (%) 8(10.3) 9(11.5) 23(29.5) 13(16.7) 17(21.8) 5(6.4) 78
HEARH 2A1ZF O1AF | HIZ(%) 16(7.6) 36(17.1) 73(34.6) 38(18.0) 33(15.6) 8(3.8) 211 26,953
e Gl 81 (%) 9(9.4) 11(11.5) 19(19.8) 24(25.0) 21(21.9) 6(6.3) 96 :
=2 QI (%) 6(12.5) 10(20.8) 12(25.0) 6(12.5) 8(16.7) 48.3) 48
7|Et 215 (%) 1(12.5) 1(12.5) 4(50.0) 0 1(12.5) 0 8
F 1-23] 1% (%) 9(9.8) 15(16.3) 26(28.3) 18(19.6) 70(10.9) 170(10.9) 92
21-23] 215 (%) 13(8.2) 23(14.5) 48(30.2) 35(22.0) 26(16.4) 7(4.4) 159
CIECRCIES Q1Zh 53| LR | HI=(%) 7(7.0) 13(13.0) 35(35.0) 23(23.0) 19(19.0) 2(2.0) 100 | 41.022%
oY 215 (%) 10(14.7) 14(20.6) 17(25.0) 7(10.3) 13(19.1) 5(7.4) 68
79| TR &g | HIE(%) 3(5.9) 4(7.8) 16(31.4) 5(9.8) 17(33.3) 1(2.0) 51
N2 81 (%) 22(10.6) 34(16.4) 59(28.5) 35(16.9) 38(18.4) 8(3.9) 207
WESmE 215 (%) 13(6.7) 23(11.9) 62(32.0) 43(22.2) 35(18.0) 13(6.7) 194
uto act [=5] H1E(%) 6(10.9) 10(18.2) 15(27.3) 8(14.5) 11(20.0) 4(7.3) 55 31473
ew TE REAPM | HIE(%) 1(11.1) 1(11.1) 3(33.3) 2(22.2) 0 0 9 :
QEH0| 81 (%) 0 1(100.0) 0 0 0 0 1
7|Et 815 (%) 0 0 3(75.0) 0 1(25.0) 0 4
=5 42 69 142 88 85 25 470
p <.1,p " <.05p " <.01
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O 23Sy OxE (Y22
= e =0HE =5 ES= e HE ES= IS e e o e z?
T0CH BI% (%) 0 2(11.7) 3(16.7) 3(16.7) 2011.7) 5(27.8) 3(16.7) 18
20cH BIE (%) 2(1.9) 4(3.7) 11(10.3) 20(18.7) 23(21.5) 42(39.3) 5(4.7) 107
- 30rH HIE(%) 6(6.0) 5(5.0) 15(15.0) 28(28.0) 28(28.0) 16(16.0) 2(2.0) 100 79, 736%+%
=< 40LH BIZ(%) 2(3.0) 8(12.1) 9(13.6) 21(31.8) 12(18.2) 11(16.7) 3(4.5) 66 ’
50CH BIE (%) 3(4.6) 4(6.2) 3(4.6) 25(38.5) 12(18.5) 13(20.0) 5(7.7) 65
60 01 | Bl=(%) 1(0.9) 76.1) 22(19.3) 52(45.6) 20(17.5) 7(6.1) 5(4.4) 114
A 2 HIE(%) 7@6) 10(5.1) 32(16.2) 29(24.9) 43(21.8) 43(21.8) 136.6) 97 a2
= oy BIE (%) 7(2.6) 20(7.3) 31(11.4) 100(36.6) 54(19.8) 51(18.7) 10(3.7) 273 '
B BIE (%) 1(1.4) 3(4.3) 7(10.0) 12(17.7) 16(22.9) 26(37.1) 5(7.1) 70
RSP HIE(%) 6(3.1) 8(4.2) 26(13.5) 50(26.0) 48(25.0) 46(24.0) 8(4.2) 192
= R AXt BIE(%) 0 4(7.7) 9(17.3) 20(38.5) 11(21.2) 4(7.7) A(7.7) 52 | 53.921%*
B BIE (%) 5(5.0) 11(11.0) 14(14.0) 43(43.0) 15(15.0) 9(9.0) 3(3.0) 100
7|E} BIE (%) 2(3.6) 4(7.1) 7(12.5) 24(42.9) 7(12.5) 9(16.1) 3(5.4) 56
27t Y BIE (%) 1(3.1) 4(12.5) 7(21.9) 7(21.9) 8(25.0) 4(12.5) 13.7) 32
047t HIZ(%) 10(4.9) 13(6.4) 27(13.2) 57(27.9) 43(21.1) 46(22.5) 8(3.9) 204
I 25} BI%=(%) 3(3.3) 6(6.7) 7(7.8) 29(32.2) 21(23.3) 18(20.0) 6(6.7) 90 34371
e s BIE(%) 0 2(2.5) 13(16.5) 29(36.7) 12(15.2) 18(22.8) 5(6.3) 79 '
AR BIE (%) 0 2(4.8) 7(16.7) 14(33.3) 9(21.4) 7(16.7) 3(7.1) 42
7|Et BIE (%) 0 (13.0) 2(8.7) 13(56.5) 4(17.4) 1(4.3) 0 23
TAIZE Ol | BI=(%) 0 2(6.9) 3(10.3) 6(20.7) 10(34.5) 6(20.7) 2(6.9) 29
1-2A12t BIE(%) 1(1.3) 6(7.7) 5(6.4) 35(44.9) 10(12.8) 15(19.2) 6(7.7) 78
HEAZH 20|12 04| HIE(%) 7(3.3) 15(7.1) 33(15.6) 68(32.2) 46(21.8) 34(16.1) 8(3.8) 211 40,004
e gy RIS (%) 6(6.3) 4(4.2) 13(13.5) 20(20.8) 22(22.9) 27(28.1) 4(4.2) 96 '
=Y RIS (%) 0 2(4.2) 9(18.8) 15(31.3) 8(16.7) 11(22.9) 3(6.3) 48
7|Et BIT (%) 0 1(12.5) 0 5(62.5) 1(12.5) 1(12.5) 0 8
= 1-23] BIE(%) 3(3.3) 8(8.7) 11(12.0) 32(34.8) 18(19.6) 11(12.0) 9(9.8) 92
21-23 HIE(%) 5(3.1) 10(6.3) 25(15.7) 51(32.1) 32(20.1) 29(18.2) 7(4.4) 159
Y2 34 7t 53| W9 | HI=(%) 2(2.0) 5(5.0) 14(14.0) 33(33.0) 23(23.0) 20(20.0) 3(3.0) 100 33.386*
0H BI=(%) 0 4(5.9) 11(16.2) 22(32.4) 15(22.1) 14(20.6) 2(2.9) 68
Aol JIX| U2 | HIZ(%) 4(7.8) 3(5.9) 2(3.9) 11(21.6) 9(17.6) 20(39.2) 2(3.9) 51
Xt BIE (%) 6(2.9) 19(9.2) 36(17.4) 56(27.1) 48(23.2) 33(15.9) 9(4.3) 207
EnE BIE(%) 6(3.1) 6(3.1) 19(9.8) 64(33.0) 40(20.6) 50(25.8) 9(4.6) 194
uto ac =3-) B (%) 0 5(9.1) 7(12.7) 21(38.2) 8(14.5) 10(18.2) 4(7.3) 556 50 466
=T REAPM | BI=(%) 2(22.2) 0 0 5(55.6) 1(11.1) 0 1(11.1) 9 ’
QEH0| BIE (%) 0 0 1(100.0) 0 0 0 0 1
7|Ef BIE (%) 0 0 0 3(75.0) 0 1(25.0) 0 4
=3 14 30 63 149 97 94 23 470

sk ok
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176+ $2Al MENZS HMo| Muimy} U wHus g
O XA 0|28y BEr (WE)
T& e 20E e E= e HE 23 0E RlES e s &8 7’
70CH FIECO) 1(5.6) 2011.1) 3(16.7) 1(5.6) 5(27.9) 4(22.2) 2011.1) 18
20cH H1Z (%) 43.7) 7(6.5) 9(8.4) 25(23.4) 32(29.9) 23(21.5) 7(6.5) 107
oty 30tH HIE (%) 15(15.0) 7(7.0) 17(17.0) 28(28.0) 17(17.0) 14(14.0) 2(2.0) 100 |0 snu
= 40rH EI= (%) 6(9.1) 13(19.7) 10(15.2) 22(33.3) 4(6.1) 10(15.2) 1(1.5) 66 :
50CH EI= (%) 4(6.2) 7(10.8) 14(21.5) 18(27.7) 15(23.1) 4(6.2) 3(4.6) 65
60LH Ol | BIZ(%) 3(2.6) 14(12.3) 30(26.3) 37(32.5) 22(19.3) 5(4.4) 3(2.6) 14
o =R HI=(%) 16(8.1) 15(7.6) 33(16.8) 49(24.9) 40(20.3) 31(15.7) 13(6.6) 1971 13.800%
== oly BI= (%) 17(6.2) 35(12.8) 50(18.3) 82(30.0) 55(20.1) 29(10.6) 5(1.8) 273 :
= 1= (%) 2(2.9) 4(5.7) 8(11.4) 17(24.3) 22(31.4) 12(17.1) 5(7.1) 70
x|zl EI= (%) 17(8.9) 18(9.4) 33(17.2) 47(24.5) 39(20.3) 32(16.7) 6(3.1) 192
9] RIHARE 21 (%) 5(9.6) 6(11.5) 6(11.5) 17(32.7) 10(19.2) 5(9.6) 3(5.8) 52 36.359*
F8 BI= (%) 6(6.0) 16(16.0) 23(23.0) 34(34.0) 15(15.0) 5(5.0) 1(1.0) 100
7|E BI= (%) 3(5.4) 6(10.7) 13(23.2) 16(28.6) 9(16.1) 6(10.7) 3(5.4) 56
=271 e FIECA) 3(9.4) 5(15.6) 6(18.8) 5(15.6) 7(21.9) 5(15.6) 13.1) 32
{7} HIE (%) 14(6.9) 17(8.3) 32(15.7) 65(31.9) 47(23.0) 23(11.3) 6(2.9) 204
P 23} BI= (%) 5(5.6) 11(12.2) 22(24.4) 20(22.2) 18(20.0) 11(12.2) 3(3.3) 90 23805
e ) BIE=(%) 6(7.6) 9(11.4) 11(13.9) 21(26.6) 15(19.0) 11(13.9) 6(7.6) 79 :
A 81 (%) 4(9.5) 3(7.1) 7(16.7) 13(31.0) 5(11.9) 8(19.0) 2(4.8) 42
7€t H1Z(%) 1(4.3) 5(21.7) 5(21.7) 7(30.4) 3(13.0) 2(8.7) 0 23
TAIZE Ol | HI=(%) 0 3(10.3) 3(10.3) 7(24.1) 7(24.1) 7(24.1) 2(6.9) 29
1-2A]2¢ BIE(%) 2(2.6) 15(19.2) 10(12.8) 24(30.8) 13(16.7) 9(11.5) 5(6.4) 78
A=A 2AIZE O1AF | HIZ(%) 15(7.1) 18(8.5) 48(22.7) 61(28.9) 40(19.0) 24(11.4) 5(2.4) 211 13.756"
e g B (%) 8(8.3) 8(8.3) 12(12.5) 25(26.0) 29(30.2) 12(12.5) 2(2.1) 9 :
=Y H1Z (%) 7(14.6) 5(10.4) 7(14.6) 12(25.0) 6(12.5) 7(14.6) 4(8.3) 48
7|Et BI= (%) 1(12.5) 1(12.5) 3(37.5) 2(25.0) 0 1(12.5) 0 8
= 1-23 HIZ (%) 8(8.7) 8(8.7) 24(26.1) 25(27.2) 13(14.1) 8(8.7) 6(6.5) 92
21-23] HIZ (%) 12(7.5) 18(11.3) 25(15.7) 43(27.0) 37(23.3) 20(12.6) 4(2.5) 159
HS S| GI7k 53| Ll | BIZ(%) 4(4.0) 10(10.0) 20(20.0) 31(31.0) 23(23.0) 11(11.0) 1(1.0) 100 28.980
] BI= (%) 5(7.4) 11(16.2) 10(14.7) 17(25.0) 10(14.7) 10(14.7) 5(7.4) 68
79l JIX| g | HI=(%) 4(7.8) 3(5.9) 4(7.8) 15(29.4) 12(23.5) 11(21.6) 2(3.9) 51
e B (%) 18(8.7) 27(13.0) 37(17.9) 61(29.5) 34(16.4) 25(12.1) 5(2.4) 207
i ESmES HIE (%) 8(4.1) 20(10.3) 37(19.1) 44(22.7) 51(26.3) 24(12.4) 10(5.2) 194
wo At ="} 2= (%) 47.3) 2(3.6) 6(10.9) 23(41.8) 8(14.5) 9(16.4) 3(5.5) 55 39.374
S= T EAPM | HIE(%) 3(33.3) 1(11.1) 1(11.1) 2(22.2) 1(11.1) 1(11.1) 0 9 )
QEH}O] EIE (%) 0 0 1(100.0) 0 0 0 0 1
7€t BIE (%) 0 0 1(25.0) 1(25.0) 1(25.0) 1(25.0) 0 4
£3 33 50 83 131 95 60 18 470
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BHE . 177
O tsws Hely BEr (YE)
= e 20t& 0t xg 2U=E HE 3 OHE e e 2% =% z?
TOCH 1% (%) 0 0 422.2) 2011.1) 1(5.6) 6(33.3) 5(27.8) 18
20ty BIZ(%) 1(0.9) 5(4.7) 8(7.5) 16(15.0) 23(21.5) 30(28.0) 24(22.4) 107
oty 30y BIE(%) 6(6.0) 2(2.0) 9(9.0) 17(17.0) 12(12.0) 38(38.0) 16(16.0) 100 | e ogen
=< 40LH BIZ(%) 1(1.5) 3(4.5) 8(12.1) 18(27.3) 11(16.7) 19(28.8) 6(9.1) 66 ‘
50LH BIZ(%) 1(1.5) 2(3.1) 6(9.2) 14(21.5) 11(16.9) 25(38.5) 6(9.2) 65
600 Ol | HI=(%) 1(0.9) 6(5.3) 14(12.3) 32(28.1) 22(19.3) 30(26.3) 9(7.9) 114
e =y 1= (%) 5(2.5) 7(3.6) 26(13.2) 37(18.9) 28(14.2) 63(32.0) 31(15.7) 197 5 065
°= 01y BT (%) 5(1.8) 11(4.0) 23(8.4) 62(22.7) 52(19.0) 85(31.1) 35(12.8) 273 '
StAl B (%) 1(1.4) 3(4.3) 7(10.0) 5(7.1) 14(20.0) 23(32.9) 17(24.3) 70
x| %0 BIE(%) 4(2.1) 6(3.1) 17(8.9) 37(19.3) 37(19.3) 62(32.3) 29(15.1) 192
=N RIS RE BIZ(%) 0 4(7.7) 5(9.6) 13(25.0) 10(19.2) 14(26.9) 6(11.5) 52 34.700*
Z8 BT (%) 3(3.0) 3(3.0) 9(9.0) 30(30.0) 15(15.0) 31(31.0) 9(9.0) 100
7|Et BIZ(%) 2(3.6) 2(3.6) 11(19.6) 14(25.0) 4(7.1) 18(32.1) 5(8.9) 56
=2t 9 B (%) 0 1(3.1) 3(9.4) 6(18.8) 3(9.4) 16(50.0) 3(9.4) 32
047t BI=(%) 5(2.5) 5(2.5) 19(9.3) 39(19.1) 40(19.6) 65(31.9) 31(15.2) 204
s 2 23 BIE(%) 3(3.3) 4(4.4) 11(12.2) 16(17.8) 14(15.6) 29(32.2) 13(14.4) 90 -
es AL BIZ(%) 0 3(3.8) 10(12.7) 20(25.3) 14(17.7) 20(25.3) 12(15.2) 79 :
AbzH BIE(%) 1(2.4) 2(4.8) 4(9.5) 14(33.3) 5(11.9) 10(23.8) 6(14.3) 42
7|Et BIZ(%) 1(4.3) 3(13.0) 2(8.7) 4(17.4) 4(17.4) 8(34.8) 1(4.3) 23
TAIZEOlLY | BI=(%) 0 1(3.4) 7(24.1) 3(10.3) 5(17.2) 9(31.0) 4(13.8) 29
1-2A12¢ BIE(%) 1(1.3) 1(1.3) 7(9.0) 18(23.1) 18(23.1) 24(30.8) 9(11.5) 78
= At 207 O | ®I=(%) 3(1.4) 10(4.7) 21(10.0) 49(23.2) 34(16.1) 66(31.3) 28(13.3) 211 34331
e gy BIE(%) 4(4.2) 2(2.1) 12(12.5) 14(14.6) 16(16.7) 32(33.3) 16(16.7) 96 :
=9 BIE(%) 1(2.1) 3(6.3) 2(4.2) 11(22.9) 7(14.6) 15(31.3) 9(18.8) 48
7|Et BIE(%) 1(12.5) 1(12.5) 0 4(50.0) 0 2(25.0) 0 8
= 1-2%] HIE(%) 2(2.2) 3(3.3) 8(8.7) 20(21.7) 12(13.0) 31(33.7) 16(17.4) 92
21-23] HIE(%) 2(1.3) 4(2.5) 14(8.8) 36(22.6) 32(20.1) 46(28.9) 25(15.7) 159
Y2 34 oIt 53| LQ| | EI=(%) 1(1.0) 2(2.0) 9(9.0) 20(20.0) 23(23.0) 35(35.0) 10(10.0) 100 | 42.231%*
oY BIE(%) 0 7(10.3) 9(13.2) 15(22.1) 9(13.2) 18(26.5) 10(14.7) 68
Mol 71X % | HI=(%) 5(9.8) 2(3.9) 9(17.6) 8(15.7) 4(7.8) 18(35.3) 5(9.8) 51
PN BIE (%) 6(2.9) 6(2.9) 24(11.6) 51(24.6) 27(13.0) 64(30.9) 29(14.0) 207
Hsns BI1%(%) 2(1.0) 5(2.6) 17(8.8) 30(15.5) 44(22.7) 67(34.5) 29(14.9) 194
ure At (=] BT (%) 0 5(9.1) 6(10.9) 14(25.5) 7(12.7) 16(29.1) 7(12.7) 55 g qqee
°F = REA,PM HI=(%) 2(22.2) 2(22.2) 0 2(22.2) 2(22.2) 0 1(11.1) 9 '
QEH}0| BIE(%) 0 0 1(100.0) 0 0 0 0 1
7|Et BIE (%) 0 0 1(25.0) 2(50.0) 0 1(25.0) 0 4
Z5t 10 18 49 99 80 148 66 470

ok ok
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178+ S2A MEHWE HMO| LI} U o7
O 0sus 0|8 g U (HE2)
T e =0HE =05 ES= e HE ES= IS e e 2 e z?
O] B (%) 0 0 3(16.7) 4(22.2) 2011.1) 6(33.3) 3(16.7) 18
20LH 81 (%) 1(0.9) 1(0.9) 1(0.9) 26(24.3) 15(14.0) 37(34.6) 26(24.3) 107
oty 30cH 81 (%) 6(6.0) 2(2.0) 9(9.0) 23(23.0) 6(6.0) 35(35.0) 19(19.0) 100 | gy 2pgens
=< 40tH H1E(%) 3(4.5) 2(3.0) 6(9.1) 18(27.3) 13(19.7) 18(27.3) 6(9.1) 66 )
50LH 81 (%) 1(1.5) 3(4.6) 9(13.8) 12(18.5) 12(18.5) 23(35.4) 5(7.7) 65
60LH 014 | BIE(%) 0 4(3.5) 12(10.5) 36(31.6) 21(18.4) 29(25.4) 12(10.5) 114
e =] 8% (%) 6(3.0) 5(2.5) 24(12.2) 43(21.8) 26(13.2) 59(29.9) 34(17.3) 197 9530
= oy 81 (%) 5(1.8) 7(2.6) 16(5.9) 76(27.8) 43(15.8) 89(32.6) 37(13.6) 273 '
B HIT= (%) 1(1.4) 1(1.4) 3(4.3) 14(20.0) 9(12.9) 27(38.6) 15(21.4) 70
RSP BIE(%) 6(3.1) 3(1.6) 13(6.8) 48(25.0) 30(15.6) 61(31.8) 31(16.1) 192
= RIHARE 81 (%) 0 3(5.8) 6(11.5) 12(23.1) 9(17.3) 14(26.9) 8(15.4) 52 24.736
ES BIE(%) 2(2.0) 3(3.0) 8(8.0) 30(30.0) 17(17.0) 29(29.0) 11(11.0) 100
7|Et 815 (%) 2(3.6) 2(3.6) 10(17.9) 15(26.8) 4(7.1) 17(30.4) 6(10.7) 56
B2t Y2 8% (%) 2(6.3) 2(6.3) 3(9.4) 7(21.9) 4(12.5) 11(34.4) 3(9.4) 32
0{7 BIE(%) 5(2.5) 2(1.0) 17(8.3) 51(25.0) 35(17.2) 59(28.9) 35(17.2) 204
o ox 23t BIZ(%) 3(3.3) 2(2.2) 9(10.0) 20(22.2) 12(13.3) 29(32.2) 15(16.7) 90 389
e= i BIE (%) 0 1(1.3) 6(7.6) 24(30.4) 13(16.5) 24(30.4) 11(13.9) 79 '
A S (%) 1(2.4) 3(7.1) 2(4.8) 15(35.7) 1(2.4) 16(38.1) 4(9.5) 42
7|Et BIT(%) 0 2(8.7) 3(13.0) 2(8.7) 4(17.4) 9(39.1) 3(13.0) 23
1AIZE Ol | EI=(%) 0 1(3.4) 2(6.9) 7(24.1) 3(10.3) 10(34.5) 6(20.7) 29
1-2A12¢ 815 (%) 1(1.3) 0 7(9.0) 20(25.6) 20(25.6) 20(25.6) 10(12.8) 78
A 2A|E: ?|g ::5(%) 3(1.4) 7(3.3) 20(9.5) 60(28.4) 29(13.7) 69(32.7) 23(10.9) 211 13,354+
HHQ 515 (%) 6(6.3) 1(1.0) 6(6.3) 19(19.8) 9(9.4) 30(31.3) 25(26.0) 96
=9 815 (%) 1(2.1) 3(6.3) 3(6.3) 10(20.8) 7(14.6) 17(35.4) 7(14.6) 48
7|Et B (%) 0 0 2(25.0) 3(37.5) 1(12.5) 2(25.0) 0 8
x 1-23] 1% (%) 3(3.3) 1(1.7) 9(9.8) 24(26.1) 9(9.8) 29(31.5) 17(18.5) 92
21-23| HIE(%) 3(1.9) 3(1.9) 17(10.7) 40(25.2) 25(15.7) 42(26.4) 29(18.2) 159
232 gla 7t 53| WQ| | HI=(%) 1(1.0) 2(2.0) 7(7.0) 21(21.0) 20(20.0) 39(39.0) 10(10.0) 100 | 39.294**
oY BIZ(%) 0 6(8.8) 5(7.4) 18(26.5) 10(14.7) 19(27.9) 10(14.7) 68
79| 7R g | Hl=(%) 4(7.8) 0 2(3.9) 16(31.4) 5(9.8) 19(37.3) 5(9.8) 51
te g1 (%) 7(3.4) 7(3.4) 21(10.1) 58(28.0) 25(12.1) 55(26.6) 34(16.4) 207
HEusE BIE(%) 2(1.0) 2(1.0) 12(6.2) 43(22.2) 36(18.6) 69(35.6) 30(15.5) 194
wre act =] BI(%) 0 3(5.5) 5(9.1) 13(23.6) 7(12.7) 21(38.2) 6(10.9) 55 10.475¢
ew e REAPM | BI=(%) 2(22.2) 0 1(11.1) 4(44.4) 1(11.1) 1(11.1) 0 9 '
QEH0| B1%(%) 0 0 0 0 0 1(100.0) 0 1
7|Et 81 (%) 0 0 1(25.0) 1(25.0) 0 1(25.0) 1(25.0) 4
B 1 12 40 119 69 148 71 470
p <.1,p  <.05p" <.01



B2 . 179
0 5201284 URE (422
T e E0tE 2o 2 20F 28 =3 U5 oI O BHE 8 o’
10CH H1=(%) 2011.1) 0 5(27.8) 5(27.8) 1(5.6) 4(22.2) 1(5.6) 18
20t} HIZ(%) 15(14.0) 8(7.5) 17(15.9) 29(27.1) 12(11.2) 19(17.8) 7(6.5) 107
oty 30cH B1%(%) 21(21.0) 18(18.0) 13(13.0) 25(25.0) 11(11.0) 8(8.0) 4(4.0) 100110 gagne
=< 4oty BIZ(%) 13(19.7) 11(16.7) 11(16.7) 20(30.3) 6(9.1) 3(4.5) 2(3.0) 66 :
50LH BIZ(%) 9(13.8) 5(7.7) 16(24.6) 15(23.1) 8(12.3) 9(13.8) 3(4.6) 65
60CH 014 | HI=(%) 12(10.5) 8(7.0) 23(20.2) 46(40.4) 15(13.2) 8(7.0) 2(1.8) 114
. = B (%) 31(15.7) 21(10.7) 38(19.3) 55(27.9) 16(8.1) 24(12.2) 12(6.1) 197 .
== oy BIZ(%) 41(15.0) 29(10.6) 47(17.2) 85(31.1) 37(13.6) 27(9.9) 7(2.6) 273 '
S HI=(%) 6(8.6) 4(5.7) 15(21.4) 17(24.3) 6(8.6) 16(22.9) 6(8.6) 70
ZIE0l B (%) 35(18.2) 22(11.5) 32(16.7) 56(29.2) 23(12.0) 19(9.9) 5(2.6) 192
RS RHG ARt BI=(%) 10(19.2) 7(13.5) 11(21.2) 12(23.1) 6(11.5) 2(3.8) 4(7.7) 52 34.207*
z8 HIZ(%) 14(14.0) 13(13.0) 14(14.0) 34(34.0) 13(13.0) 10(10.0) 2(2.0) 100
7|E} B (%) 7(12.5) 4(7.1) 13(23.2) 21(37.5) 5(8.9) 4(7.1) 2(3.6) 56
= B (%) 9(28.1) 4(12.5) 4(12.5) 5(15.6) 4(12.5) 4(12.5) 2(6.3) 32
07t 21%(%) 27(13.2) 23(11.3) 42(20.6) 61(29.9) 18(8.8) 25(12.3) 8(3.9) 204
o =y 25t B (%) 12(13.3) 6(6.7) 17(18.9) 30(33.3) 14(15.6) 9(10.0) 2(2.2) 90 19.943
R e BIE(%) 12(15.2) 9(11.4) 11(13.9) 26(32.9) 8(10.1) 8(10.1) 5(6.3) 79 '
A BI1%(%) 9(21.4) 5(11.9) 7(16.7) 11(26.2) 5(11.9) 3(7.1) 2(4.8) 42
7|Et HIZ (%) 3(13.0) 3(13.0) 4(17.4) 7(30.4) 4(17.4) 2(8.7) 0 23
TAZEOIL | BI=(%) 3(10.3) 4(13.8) 3(10.3) 8(27.6) 5(17.2) 3(10.3) 3(10.3) 29
1-2AJ2¢ BIE(%) 9(11.5) 8(10.3) 12(15.4) 28(35.9) 8(10.3) 10(12.8) 3(3.8) 78
M= ARt 2AIZH O1A | HIZ(%) 29(13.7) 22(10.4) 44(20.9) 60(28.4) 27(12.8) 22(10.4) 7(3.3) 211 32,459
e gty BIE(%) 17(17.7) 9(9.4) 19(19.8) 29(30.2) 10(10.4) 11(11.5) 1(1.0) 96 '
= BI(%) 13(27.1) 4(8.3) 6(12.5) 12(25.0) 3(6.3) 5(10.4) 5(10.4) 48
7|Et BIE (%) 1(12.5) 3(37.5) 1(12.5) 3(37.5) 0 0 0 8
= 1-2§] FIECA) 12(13.0) 9(9.8) 16(17.4) 27(29.3) 16(17.4) 7(7.6) 5(5.4) 92
21-23] BIZ(%) 25(15.7) 16(10.1) 27(17.0) 48(30.2) 18(11.3) 16(10.1) 9.7 159
U2 S QiZt 53] LHQ| | HI=(%) 13(13.0) 11(11.0) 22(22.0) 30(30.0) 13(13.0) 10(10.0) 1(1.0) 100 27.640
Y BIE (%) 14(20.6) 11(16.2) 11(16.2) 17(25.0) 4(5.9) 7(10.3) 4(5.9) 68
Aol 7HK| o4 | HI=(%) 8(15.7) 3(5.9) 9(17.6) 18(35.3) 2(3.9) 11(21.6) 0 51
e HIZ (%) 41(19.8) 24(11.6) 39(18.8) 55(26.6) 20(9.7) 20(9.7) 8(3.9) 207
NEmiS BIEZ(%) 21(10.8) 19(9.8) 32(16.5) 65(33.5) 26(13.4) 22(11.3) 9(4.6) 194
e Ay =1 H1=(%) 7(12.7) 5(9.1) 12(21.8) 16(29.1) 6(10.9) 7(12.7) 2(3.6) 55 20747
ow e REAPM | EIE(%) 2(22.2) 1(11.1) 2(22.2) 2(22.2) 1(11.1) 1(11.1) 0 9 '
QEH0| B1(%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
7|Et B (%) 0 1(25.0) 0 2(50.0) 0 1(25.0) 0 4
E& 72 50 85 140 53 51 19 470
p <.1,p  <.05p" <.01



180 THAl YEWE Yol Jaryrt A gy
O F:XE 0188E HEE (
=8 s B x3 205 BE x3 o5 oE o2 os £ 7
E = (%) 2001 0 3(16.7) 7389 422.2) 0 2011 18
200 HIZ (%) 22(20.6) 18(16.8) 22(20.6) 20(18.7) 9(8.4) 10(9.3) 6(5.6) 107
30t HIE(%) 30(30.0) 17(17.0) 19(19.0) 18(18.0) 4(4.0 6(6.0) 6(6.0) LT
40tH 1= (%) 25(37.9) 11(16.7) 13(19.7) 11(16.7) 3(4.5) 2(3.0) 1(1.5) 66 '
500 HIZ (%) 19(29.2) 13(20.0) 12(18.5) 5(7.7) 913.9) 5(7.7) 2(3.1) 65
60CH 014 P12 (%) 24(21.1) 31(27.2) 21(18.4) 20(17.5) 10(8.8) 4(3.5) 4(3.5) 114
s =2 HI=(%) 44022.3) 38(19.3) 35(17.8) 36(18.3) 12(6.1) 180.1) T47.1) 197 | 16308
°° o4 HI(%) 78(28.6) 52(19.0) 55(20.1) 45(16.5) 27(9.9) 93.3) 7(2.6) 273 '
BT W= (%) 9(12.9) 9(12.9) 13(18.6) 20(28.6) 10(14.3) 22.9) 7(10.0 70
Hmol | W) 54(28.1) 35(18.2) 4121.4) 30(15.6) 10(5.2) 15(7.8) 7(3.6) 192
=y RYAR | BIZ(%) 15(28.8) 10(19.2) 13(26.0) 5(9.6) 47.7) 3(5.9) 2(3.8) 52 | 39.061%
Fe Y1 (%) 32(32.0) 18(18.0) 16(16.0) 16(16.0) 11(11.0 4(4.0) 3(3.0) 100
7\t Y (%) 12(21.4) 18(32.1) 7(12.5) 10(17.9) 4(7.1) 3(5.4) 2(3.6) 56
=7t Y= (%) 12(37.5) 4(12.5) 4(12.5) 6(18.8) 3(9.4) 1(3.1) 2(6.3) 32
017} Y (%) 47(23.0) 36(17.6) 50(24.5) 40(19.6) 14(6.9) 94.4) 8(3.9) 204
o o 23 Y1 (%) 19(21.1) 27(30.0) 16(17.8) 14(15.6) 5(5.6) 5(5.6) 44.4) 0 | o
R AP HI=(%) 23(29.1) 13(16.5) 10(12.7) 13(16.5) 8(10.1) 9(11.4) 33.8) 79 '
L HI=(%) 13(31.0) 5(11.9) 6(14.3) 7(16.7) 5(11.9) 2(4.8) 4(9.5) 42
7|t HIZ (%) 8(34.9) 5(21.7) 417.9) 1(4.3) 4(17.9) 14.3) 0 23
TAIZE OfLy HI=(%) 3(10.3) 4(13.8) 12(41.4) 3(10.3) 2(6.9) 4(13.8) 13.4) 29
1-2A12¢ 1= (%) 20(25.6) 19(24.4) 8(10.3) 16(20.5) 10(12.8) 1(1.3) 4(5.1) 78
HEAZH 2A|2t O] & H1=(%) 52(24.6) 43(20.4) 45(21.3) 35(16.6) 14(6.6) 12(5.7) 10(4.7) 211 42 931*
e gr 1= (%) 24(25.0) 17(17.7) 17(17.7) 22(22.9) 8(8.3) 5(5.2) 3@.1) 96 '
e = (%) 18(37.5) 7(14.6) 7(14.6) 4(8.3) 5(10.4) 4(8.3) 3(6.3) 48
7| 21=(%) 5(62.5) 0 1(12.5) 1(12.5) 0 1(12.5) 0 8
= 1-28] = (%) 22(23.9) 31(33.7) 10(10.9) 8(8.7) 9(9.8) 4(4.3) 8(8.7 92
2108 | HIE%) 39(24.5) 28(17.6) 37(23.3) 32(20.1) 10(6.3) 5(3.1) 8(5.0 159
we 34 | ozt 53 el | BI=(%) 24(24.0) 16(15.0) 28(28.0) 16(16.0) 14(14.0) 3(3.0) 0 100 [70.728%%
o U (%) 24(35.3) 12(17.6) 9(13.2) 8(11.8) 3(4.4) 913.2) 34.4) 68
22| 7R g | HI=(%) 13(26.5) 407.8) 6(11.8) 17(33.3) 3(6.9) 6118 2(3.9) 51
e | 9= 67(32.4) 36(17.4) 41(19.9) 28(13.5) 14(6.8) 13(6.3) 83.9) 207
UELE | W=®%) 3719.1) 37(19.1) 39(20.1) 44(22.7) 19(9.8) 9(4.6) 9(4.6) 194
WD Act =] = (%) 14(25.5) 11(20.0) 9(16.4) 9(16.4) 5(9.1) 4(7.3) 3(5.5) 55 35.649
°F e AE7H,PM H1=(%) 4(44.4) 2(22.2) 1(11.1) 0 1(11.1) 0 1(11.1) 9 '
Qb0 | HIE(%) 0 1(100.0 0 0 0 0 0 1
7|t YL (%) 0 3(75.0 0 0 0 1(25.0) 0 4
E8 122 90 90 81 39 27 21 470

ok ok
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2E . 181
O XY W 0 oS (U2
T e S0 ELES z2 2UE 2 z2 U5 ot e otE =3t 2?2
T0LH B (%) 0 0 2(11.1) 2011.1) 6(33.3) 6(33.3) 2011.7) 18
20CH Y1 (%) 2(1.9) 3(2.8) 11(10.3) 24(22.4) 19(17.8) 32(29.9) 16(15.0) 107
oty 30LH BIE(%) 8(8.0) 5(5.0) 11(11.0) 24(24.0) 19(19.0) 27(27.0) 6(6.0) L P
=< 40rH BT (%) 1(1.5) 6(9.1) 7(10.6) 20(30.3) 6(9.1) 18(27.3) 8(12.1) 66 )
50CH HIE(%) 2(3.1) 1(1.5) 9(13.8) 23(35.4) 14(21.5) 13(20.0) 3(4.6) 65
60CH Ot HIE(%) 3(2.6) 9(7.9) 14(12.3) 47(41.2) 23(20.2) 4(12.3) 4(3.5) 114
e A HIE=(%) 6(3.0) 10(5.1) 28(14.2) 49(24.9) 38(19.3) 49(24.9) 17(8.6) 197 5537
= 01y HIE(%) 10(3.7) 14(5.1) 26(9.5) 91(33.3) 49(17.9) 61(22.3) 22(8.1) 273 '
B S (%) 1(1.4) 0 8(11.4) 15(21.4) 15(21.4) 21(30.0) 10(14.3) 70
RSP HIE(%) 6(3.1) 94.7) 21(10.9) 51(26.6) 36(18.8) 52(27.1) 17(8.9) 192
Y RIS AXt I (%) 1(1.9) 1(1.9) 6(11.5) 13(25.0) 13(25.0) 4(26.9) A(7.7) 52 36.449*
=2 BIE(%) 6(6.0) 10(10.0) 13(13.0) 39(39.0) 13(13.0) 4(14.0) 5(5.0) 100
7|Et BIE(%) 2(3.6) 4(7.1) 6(10.7) 22(39.3) 10(17.9) 9(16.1) 3(5.4) 56
A I (%) 0 1(3.1) 4(12.5) 10(31.3) 3(9.4) 8(25.0) 6(18.8) 32
{7t H1=(%) 8(3.9) 9(4.4) 28(13.7) 57(27.9) 36(17.6) 48(23.5) 18(8.8) 204
o =y 25} BI=(%) 3(3.3) 9(10.0) 6(6.7) 27(30.0) 21(23.3) 21(23.3) 3(3.3) 90 36.786
°s T i 1=(%) 2(2.5) 2(2.5) 3(3.8) 25(31.6) 14(17.7) 25(31.6) 8(10.1) 79 '
Az BIE(%) 2(4.8) 2(4.8) 7(16.7) 15(35.7) 8(19.0) 5(11.9) 3(7.1) 42
7|Et BIE(%) 1(4.3) 1(4.3) 6(26.1) 6(26.1) 5(21.7) 3(13.0) 1(4.3) 23
TAIZE Ol | BI=(%) 1(3.4) 1(3.4) 2(6.9) 9(31.0) 6(20.7) 9(31.0) 1(3.4) 29
1-2A12t HIE(%) 3(3.8) 6(7.7) 6(7.7) 28(35.9) 14(17.9) 16(20.5) 5(6.4) 78
HEARZH 202t O | ®I=(%) 4(1.9) 15(7.1) 33(15.6) 64(30.3) 36(17.1) 45(21.3) 14(6.6) 211 3,976
e B RIS (%) 5(5.2) 0 7(7.3) 27(28.1) 17(17.7) 27(28.1) 13(13.5) 96 '
=Y HIE(%) 2(4.2) 1(2.1) 5(10.4) 10(20.8) 13(27.1) 11(22.9) 6(12.5) 48
7|Et HIE(%) 1(12.5) 1(12.5) 1(12.5) 2(25.0) 1(12.5) 2(25.0) 0 8
z= 1-23] HIE(%) 3(3.3) 11(12.0) 9( 8) 26(28.3) 13(14.1) 20(21.7) 10(10.9) 92
21-23] BIE(%) 5(3.1) 6(3.8) 26(16.4) 51(32.1) 30(18.9) 28(17.6) 13(8.2) 159
Y2 3 7t 53| WQ | HIZ(%) 1(1.0) 4(4.0) 12(12.0) 33(33.0) 20(20.0) 26(26.0) 4(4.0) 100 | 39.917*
oY BIE(%) 2(2.9) 2(2.9) 6(8.8) 19(27.9) 14(20.6) 20(29.4) 5(7.4) 68
Aol JIX| U2 | HIZ(%) 5(9.8) 1(2.0) 1(2.0) 11(21.6) 10(19.6) 16(31.4) 7(13.7) 51
e I (%) 7(3.4) 10(4.8) 27(13.0) 62(30.0) 35(16.9) 50(24.2) 16(7.7) 207
el Y1 (%) 5(2.6) 10(5.2) 19(9.8) 54(27.8) 36(18.6) 50(25.8) 20(10.3) 194
ure act =) I (%) 1(1.8) 4(7.3) 6(10.9) 21(38.2) 13(23.6) 8(14.5) 2(3.6) 55 50.254%
=T XFE74,PM Y1 (%) 2(22.2) 0 1(11.1) 2(22.2) 2(22.2) 1(11.1) 1(11.1) 9 ‘
QEHI0| Y1 (%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
7|Et BIE (%) 0 0 1(25.0) 1(25.0) 1(25.0) 1(25.0) 0 4
&t 34 29 79 218 53 42 51 470

0

p*<.1,p**<. 5, p
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10CH HIE=(%) 0 0 1(5.6) 3(16.7) 2(11.1) 8(44.4) 4(22.2) 18
20CH HIE(%) 1(0.9) 2(1.9) 4(3.7) 20(18.7) 20(18.7) 46(43.0) 14(13.1) 107
oty 30LH HIE(%) 3(3.0) 3(3.0) 8(8.0) 23(23.0) 15(15.0) 37(37.0) 11(11.0) 100 37 767
=< 40CH B2 (%) 1(1.5) 4(6.1) 1(1.5) 24(36.4) 10(15.2) 17(25.8) 9(13.6) 66 :
50cH HIE(%) 1(1.5) 1(1.5) 2(3.1) 21(32.3) 17(26.2) 18(27.7) 5(7.7) 65
60CH Of At B (%) 4(3.5) 2(1.8) 8(7.0) 35(30.7) 26(22.8) 33(28.9) 6(5.3) 114
e ] H1=(%) 3(1.5) 6(3.0) 12(6.1) 53(26.9) 34(17.3) 64(32.5) 25(12.7) 197 4,033
= 01y HIE(%) 7(2.6) 6(2.2) 12(4.4) 73(26.7) 56(20.5) 95(34.8) 24(8.8) 273 '
Y] 91 (%) 1(1.4) 0 3(4.3) 13(18.6) 12(17.1) 30(42.9) 11(15.7) 70
E|E0l HIE(%) 1(0.5) 4(2.1) 11(5.7) 46(24.0) 35(18.2) 71(37.0) 24(12.5) 192
el NN HIE=(%) 0 3(5.8) 2(3.8) 15(28.8) 11(21.2) 16(30.8) 5(9.6) 52 39.717**
=2 HIE(%) 4(4.0) 4(4.0) 5(5.0) 29(29.0) 26(26.0) 27(27.0) 5(5.0) 100
7|E}f g1 (%) 4(7.1) 1(1.8) 3(5.4) 23(41.1) 6(10.7) 15(26.8) 4(7.1) 56
271 42 HIE (%) 0 13.1) 0 10(31.3) 4(12.5) 11(34.4) 6(18.8) 32
047t H1=(%) 4(2.0) 7(3.4) 12(5.9) 56(27.5) 38(18.6) 66(32.4) 21(10.3) 204
T 25t H1=(%) 2(2.2) A(4.4) 7(7.8) 23(25.6) 20(22.2) 27(30.0) 7(7.8) 90
4E =X 29.396
AT BIE (%) 1(1.3) 0 1(1.3) 18(22.8) 18(22.8) 32(40.5) 9(11.4) 79
AbzH BIE (%) 1(2.4) 0 2(4.8) 12(28.6) 8(19.0) 13(31.0) 6(14.3) 42
7|Et HI=(%) 2(8.7) 0 2(8.7) 7(30.4) 2(8.7) 10(43.5) 0 23
TAIZE Ol | HIZ(%) 0 0 0 7(24.7) 8(27.6) 13(44.8) 1(3.4) 29
1-2A12¢ HIE(%) 3(3.8) 5(6.4) 3(3.9) 19(24.4) 14(17.9) 28(35.9) 6(7.7) 78
Mz 2A|Zh 01 | HIZ(%) 2(0.9) 6(2.8) 12(5.7) 61(28.9) 46(21.8) 60(28.4) 24(11.4) 211 33.836
e gy HI=(%) 3(3.1) 1(1.0) 6(6.3) 27(28.1) 11(11.5) 38(39.6) 10(10.4) 96 '
e B (%) 1(2.1) 0 3(6.3) 9(18.8) 10(20.8) 17(35.4) 8(16.7) 48
7|Et HIE(%) 1(12.5) 0 0 3(37.5) 1(12.5) 3(37.5) 0 8
z= 1-23] HIE(%) 1(1.1) 2(2.2) 8(8.7) 26(28.3) 17(18.5) 27(29.3) 11(12.0) 92
21-23] Y1 (%) 4(2.5) 4(2.5) 6(3.8) 45(28.3) 33(20.8) 52(32.7) 15(9.4) 159
YR 3 %7t 53| Q| | HIE(%) 0 4(4.0) 5(5.0) 29(29.0) 20(20.0) 35(35.0) 7(7.0) 100 25.805
0H HIE(%) 1(1.5) 2(2.9) 5(7.4) 13(19.1) 13(19.1) 25(36.8) 9(13.2) 68
Ol TIX| 45 | ¥I=(%) 4(7.8) 0 0 13(25.5) 7(13.7) 20(39.2) 7(13.7) 51
e B (%) 4(1.9) 9(4.3) 9(4.3) 65(31.4) 34(16.4) 66(31.9) 20(9.7) 207
HENE HIE(%) 3(1.5) 2(1.0) 11(5.7) 44(22.7) 38(19.6) 72(37.1) 24(12.4) 194
ure act =) HIE(%) 0 1(1.8) 4(7.3) 16(29.1) 11(20.0) 18(32.7) 5(9.1) 85 |5 pgpues
e e XFE74,PM HIE(%) 2(22.2) 0 0 1(11.1) 4(44.4) 2(22.2) 0 9 :
QEHIO| H1=(%) 0 0 0 0 1(100.0) 0 0 1
7|E} HIZ(%) 1(25.0) 0 0 0 2(50.0) 1(25.0) 0 4
Zst 10 12 24 126 90 159 49 470

p <.1,p <.05p" <.01
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HE . 183
HE U 3Y 24 UEE (
T sos 3 g% HE x3 Uz orx 2 Bx &8 a?
T0CH 915 (%) 0 1(5.6) 2(11.1) 5(27.8) 7(38.9) 3(16.7) 18
20cH BI(%) 0 9(8.4) 15(14.0) 19(17.8) 47(43.9) 16(15.0) 107
— 30cH 81 (%) 3(3.0) 7(7.0) 24(24.0) 17(17.0) 37(37.0) 7(7.0) 100 |0, geen
40tH 81 (%) 3(4.5) 8(12.1) 21(31.8) 7(10.6) 18(27.3) 3(4.5) 66
50LH BIE(%) 2(3.1) 4(6.2) 17(26.2) 15(23.1) 18(27.7) 7(10.8) 65
60CH O1A | BIZ(%) 5(4.4) 16(14.0) 30(26.3) 29(25.4) 21(18.4) 11(9.6) 114
A EZ] Bl (%) 8(4.1) 21(10.7) 41(20.8) 30(15.2) 66(33.5) 25(12.7) 197 9504
= oy B (%) 5(1.8) 24(8.8) 68(24.9) 62(22.7) 82(30.0) 22(8.1) 273 '
B HIE(%) 0 6(8.6) 8(11.4) 14(20.0) 30(42.9) 12(17.1) 70
ZE0l BIZ(%) 3(1.6) 12(6.3) 43(22.4) 38(19.8) 73(38.0) 17(8.9) 192
= RIHAR} BIE(%) 2(3.8) 4(7.7) 14(26.9) 8(15.4) 17(32.7) 5(9.6) 52 |46.889%**
ES 81 (%) 4(4.0) 15(15.0) 27(27.0) 22(22.0) 20(20.0) 6(6.0) 100
7|Et BIZ(%) 4(7.1) 8(14.3) 17(30.4) 10(17.9) 8(14.3) 7(12.5) 56
=27t 9= FIEACA) 0 2(6.3) 9(28.1) 7(21.9) 10(31.3) 13.1) 32
07} 81 (%) 5(2.5) 23(11.3) 52(25.5) 40(19.6) 61(29.9) 17(8.3) 204
we =x ;5:@ :_l;(%) 2(2.2) 11(12.2) 18(20.0) 16(17.8) 29(32.2) 12(13.3) 90 31.455
k=) 31 (%) 1(1.3) 3(3.8) 19(24.1) 16(20.3) 26(32.9) 11(13.9) 79
g H1E (%) 4(9.5) 2(4.8) 8(19.0) 8(19.0) 15(35.7) 5(11.9) 42
7|Et H1E(%) 1(4.3) 4(17.4) 3(13.0) 5(21.7) 7(30.4) 1(4.3) 23
TAIZE Ol | BIZ(%) 1(3.4) 2(6.9) 5(17.2) 6(20.7) 11(37.9) 4(13.8) 29
1-2AI2t 815 (%) 3(3.8) 5(6.4) 18(23.1) 15(19.2) 31(39.7) 4(5.1) 78
HEAZH 2A|ZJ o1& | HIE(%) 5(2.4) 30(14.2) 53(25.1) 41(19.4) 57(27.0) 21(10.0) 211 41 887
HtQ 815 (%) 0 7(7.3) 21(21.9) 21(21.9) 31(32.3) 9(9.4) 96
=Y BIZ(%) 3(6.3) 1(2.1) 8(16.7) 9(18.8) 17(35.4) 8(16.7) 48
7|Et B (%) 1(12.5) 0 4(50.0) 0 1(12.5) 1(12.5) 8
x 1-23] g1 (%) 5(5.4) 8(8.7) 19(20.7) 21(22.8) 23(25.0) 12(13.0) 92
21-23| BIZ(%) 1(0.6) 19(11.9) 42(26.4) 36(22.6) 44(27.7) 12(7.5) 159
92 3 17t 53| Q| | HIE(%) 2(2.0) 11(11.0) 22(22.0) 18(18.0) 40(40.0) 7(7.0) 100 | 34.659*
oY BI%(%) 3(4.4) 5(7.4) 16(23.5) 12(17.6) 18(26.5) 11(16.2) 68
Ol 71X %S | HIZ(%) 2(3.9) 2(3.9) 10(19.6) 5(9.8) 23(45.1) 5(9.8) 51
ot FIECA) 5(2.4) 16(7.7) 56(27.1) 38(18.4) 69(33.3) 12(5.8) 207
eSS 215 (%) 3(1.5) 21(10.8) 41(21.1) 36(18.6) 65(33.5) 26(13.4) 194
e act =] 215 (%) 5(9.1) 7(12.7) 9(16.4) 13(23.6) 11(20.0) 9(16.4) 55 19,677+
o= TE RFEA,PM BIZ (%) 0 1(11.1) 1(11.1) 3(33.3) 2(22.2) 0 9 ’
QEHIO| 81 (%) 0 0 0 1(100.0) 0 0 1
7|Et 81 (%) 0 0 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 0 4
] 13 45 109 92 148 47 470

0

p <.1,p <.05p



184« A MENZS HMo| Numyt L o
O t7|es PR (UE)
T2 e 20E 20E z3 2015 BE x2 OE ot e otE Z35f o’
T0Cf B (%) 0 0 1(5.6) 3(16.7) 6(33.3) 7(38.9) 1(5.6) 18
20ty BIZ(%) 1(0.9) 3(2.8) 11(10.3) 27(25.2) 13(12.1) 40(37.4) 12(11.2) 107
o 30cH BI%(%) 7(7.0) 5(5.0) 10(10.0) 34(34.0) 19(19.0) 23(23.0) 2(2.0) 100 |o 2 pes
= 40ty BIZ(%) 6(9.1) 4(6.1) 11(16.7) 24(36.4) 10(15.2) 10(15.2) 1(1.5) 66 '
50CH g1 (%) 3(4.6) 1(1.5) 10(15.4) 17(26.2) 21(32.3) 9(13.8) 4(6.2) 65
60CH Ol | HIE(%) 4(3.5) 11(9.6) 18(15.8) 54(47.4) 18(15.8) 6(5.3) 3(2.6) 114
e =24 FIECA) 10(5.1) 12(6.1) 24(12.2) 57(28.9) 37(18.8) 46(23.4) 11(5.6) 197 5 459
= 0 BT (%) 11(4.0) 12(4.4) 37(13.6) 102(37.4) 50(18.3) 49(17.9) 12(4.4) 273 :
31 1= (%) 1(1.4) 0 7(10.0) 16(22.9) 13(18.6) 27(38.6) 6(3.6) 70
ESEI| gI1(%) 7(3.6) 94.7) 21(10.9) 59(30.7) 38(19.8) 48(25.0) 10(5.2) 192
= RIIAXE BIZ(%) 3(5.8) 3(5.8) 8(15.4) 16(30.8) 10(19.2) 9(17.3) 3(5.8) 52 [57.510%*
F8 g1 (%) 7(7.0) 5(5.0) 17(17.0) 44(44.0) 20(20.0) 5(5.0) 2(2.0) 100
7|E BI=(%) 3(5.4) 7(12.5) 8(14.3) 24(42.9) 6(10.7) 6(10.7) 2(3.6) 56
=271 ee 8IZ (%) 2(6.3) 1(3.1) 7(21.9) 11(34.4) 7(21.9) 4(12.5) 0 32
0{7 HIZ (%) 9(4.4) 6(2.9) 23(11.3) 70(34.3) 35(17.2) 52(25.5) 9(4.4) 204
wo o 235t BIZ (%) 3(3.3) 7(7.8) 15(16.7) 30(33.3) 20(22.2) 10(11.1) 5(5.6) 90 30184
o= s HIE (%) 3(3.8) 4(5.1) 7(8.9) 24(30.4) 15(19.0) 19(24.1) 7(8.9) 79 '
Az HIZ (%) 2(4.8) 4(9.5) 4(9.5) 16(38.1) 6(14.3) 8(19.0) 2(4.8) 42
7|Et H1Z(%) 2(8.7) 2(8.7) 5(21.7) 8(34.8) 4(17.4) 2(8.7) 0 23
TAIZE O | BI=(%) 1(3.4) 2(6.9) 1(3.4) 12(41.4) 5(17.2) 5(17.2) 3(10.3) 29
1-2A12¢ B (%) 4(5.1) 5(6.4) 8(10.3) 26(33.3) 13(16.7) 19(24.4) 3(3.8) 78
M2t 2A12F O1AF | BIZ(%) 6(2.8) 13(6.2) 36(17.1) 72(34.1) 36(17.1) 38(18.0) 10(4.7) 211 24155
e gty HIZ (%) 6(6.3) 3(3.1) 10(10.4) 32(33.3) 23(24.0) 19(19.8) 3(3.1) 9 '
=Y BI%(%) 3(6.3) 0 5(10.4) 14(29.2) 9(18.8) 13(27.1) 4(8.3) 48
7|Et HIE(%) 1(12.5) 1(12.5) 1(12.5) 3(37.5) 1(12.5) 1(12.5) 0 8
= 1-23| g1 (%) 3(3.3) 10(10.9) 11(12.0) 36(39.1) 18(19.6) 8(8.7) 6(6.5) 92
21-23| HIZ (%) 7(4.4) 5(3.1) 29(18.2) 57(35.8) 31(19.5) 22(13.8) 8(5.0) 159
92 34 17t 53| LR | HIZ(%) 3(3.0) 4(4.0) 12(12.0) 25(25.0) 25(25.0) 29(29.0) 2(2.0) 100 |52.487%**
W] BI1%(%) 3(4.4) 3(4.4) 6(8.8) 25(36.8) 9(13.2) 17(25.0) 5(7.4) 68
HO| JIX| %S | BIZ(%) 5(9.8) 2(3.9) 3(5.9) 16(31.4) 4(7.8) 19(37.3) 2(3.9) 51
ke g1 (%) 10(4.8) 13(6.3) 37(17.9) 63(30.4) 36(17.4) 41(19.8) 7(3.4) 207
Hsns BIZ(%) 7(3.6) 7(3.6) 16(8.2) 67(34.5) 39(20.1) 44(22.7) 14(7.2) 194
e act ="} BI(%) 2(3.6) 3(5.5) 7(12.7) 24(43.6) 9(16.4) 8(14.5) 2(3.6) 55 33.863
ow T REAPM | BIE(%) 2(22.2) 0 1(11.1) 3(33.3) 2(22.2) 1(11.1) 0 9 '
QEH}0| BIZ (%) 0 0 0 0 1(100.0) 0 0 1
7|Et 81 (%) 0 1(25.0) 0 2(50.0) 0 1(25.0) 0 4
E¢t 21 24 61 159 86 95 23 470

ok ok

p <.1,p " <.05p" <.01



HE . 185
ASE UEL (Y27
& e =UE B 3 205 HE z3 oz orE IS 9% B a?
T0CH B (%) 0 1(5.6) 1(5.6) 2011.7) 5(27.8) 7(38.9) 2011.1) 18
20cH HIE(%) 2(1.9) 7(6.5) 12(11.2) 30(28.0) 19(17.8) 28(26.2) 9(8.4) 107
orairy 30cH HIE(%) 9(9.0) 9(9.0) 21(21.0) 34(34.0) 11(11.0) 13(13.0) 3(3.0) 100 | oo o guen
=< 40CH B2 (%) 9(13.6) 4(6.1) 9(13.6) 19(28.8) 11(16.7) 12(18.2) 2(3.0) 66 :
50CH HIE(%) 4(6.2) 4(6.2) 16(24.6) 21(32.3) 9(13.8) 8(12.3) 3(4.6) 65
60CH O HIE(%) 8(7.0) 14(12.3) 19(16.7) 45(39.5) 15(13.2) 8(7.0) 5(4.4) 114
e A HI=(%) 13(6.6) 17(8.6) 29(14.7) 62(31.5) 26(13.2) 37(18.8) 13(6.6) 197 4395
°= (2P} HIE(%) 19(7.0) 22(8.1) 49(17.9) 89(32.6) 44(16.1) 39(14.3) 11(4.0) 273 '
3 EECA) 1(1.4) 3(4.3) 6(3.6) 19(27.1) 13(18.6) 21(30.0) 7(10.0) 70
2SES BIE(%) 10(5.2) 13(6.8) 37(19.3) 55(28.6) 35(18.2) 34(17.7) 8(4.2) 192
Y R AXt BIE(%) A(7.7) A(7.7) 5(9.6) 21(40.4) 6(11.5) 8(15.4) A(7.7) 52 |46.422%%*
RS I (%) 10(10.0) 13(13.0) 19(19.0) 36(36.0) 10(10.0) 9(9.0) 3(3.0) 100
7|Et BIE(%) 7(12.5) 6(10.7) 11(19.6) 20(35.7) 6(10.7) 4(7.1) 2(3.6) 56
A I (%) 7(21.9) 3(9.4) 4(12.5) 8(25.0) 5(15.6) 4(12.5) 1(3.1) 32
{7t BI=(%) 11(5.4) 9(4.4) 35(17.2) 70(34.3) 33(16.2) 36(17.6) 10(4.9) 204
Bo @y 23t BI=(%) 3(3.3) 10(11.1) 21(23.3) 26(28.9) 12(13.3) 14(15.6) 4(4.4) 90 »
utm 2 44.676
bl BIE(%) 5(6.3) 7(8.9) 7(8.9) 26(32.9) 13(16.5) 15(19.0) 6(7.6) 79
Az BIT(%) 1(2.4) 7(16.7) 7(16.7) 14(33.3) 4(9.5) 7(16.7) 2(4.8) 42
7|E} BIZ(%) 5(21.7) 3(13.0) 4(17.4) 7(30.4) 3(13.0) 0 1(4.3) 23
TAIZE Ol | HIZ(%) 0 3(10.3) 4(13.8) 9(31.0) 6(20.7) 5(17.2) 2(6.9) 29
1-2AJ2t BIZ(%) 4(5.1) 9(11.5) 13(16.7) 22(28.2) 11(14.1) 14(17.9) 5(6.4) 78
M= ARt 202 OJA | HIZ(%) 10(4.7) 19(9.0) 47(22.3) 62(29.4) 31(14.7) 33(15.6) 9(4.3) 211 36.874
e gy BIE(%) 11(11.5) 3(3.1) 9(9.4) 40(41.7) 16(16.7) 14(14.6) 3(3.1) 96 '
=9 B (%) 5(10.4) 4(8.3) 4(8.3) 15(31.3) 6(12.5) 10(20.8) 4(8.3) 48
7|Ef BIE (%) 2(25.0) 1(12.5) 1(12.5) 3(37.5) 0 0 1(12.5) 8
= 1-23] 1= (%) 9(9.8) 15(16.3) 15(16.3) 26(28.3) 12(13.0) 9(9.9) 6(6.5) 92
21-23] HIE(%) 11(6.9) 12(7.5) 28(17.6) 53(33.3) 27(17.0) 19(11.9) 9(.7) 159
Y2 3% A7t 53] Q| | El=(%) 3(3.0) 4(4.0) 23(23.0) 31(31.0) 17(17.0) 21(21.0) 1(1.0) 100 |45.880%**
oY Y1 (%) 4(5.9) 7(10.3) 10(14.7) 21(30.9) 9(13.2) 11(16.2) 6(8.8) 68
Ho| 71X %S | HI=(%) 5(9.8) 1(2.0) 2(3.9) 20(39.2) 5(9.8) 16(31.4) 2(3.9) 51
ot HI (%) 17(8.2) 17(8.2) 35(16.9) 66(31.9) 34(16.4) 28(13.5) 10(4.8) 207
el Y1 (%) 7(3.6) 15(7.7) 32(16.5) 63(32.5) 27(13.9) 39(20.1) 11(5.7) 194
- =] BIE (%) 5(9.1) 7(12.7) 11(20.0) 16(29.1) 5(9.1) 8(14.5) 3(5.5) 55 20,127
°F e REHAPM | HIE(%) 2(22.2) 0 0 5(55.6) 2(22.2) 0 0 9 '
QEH0| BI=(%) 0 0 0 0 1(100.0) 0 0 1
7|E} Y1 (%) 1(25.0) 0 0 1(25.0) 1(25.0) 1(25.0) 0 4
=3 32 39 78 151 70 76 24 470

sk ok
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186« 48Al ME{DS Mo MWyl U wHus oin
O Otg MEt=Ql UEE (Y22)
g e geE £015 2 U HE 3 95 oz e ot &8 a?
T0CH H1% (%) 0 0 2(11.1) 4(22.2) 5(27.8) 5(27.9) 2(11.1) 18
20rH B2 (%) 1(0.9) 1(0.9) 10(9.3) 15(14.0) 22(20.6) 43(40.2) 15(14.0) 107
— 30CH B1% (%) 5(5.0) 4(4.0) 16(16.0) 23(23.0) 19(19.0) 19(19.0) 14(14.0) 100 {50 o
=< 40tH B (%) 2(3.0) 6(9.1) 8(12.1) 21(31.8) 11(16.7) 17(25.8) 1(1.5) 66 :
50CH B (%) 2(3.1) 1(1.5) 7(10.8) 26(40.0) 14(21.5) 12(18.5) 3(4.6) 65
60CH O | BIZ(%) 2(1.8) 5(4.4) 13(11.4) 51(44.7) 25(21.9) 11(9.6) 7(6.1) 114
A = BI% (%) 5(2.5) 9(4.6) 28(14.2) 45(22.8) 42(21.3) 49(24.9) 20(10.2) 197 8919
= oy BIE (%) 7(2.6) 8(2.9) 28(10.3) 95(34.8) 54(19.8) 59(21.6) 22(8.1) 273 '
S HIE (%) 1(1.4) 0 6(8.6) 12(17.1) 17(24.3) 24(34.3) 10(14.3) 70
ESEI! 81 (%) 3(1.6) 5(2.6) 21(10.9) 47(24.5) 46(24.0) 54(28.1) 16(8.3) 192
=R puiesfaby’ BIE(%) 0 2(3.8) 6(11.5) 14(26.9) 11(21.2) 11(21.2) 8(15.4) 52 |61.779%
Fe BIE(%) 5(5.0) 7(7.0) 15(15.0) 48(48.0) 12(12.0) 10(10.0) 3(3.0) 100
7|Et BIE(%) 3(5.4) 3(5.4) 8(14.3) 19(33.9) 10(17.9) 8(14.3) 5(8.9) 56
=27t 9e 81z (%) 1(3.1) 3(9.4) 5(15.6) 10(31.3) 6(18.8) 5(15.6) 2(6.3) 32
{7} BIZ=(%) 6(2.9) 6(2.9) 27(13.2) 54(26.5) 37(18.1) 54(26.5) 20(9.8) 204
o o x 235} BIZ (%) 3(3.3) 1(1.1) 7(7.8) 32(35.6) 22(24.4) 14(15.6) 11(12.2) 90 33558
°s l BIE (%) 0 4(5.1) 7(8.9) 20(25.3) 19(24.1) 23(29.1) 6(7.6) 79 '
AR BIE(%) 1(2.4) 1(2.4) 6(14.3) 13(31.0) 11(26.2) 7(16.7) 3(7.1) 42
7|Et BI=(%) 1(4.3) 2(8.7) 4(17.4) 11(47.8) 1(4.3) 4(17.4) 0 23
TAIZE Ol | EIZ(%) 0 0 3(10.3) 7(24.1) 9(31.0) 7(24.1) 3(10.3) 29
1-2A17t B15 (%) 2(2.6) 4(5.1) 6(7.7) 28(35.9) 17(21.8) 18(23.1) 3(3.8) 78
A=Azt 2M1ZF OJA | BIZ(%) 3(1.4) 5(2.4) 32(15.2) 73(34.6) 44(20.9) 39(18.5) 15(7.1) AL -
e Hr BIE(%) 6(6.3) 4(4.2) 7(7.3) 20(20.8) 15(15.6) 29(30.2) 15(15.6) % '
= B2 (%) 0 4(8.3) 6(12.5) 8(16.7) 11(22.9) 13(27.1) 6(12.5) 48
7|Et B2 (%) 1(12.5) 0 2(25.0) 4(50.0) 0 1(12.5) 0 8
= 1-23] H1E (%) 1(1.1) 5(5.4) 9(9.8) 32(34.8) 23(25.0) 13(14.1) 9(9.8) 92
21-23] H1% (%) 4(2.5) 5(3.1) 24(15.1) 51(32.1) 24(15.1) 31(19.5) 20(12.6) 159
e ln QiZt 53] LR | HI=(%) 1(1.0) 1(1.0) 12(12.0) 30(30.0) 25(25.0) 25(25.0) 6(6.0) 100 [57.477%%*
o B2 (%) 0 5(7.4) 10(14.7) 18(26.5) 13(19.1) 17(25.0) 5(7.4) 68
7ol TR U2 | BIZ(%) 6(11.8) 1(2.0) 1(2.0) 9(17.6) 11(21.6) 21(41.2) 2(3.9) 51
=1 BIZ (%) 7(3.4) 10(4.8) 29(14.0) 60(29.0) 36(17.4) 42(20.3) 23(11.1) 207
W B B1= (%) 3(1.5) 3(1.5) 19(9.8) 59(30.4) 43(22.2) 53(27.3) 14(7.2) 194
wre act 7] B2 (%) 0 4(7.3) 5(9.1) 17(30.9) 13(23.6) 11(20.0) 5(9.1) 55 | 46005
eE e R}E74,PM HIE(%) 2(22.2) 0 3(33.3) 1(11.1) 3(33.3) 0 0 9 '
QEHI0] BIZ (%) 0 0 0 0 1(100.0) 0 0 1
7|Et BIE(%) 0 0 0 3(75.0) 0 1(25.0) 0 4
B 12 17 56 140 96 107 42 470

p <.1,p <.05p" <.01



2E . 187
(2) YEjuS Otg SHSE
O 02 W S8kt SHE (EE2)
= e =Mt Mg Xz =Hg HE Xz =2HA| 23 SHR| LS My =W %S EX 22
TOLH B (%) 2011.7) 2(11.7) 7(38.9) 4(222) 1(5.6) 1(5.6) 1(5.6) 18
20cH BIE (%) 30(28.0) 14(13.1) 21(19.6) 26(24.3) 8(7.5) 3(2.8) 5(4.7) 107
o4ty 30LH HIE(%) 33(33.0) 12(12.0) 27(27.0) 23(23.0) 2(2.0) 1(1.0) 2(2.0) 100 | o cooue
=< 40LH BIE (%) 25(37.9) 10(15.2) 11(16.7) 18(27.3) 1(1.5) 0 1(1.5) 66 '
50LH B (%) 20(30.8) 11(16.9) 12(18.5) 19(29.2) 2(3.1) 0 1(1.5) 65
60CH Ol | HI=(%) 44(38.6) 11(9.6) 8(7.0) 42(36.8) 7(6.1) 1(0.9) 1(0.9) 114
e = HIE(%) 58(29.4) 25(12.7) 43(21.8) 58(29.4) 8(4.1) 2(1.0) 3(1.5) 197 4,953
°= oy BI%(%) 96(35.2) 35(12.8) 43(15.8) 74(27.1) 13(4.8) 4(1.5) 8(2.9) 273 '
SH 512 (%) 13(18.6) 9(1 2.9) 18(25 7) 18(25.7) 5(7.1) 4(5.7) 3(4.3) 70
&l HIE (%) 62(32.3) 27(14.1) 41(21.4) 48(25.0) 7(3.6) 1(0.5) 6(3.1) 192
= RF QIR g1 (%) 16(30.8) 5(9.6) 8(15.4) 20(38.5) 3(5.8) 0 0 52 37.958**
ESZ) BIE(%) 43(43.0) 12(12.0) 9(9.0) 30(30.0) 4(4.0) 1(1.0) 1(1.0) 100
7|E} BIE (%) 20(35.7) 7(12.5) 10(17.9) 16(28.6) 2(3.6) 0 1(1.8) 56
EEIS I (%) 13(40.6) 2(6.3) 7(21.9) 9(28.1) 0 0 1(3.1) 32
{7t B1=(%) 64(31.4) 30(14.7) 38(18.6) 50(24.5) 13(6.4) 3(1.5) 6(2.9) 204
Gto 25} BIE (%) 31(34.4) 16(17.8) 17(18.9) 21(23.3) 3(3.3) 0 2(2.2) 90 38,825
o= T AP BT (%) 21(26.6) 9(11.4) 13(16.5) 29(36.7) 5(6.3) 0 2(2.5) 79 ’
Az HIZ=(%) 15(35.7) 2(4.8) 6(14.3) 16(38.1) 0 3(7.1) 0 42
7|Et HIE(%) 10(43.5) 1(4.3) 5(21.7) 7(30.4) 0 0 0 23
TAIZE Ol | BI=(%) 5(17.2) 2(6.9) 4(13.8) 13(44.8) 4(13.8) 1(3.4) 0 29
1-2A1Zt HIZ(%) 24(30.8) 8(10.3) 18(23.1) 23(29.5) 1(1.3) 0 4(5.1) 78
M2t 202 Ol | HI=(%) 77(36.5) 30(14.2) 37(17.5) 52(24.6) 8(3.8) 3(1.4) 4(1.9) 211 31263
B B BIE (%) 32(33.3) 14(14.6) 15(15.6) 26(27.1) 5(5.2) 1(1.0) 3(3.1) 96 :
= B (%) 15(31.3) 4(8.3) 11(22.9) 14(29.2) 3(6.3) 12.1) 0 48
7|Et BIE (%) 1(12.5) 2(25.0) 1(12.5) 4(50.0) 0 0 0 8
Z= 1-23] 8= (%) 40(43.5) 13(14.1) 9(9.8) 19(20.7) 4(4.3) 2(2.2) 5(5.4) 92
21-23| Y15 (%) 45(28.3) 22(13.8) 33(20.8) 52(32.7) 5(3.1) 1(0.6) 1(0.6) 159
Y2 3 7t 53 Q| | BI=(%) 27(27.0) 11(11.0) 23(23.0) 28(28.0) 7(7.0) 2(2.0) 2(2.0) 100 32.083
o BIE (%) 24(35.3) 6(8.8) 13(19.1) 21(30.9) 4(5.9) 0 0 68
Ao JIX| U2 | HIZ(%) 18(35.3) 8(15.7) 8(15.7) 12(23.5) 1(2.0) 1(2.0) 3(5.9) 51
e 8= (%) 73(35.3) 23(11.1) 43(20.8) 59(28.5) 7(3.4) 0 2(1.0) 207
Esus HIE(%) 53(27.3) 26(13.4) 39(20.1) 52(26.8) 12(6.2) 4(2.1) 8(4.1) 194
o act =) BIE (%) 21(38.2) 10(18.2) 3(5.5) 18(32.7) 2(3.6) 1(1.8) 0 55 45.409%
Sw T XFE7{,PM HIE(%) 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 1(11.1) 0 1(11.1) 0 9 '
QEH0| HIE(%) 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 1
7|Ef B1=(%) 2(50.0) 0 0 1(25.0) 0 0 1(25.0) 4
%é. 154 60 36 132 21 6 11 470
p <.1,p " <.05 <.01



188+ $EAl ME|RE HMo| Mutmr} U o
O 23 Al X1 CHet 2H~E (U2
T e smat S5 A3 2HE 2E 23 2HX| %2 5 2R o e 2
T0CH FIECA) 3(16.7) 2(11.1) 4(22.2) 4(22.2) 2011.1) 1(5.6) 18
20TH 2% (%) 22(20.6) 16(15.0) 22(20.6) 33(30.8) 109.3) 3(2.8) 107
30cH 81 (%) 27(27.0) 18(18.0) 21(21.0) 27(27.0) 4(4.0) 2(2.0) 100 36.471
40tH 81 (%) 20(30.3) 11(16.7) 14(21.2) 19(28.8) 0 0 66 '
50LH 81 (%) 23(35.4) 10(15.4) 6(9.2) 20(30.8) 4(6.2) 1(1.5) 65
60LH Ol | HIZ(%) 29(25.4) 12(10.5) 20(17.5) 45(39.5) 5(4.4) 1(0.9) 114
i =] FIECA) 46(23.4) 30(15.2) 40(20.3) 61(31.0) 10(5.1) 3(1.5) 197 6727
= oy B (%) 78(28.6) 39(14.3) 47(17.2) 87(31.9) 15(5.5) 5(1.8) 273 '
B 81 (%) 11(15.7) 10(14.3) 15(21.4) 21(30.0) 9(12.9) 101.4) 70
ESE! HI1E(%) 48(25.0) 39(20.3) 34(17.7) 55(28.6) 9(4.7) 42.1) 192
X RFHAR} 215 (%) 9(17.3) (13.5) 6(11.5) 25(48.1) A4(7.7) 0 52 [47.068%**
ES 81 (%) 39(39.0) 9(9.0) 16(16.0) 32(32.0) 2(2.0) 1(1.0) 100
7|Et 215 (%) 17(30.4) 4(7.1) 16(28.6) 5(26.8) 1(1.8) 2(3.6) 56
=27t e FIECA) 11(34.4) 5(15.6) 5(15.6) 10(31.3) 0 0 32
07} B (%) 55(27.0) 29(14.2) 46(22.5) 55(27.0) 14(6.9) 3(1.5) 204
e o 23t g1 (%) 26(28.9) 11(12.2) 17(18.9) 30(33.3) 3(3.3) 2(2.2) 90 42.299*
cs o= H1E (%) 10(12.7) 15(19.0) 12(15.2) 30(38.0) 5(6.3) 3(3.8) 79 :
g BIE(%) 13(31.0) 7(16.7) 0 18(42.9) 3(7.1) 0 42
7|Et 815 (%) 9(39.1) 2(8.7) 7(30.4) 5(21.7) 0 0 23
TAIZE Ol | BIZ(%) 2(6.9) 3(10.3) 3(10.3) 18(62.1) 3(10.3) 0 29
1-2A12t H15(%) 17(21.8) 13(16.7) 10(12.8) 28(35.9) 6(7.7) 3(3.8) 78
A=Azt 2A1ZF O1A | HIZ(%) 68(32.2) 29(13.7) 46(21.8) 49(23.2) 10(4.7) 4(1.9) 211 .710°
e Brel 215 (%) 25(26.0) 16(16.7) 17(17.7) 33(34.4) 2(2.1) 1(1.0) 96 :
= 81 (%) 11(22.9) 7(14.6) 7(14.6) 18(37.5) 4(8.3) 0 48
7|Et B (%) 1(12.5) 1(12.5) 4(50.0) 2(25.0) 0 0 8
= 1-28] FIEACA) 31(33.7) 10(10.9) 17(18.5) 25(27.2) 3(3.3) 4(4.3) 92
21-23] 21 (%) 37(23.3) 27(17.0) 30(18.9) 57(35.8) 6(3.8) 1(0.6) 159
CIRES 17t 53| Q| | HIE(%) 28(28.0) 18(18.0) 20(20.0) 26(26.0) 6(6.0) 0 100 | 34.672*
oY 215 (%) 17(25.0) 8(11.8) 13(19.1) 21(30.9) 5(7.4) 0 68
9| JHX| %2 | WIE(%) 11(21.6) 6(11.8) 7(13.7) 19(37.3) 5(9.8) 3(5.9) 51
ot g% (%) 59(28.5) 31(15.0) 38(18 2) 68(32.9) 8(3.9) 1(0.5) 207
HELE 815 (%) 43(22.2) 25(12.9) 42(21.6) 58(29.9) 15(7.7) 6(3.1) 194
wre act 7] 215 (%) 18(32.7) 11(20.0) 5(9.1) 18(32.7) 1(1.8) 0 55 39.051
o= TE REAPM | BIZ(%) 3(33.3) 2(22.2) 2(22.2) 1(11.1) 1(11.1) 0 9 '
QEHIO| BIZ(%) 0 0 0 1(100.0) 0 0 1
7|Et B15(%) 1(25.0) 0 0 2(50.0) 0 1(25.0) 4
Z3 124 69 87 148 25 8 470
p <.1,p " <.05p" <.01



H2E . 189
HIE Al FXEZH (UE2)
2 HER @M FAE XHEOZ sBE ZxIE7t L7t ETSESTET 7|Ef e 22
T0Tq B (%) 0 0 1(5.6) 5(27.8) 12(66.7) 18
20¢H HIE (%) 6(5.6) 13(12.1) 19(17.8) 49(45.8) 20(18.7) 107
oty 30t HIE (%) 7(7.0) 13(13.0) 19(19.0) 51(51.0) 10(10.0) 100 ——
40cH B (%) 6(9.1) 10(15.2) 10(15.2) 35(53.0) 5(7.6) 66
50LH B (%) 7(10.8) 5(7.7) 16(24.6) 31(47.7) 6(9.2) 65
60CH O} 4 B (%) 4(3.5) 13(11.4) 28(24.6) 45(39.5) 24(21.1) 14
i R HI% (%) 15(7.6) 27(13.7) 39(19.8) 88(44.7) 28(14.2) 197 3350
= 0 H15 (%) 15(5.5) 27(9.9) 54(19.8) 128(46.9) 49(17.9) 273 :
SHA S (%) 5(7.1) 4(5.7) 7(10.0) 29(41.4) 25(35.7) 70
&0l HIE (%) 10(5.2) 29(15.1) 42(21.9) 87(45.3) 24(12.5) 192
= PNy} B (%) 3(5.8) 10(19.2) 10(19.2) 28(53.8) 1(1.9) 52 44.877%**
F8 B (%) 9(9.0) 4(4.0) 23(23.0) 44(44.0) 20(20.0) 100
7|E B (%) 3(5.4) 7(12.5) 11(19.6) 28(50.0) 7(12.5) 56
=271 ee HIE (%) 6(18.8) 3(9.4) 7(21.9) 11(34.4) 5(15.6) 32
{7} HIE (%) 12(5.9) 24(11.8) 37(18.1) 99(48.5) 32(15.7) 204
e ox 235 HIZ (%) 4(4.4) 8(8.9) 17(18.9) 44(48.9) 17(18.9) 90 26.800
e ue HIE=(%) 1(1.3) 15(19.0) 14(17.7) 37(46.8) 12(15.2) 79 '
AR HIE (%) 5(11.9) 1(2.4) 12(28.6) 17(40.5) 7(16.7) 42
7|E HIE (%) 2(8.7) 3(13.0) 6(26.1) 8(34.8) 4(17.4) 23
TAIZE oW S (%) 1(3.4) 2(6.9) 12(41.4) 10(34.5) 4(13.8) 29
1-2A12¢ I (%) 8(10.3) 7(9.0) 14(17.9) 34(43.6) 15(19.2) 78
HEAZH 2AIZF 0|4 B (%) 9(4.3) 24(11.4) 38(18.0) 95(45.0) 45(21.3) 211 90,057+
e giel HIE (%) 10(10.4) 13(13.5) 16(16.7) 49(51.0) 8(8.3) 96 :
= B (%) 2(4.2) 8(16.7) 11(22.9) 23(47.9) 4(8.3) 48
7|Et HIE (%) 0 0 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 8
x 1-23| HIE (%) 6(6.5) 10(10.9) 16(17.4) 36(39.1) 24(26.1) 92
21-23 HIZ (%) 12(7.5) 18(11.3) 31(19.5) 80(50.3) 18(11.3) 159
92 3 o17t 53] L{Q| HIE (%) 7(7.0) 8(8.0) 19(19.0) 48(48.0) 18(18.0) 100 25.829*
] HIE (%) 2(2.9) 14(20.6) 18(26.5) 22(32.4) 12(17.6) 68
79| JHR| e 81 (%) 3(5.9) 4(7.8) 9(17.6) 30(58.8) 5(9.8) 51
e 1% (%) 12(5.8) 29(14.0) 44(21.3) 113(54.6) 9(4.3) 207
WESnES HIE (%) 11(5.7) 18(9.3) 34(17.5) 75(38.7) 56(28.9) 194
o At [=5) HIE (%) 5(9.1) 6(10.9) 11(20.0) 22(40.0) 11(20.0) 55 89.547%%
°E e XFE7,PM HIE (%) 2(22.2) 1(11.1) 1(11.1) 5(55.6) 0 9 '
QEH0| B (%) 0 0 1(100.0) 0 0 1
7|E} HIE (%) 0 0 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 4
B 30 54 93 216 77 470
p <.1,p <.05p" <.01



190+ #8A MEHRE Huo| Mujmy Y wHUE A7
O SYFAY YR SHE )
T2 o 2mst 2HE 2 2HE 25 X2 EHX| 43 HX| %S EHA %S e z?
10CH 51 (%) 8(44.4) 0 3(16.7) 3(16.7) 1(5.6) 1(5.6) 2(11.1) 18
20tH HI=(%) 22(20.6) 7(6.5) 14(13.1) 28(26.2) 17(15.9) 12(11.2) 7(6.5) 107
—_— 30t} H1Z(%) 22(22.0) 10(10.0) 9(9.0) 23(23.0) 12(12.0) 14(14.0) 10(10.0) 100 54,366+
=< 40ty B2 (%) 18(27.3) 13(19.7) 10(15.2) 12(18.2) 5(7.6) 3(4.5) 5(7.6) 66 :
50cH HI=(%) 9(13.8) 10(15.4) 10(15.4) 16(24.6) 13(20.0) 4(6.2) 3(4.6) 65
60CH 04 B (%) 21(18.4) 16(14.0) 26(22.8) 36(31.6) 10(8.8) 3(2.6) 2(1.8) 114
i =y H1=(%) 46(23.4) 27(13.7) 25(12.7) 45(22.8) 21(10.7) 19(9.6) 14(7.1) 197 6.43
= 044 HI=(%) 54(19.8) 29(10.6) 47(17.2) 73(26.7) 37(13.6) 18(6.6) 15(5.5) 273 :
SHA 9= (%) 22(31.4) 2(2.9) 10(14.3) 16(22.9) 10(14.3) 7(10.0) 3(4.3) 70
RSyl 41 (%) 37(19.3) 23(12.0) 24(12.5) 46(24.0) 27(14.1) 20(10.4) 15(7.8) 192
Loy PNEONG HIE(%) 7(13.5) 5(9.6) 9(17.3) 16(30.8) 3(5.8) 7(13.5) 5(9.6) 52 37.253**
Z8 HIE(%) 22(22.0) 15(15.0) 19(19.0) 29(29.0) 11(11.0) 2(2.0) 2(2.0) 100
7|E} Y1 (%) 12(21.4) 11(19.6) 10(17.9) 11(19.6) 7(12.5) 1(1.8) 4(7.1) 56
271 92 HI=(%) 5(15.6) 4(12.5) 7(21.9) 7(21.9) 4(12.5) 13.1) 4(12.5) 32
047t 1= (%) 41(20.1) 23(11.3) 28(13.7) 59(28.9) 22(10.8) 19(9.3) 12(5.9) 204
W 23 BIE (%) 19(21.1) 13(14.4) 15(16.7) 17(18.9) 14(15.6) 5(5.6) 7(7.8) 90 24.829
e 7 AT HI=(%) 16(20.3) 6(7.6) 12(15.2) 19(24.1) 10(12.7) 10(12.7) 6(7.6) 79 :
by H1=(%) 12(28.6) 7(16.7) 7(16.7) 10(23.8) 4(9.5) 2(4.8) 0 42
7|Ef HIZ (%) 7(30.4) 3(13.0) 3(13.0) 6(26.1) 4(17.4) 0 0 23
1AIZE O|LH HIE (%) 2(6.9) 1(3.4) 9(31.0) 5(17.2) 4(13.8) 3(10.3) 5(17.2) 29
1-2A|2t HIE=(%) 18(23.1) 14(17.9) 11(14.1) 21(26.9) 9(11.5) 5(6.4) 0 78
HEARH 2X|2F O]AF | BIEZ(%) 46(21.8) 26(12.3) 35(16.6) 61(28.9) 21(10.0) 14(6.6) 8(3.8) 211 16,8805
e ke H1=(%) 22(22.9) 8(8.3) 11(11.5) 17(17.7) 17(17.7) 10(10.4) 11(11.5) 96 :
e H1=(%) 9(18.8) 5(10.4) 6(12.5) 12(25.0) 6(12.5) 5(10.4) 5(10.4) 48
7|Et HIZ (%) 3(37.5) 2(25.0) 0 2(25.0) 1(12.5) 0 0 8
= 1-23] 4= (%) 24(26.1) 15(16.3) 9(9.8) 25(27.2) 12(13.0) 2(2.2) 5(5.4) 92
21-23] B (%) 31(19.5) 19(11.9) 27(17.0) 42(26.4) 17(10.7) 9(5.7) 14(8.8) 159
2 S o7t B3| L9 | HIZ(%) 17(17.0) 14(14.0) 17(17.0) 22(22.0) 16(16.0) 8(8.0) 6(6.0) 100 33.052
o HIZ(%) 15(22.1) 7(10.3) 12(17.6) 17(25.0) 6(8.8) 8(11.8) 3(4.4) 68
7Ol TIX| 45 | YI=(%) 13(25.5) 1(2.0) 7(13.7) 12(23.5) 7(13.7) 10(19.6) 1(2.0) 51
N 5= (%) 36(17.4) 34(16.4) 29(14.0) 43(20.8) 18(8.7) 22(10.6) 25(12.1) 207
HENE Y1 (%) 50(25.8) 11(5.7) 29(14.9) 58(29.9) 29(14.9) 14(7.2) 3(1.5) 194
e act (== HI=(%) 10(18.2) 9(16.4) 11(20.0) 14(25.5) 9(16.4) 1(1.8) 1(1.8) 55 55,9534+
o e XEA,PM HI=(%) 2(22.2) 1(11.1) 2(22.2) 3(33.3) 1011.1) 0 0 9 :
QEHIO| H1E(%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
7|Ef H1Z(%) 1(25.0) 1(25.0) 1(25.0) 0 1(25.0) 0 0 4
B 100 56 72 118 58 37 29 470

ok ok

p <.1,p  <.05p" <.01



28 - 191
O FAfY T2Y SEAE (422
TE e =Hg =gt X7 =W 2E ES=R Ve =SHX| 4S o 2HA| LS =g z?
104 H1=(%) 8(44.4) 1(5.6) 1(5.6) 4(22.2) 2(11.1) 2(11.1) 0 18
20cy 51 (%) 23(21.5) 5(4.7) 6(5.6) 31(29.0) 19(17.8) 19(17.8) 4(3.7) 107
oy 30CH H1=(%) 21(21.0) 12(12.0) 14(14.0) 21(21.0) 10(10.0) 17(17.0) 5(5.0) 100 75.637%%*
40ty 51 (%) 18(27.3) 13(19.7) 9(13.6) 17(25.8) 2(3.0) 3(4.5) 4(6.1) 66
5004 H1=(%) 11(16.9) 11(16.9) 14(21.5) 9(13.8) 13(20.0) 4(6.2) 3(4.6) 65
60CH Of& B1=(%) 22(19.3) 19(16.7) 26(22.8) 34(29.8) 7(6.1) 2(1.8) 4(3.5) 114
. g4 B2 (%) 43(21.8) 28(14.2) 27(13.7) 44(22.3) 21(10.7) 23(11.7) 11(5.6) 197 3.950
= 4y H1=(%) 60(22.0) 33(12.1) 43(15.8) 72(26.4) 32(11.7) 24(8.8) 9(3.3) 273 '
Sl H1=(%) 23(32.9) 1(1.4) 5(7.1) 20(28.6) 9(12.9) 11(15.7) 1(1.4) 70
ESPS3e] H1=(%) 36(18.8) 21(10.9) 30(15.6) 42(21.9) 29(15.1) 23(12.0) 11(5.7) 192
P[] KIS AR} 51 (%) 7(13.5) 10(19.2) 6(11.5) 14(26.9) 3(5.8) 8(15.4) 4(7.7) 52 56.283***
== H1=(%) 24(24.0) 16(16.0) 21(21.0) 26(26.0) 11(11.0) 1(1.0) 1(1.0) 100
7|Et H1=(%) 13(23.2) 13(23.2) 8(14.3) 14(25.0) 1(1.8) 4(7.1) 3(5.4) 56
27t Y2 H1=(%) 8(25.0) 4(12.5) 5(15.6) 6(18.8) 4(12.5) 2(6.3) 3(9.4) 32
07 H1E=(%) 41(20.1) 23(11.3) 27(13.2) 63(30.9) 22(10.8) 20(9.8) 8(3.9) 204
235} P (%) 22(24.4) 13(14.4) 15(16.7) 15(16.7) 9(10.0) 13(14.4) 3(3.3) 90
gD =X 23.792
A B1=(%) 16(20.3) 9(11.4) 12(15.2) 17(21.5) 10(12.7) 11(13.9) 4(5.1) 79
AFEY 212 (%) 10(23.8) 7(16.7) 9(21.4) 9(21.4) 5(11.9) 1(2.4) 1(2.4) 42
7|et H1=(%) 6(26.1) 5(21.7) 2(8.7) 6(26.1) 3(13.0) 0 1(4.3) 23
1A|ZE oLy H1=(%) 2(6.9) 4(13.8) 4(13.8) 8(27.6) 3(10.3) 5(17.2) 3(10.3) 29
1-2A12¢ H1E(%) 19(24.4) 14(17.9) 9(11.5) 24(30.8) 8(10.3) 4(5.1) 0 78
HEAZH 2A2E o4 H1=(%) 48(22.7) 24(11.4) 39(18.5) 56(26.5) 22(10.4) 17(8.1) 5(2.4) 211 49.334%*
e g H1=(%) 23(24.0) 6(6.3) 11(11.5) 18(18.8) 14(14.6) 17(17.7) 7(7.3) 96 ’
B H1=(%) 9(18.8) 11(22.9) 5(10.4) 8(16.7) 6(12.5) 4(8.3) 5(10.4) 48
7|Et H1=(%) 2(25.0) 2(25.0) 2(25.0) 2(25.0) 0 0 0 8
= 1-29] 510 (%) 26(28.3) 13(14.1) 13(14.1) 24(26.1) 7(7.6) 5(5.4) 4(4.3) 92
21-23 H1=(%) 32(20.1) 19(11.9) 29(18.2) 40(25.2) 14(8.8) 16(10.1) 9(5.7) 159
Y2 A AZE 53| LH| | BI=(%) 18(18.0) 15(15.0) 14(14.0) 23(23.0) 17(17.0) 9(9.0) 4(4.0) 100 29.024
o H1=(%) 15(22.1) 13(19.1) 10(14.7) 12(17.6) 6(8.8) 10(14.7) 2(2.9) 68
Ol THX| 45 | ¥1=(%) 12(23.5) 1(2.0) 4(7.8) 17(33.3) 9(17.6) 7(13.7) 1(2.0) 51
e H1=(%) 37(17.9) 34(16.4) 33(15.9) 36(17.4) 22(10.6) 29(14.0) 16(7.7) 207
HEuws H1=(%) 48(24.7) 14(7.2) 24(12.4) 69(35.6.6) 21(10.8) 16(8.2) 2(1.0) 194
o acy ==l 51 (%) 13(23.6) 11(20.0) 11(20.0) 9(16.4) 7(12.7) 2(3.6) 2(3.6) 55 60,4715+
oE e AEAH,PM 51 (%) 3(33.3) 0 2(22.2) 2(22.2) 2(22.2) 0 0 9 ’
QEH0| H1=(%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
7|Et H152(%) 1(25.0) 2(50.0) 0 0 1(25.0) 0 0 4
S8 103 61 70 116 53 47 20 470




192 -+ 22 MEIDS WMol STWIL U wHWS 7
O X 0|88 2laE (UE2)
T o =Het =HE X5 W 28 g =W Y= =X US o 2| Y5 &t 2’
1004 H1=(%) 8(44.4) 2(11.1) 1(5.6) 3(16.7) 1(5.6) 2(11.1) 1(5.6) 18
204 H1=(%) 24(22.4) 6(5.6) 13(12.1) 30(28.0) 16(15.0) 9(8.4) 9(8.4) 107
o1y 30CH B1=(%) 24(24.0) 11(11.0) 11(11.0) 25(25.0) 6(6.0) 11(11.0) 12(12.0) 100 62 22044
= 40ty B1=(%) 18(27.3) 16(24.2) 11(16.7) 13(19.7) 2(3.0) 2(3.0) 4(6.1) 66 '
50CH H1=(%) 13(20.0) 10(15.4) 13(20.0) 11(16.9) 12(18.5) 3(4.6) 3(4.6) 65
60CH 0|4 H1=(%) 22(19.3) 19(16.7) 23(20.2) 38(33.3) 7(6.1) 2(1.8) 3(2.6) 114
. g4 H1=(%) 48(24.4) 32(16.2) 28(14.2) 37(18.8) 18(9.1) 15(7.6) 19(9.6) 197 13415
= 04y H1E2(%) 61(22.3) 32(11.7) 44(16.1) 83(30.4) 26(9.5) 14(5.1) 13(4.8) 273 ’
St H1=(%) 22(31.4) 3(4.3) 7(10.0) 18(25.7) 9(12.9) 8(11.4) 3(4.3) 70
ESPSd] H1=(%) 40(20.8) 23(12.0) 31(16.1) 45(23.4) 22(11.5) 14(7.3) 17(8.9) 192
= RIHAK} H1=(%) 8(15.4) 11(21.2) 7(13.5) 15(28.8) 1(1.9) 3(5.8) 7(13.5) 52 41.352**
=5 H1=(%) 25(25.0) 16(16.0) 20(20.0) 29(29.0) 8(8.0) 0 2(2.0) 100
7|E} H1=(%) 14(25.0) 11(19.6) 7(12.5) 13(23.2) 4(7.1) 4(7.1) 3(5.4) 56
271 42 212 (%) 6(18.8) 7(21.9) 5(15.6) 6(18.8) 3(9.4) 1(3.1) 4(12.5) 32
047t H1=(%) 44(21.6) 25(12.3) 34(16.7) 59(28.9) 16(7.8) 11(5.4) 15(7.4) 204
[ =8t H1E=(%) 22(24.4) 14(15.6) 15(16.7) 18(20.0) 6(6.7) 8(8.9) 7(7.8) 90
g =5 25.084
A 212 (%) 19(24.1) 8(10.1) 8(10.1) 21(26.6) 11(13.9) 8(10.1) 4(5.1) 79
e H1=(%) 11(26.2) 8(19.0) 7(16.7) 8(19.0) 6(14.3) 1(2.4) 1(2.4) 42
7|E} B1=(%) 7(30.4) 2(8.7) 3(13.0) 8(34.8) 2(8.7) 0 1(4.3) 23
TAIZH OJLY B1=(%) 2(6.9) 4(13.8) 3(10.3) 10(34.5) 4(13.8) 2(6.9) 4(13.8) 29
1-2A|2t H1=(%) 20(25.6) 16(20.5) 10(12.8) 17(21.8) 10(12.8) 3(3.8) 2(2.6) 78
HEAZH 2A|7E ol H1=(%) 48(22.7) 29(13.7) 42(19.9) 61(28.9) 14(6.6) 10(4.7) 7(3.3) 211 53,8364
s By H1E(%) 24(25.0) 8(8.3) 10(10.4) 20(20.8) 8(8.3) 11(11.5) 15(15.6) 96 '
e H1=(%) 12(25.0) 5(10.4) 7(14.6) 9(18.8) 8(16.7) 3(6.3) 4(8.3) 48
7|Et H1=(%) 3(37.5) 2(25.0) 0 3(37.5) 0 0 0 8
ZF 1-2§ H1=(%) 27(29.3) 12(13.0) 12(13.0) 22(23.9) 11(12.0) 2(2.2) 6(6.5) 92
21-28] H1=(%) 32(20.1) 21(13.2) 31(19.5) 41(25.8) 10(6.3) 9(5.7) 15(9.4) 159
LYz S A7t 53] Q| | #I=(%) 19(19.0) 18(18.0) 17(17.0) 26(26.0) 10(10.0) 5(5.0) 5(5.0) 100 28.321
o H1=(%) 19(27.9) 10(14.7) 8(11.8) 16(23.5) 5(7.4) 6(8.8) 4(5.9) 68
A9l TR 42 | BI=(%) 12(23.5) 3(56.9) 4(7.8) 15(29.4) 8(15.7) 7(13.7) 2(3.9) 51
NI 212 (%) 41(19.8) 36(17.4) 35(16.9) 38(18.4) 19(9.2) 12(5.8) 26(12.6) 207
EESmES H1=(%) 49(25.3) 16(8.2) 26(13.4) 67(34.5) 18(9.3) 13(6.7) 5(2.6) 194
we Act =l H1=(%) 15(27.3) 9(16.4) 9(16.4) 12(21.8) 5(9.1) 47.3) 1(1.8) 55 49 399%*
e= = X 7H,PM H1=(%) 2(22.2) 1(11.1) 2(22.2) 3(33.3) 1(11.1) 0 0 9 ’
QEHI0| H1=(%) 1(100.0) 0 0 0 0 0 0 1
7|E} B1=(%) 1(25.0) 2(50.0) 0 0 1(25.0) 0 0 4
B 109 64 72 120 44 29 32 470

p <.1,p <.05p" <.01



2E . 193
FRE FAHS 2T (HUE)
= e SHe =HE 2z =Hg HE X3 A ¥ e z?
70T 915 (%) 8(44.4) 2011.1) 0 4(22.2) 1(5.6) 18
20t} 2% (%) 33(30.8) 10(9.3) 22(20.6) 24(22.4) 11(10.3) 107
— 30cH 2% (%) 32(32.0) 16(16.0) 23(23.0) 18(18.0) 7(7.0) 100 | 10 soon
40tH H1E(%) 24(36.4) 18(27.3) 10(15.2) 12(18.2) 0 66
50LH H1E(%) 18(27.7) 12(18.5) 6(9.2) 15(23.1) 9(13.8) 65
60CH Ol | HIZ(%) 32(28.1) 27(23.7) 24(21.1) 21(18.4) 7(6.1) 114
A EE] HIZ (%) 58(29.4) 42(21 3) 30(15 2) 37(18.8) 12(6.1) 197 | ¢ gpgra
== oy 81 (%) 89(32.6) 43(15.8) 55(20.1) 57(20.9) 23(8.4) 273 :
B EI=(%) 27(38.6) 45.7) 9(12.9) 17(24.3) 5(7.1) 70
R0l 815 (%) 57(29.7) 27(14.1) 40(20.8) 42(21.9) 18(9.4) 192
= RIS AR} BI=(%) 10(19.2) 14(26.9) 12(23.1) 9(17.3) 2(3.8) 52 |50.020%
Fe BI=(%) 34(34.0) 20(20.0) 20(20.0) 19(19.0) 7(7.0) 100
7|Et 815 (%) 19(33.9) 20(35.7) 4(7.1) 7(12.5) 3(5.4) 56
= FIEACA) 8(25.0) 8(25.0) 7(21.9) 6(18.8) 3(9.4) 32
{7t HIZ(%) 65(31.9) 35(17.2) 37(18.1) 46(22.5) 11(5.4) 204
P 23t B (%) 29(32.2) 16(17.8) 22(24.4) 12(13.3) 8(8.9) 90 26,911
es el BIE(%) 20(25.3) 14(17.7) 11(13.9) 17(21.5) 9(11.4) 79 '
AbRH 815 (%) 12(28.6) 9(21.4) 7(16.7) 9(21.4) 3(7.1) 42
7|Et HI= (%) 13(56.5) 3(13.0) 14.3) 4(17.4) 1(4.3) 23
TAZE OIL | HIE=(%) 3(10.3) 5(17.2) 7(24.1) 7(24.1) 3(10.3) 29
1-2A12¢ 81 (%) 25(32.1) 21(26.9) 8(10.3) 14(17.9) 7(9.0) 78
HEAZH 2AIZH 01 | BIE(%) 67(31.8) 38(18.0) 37(17.5) 48(22.7) 13(6.2) 211 37 795
e g 81 (%) 30(31.3) 12(12.5) 25(26.0) 17(17.7) 5(5.2) 96 '
= BI= (%) 17(35.4) 8(16.7) 8(16.7) 6(12.5) 7(14.6) 48
7|Et B (%) 5(62.5) 1(12.5) 0 2(25.0) 0 8
x 1-23] 1= (%) 36(39.1) 18(19.6) 15(16.3) 14(15.2) 5(5.4) 92
21-23] H15(%) 42(26.4) 34(21.4) 39(24.5) 31(19.5) 8(5.0) 159
e Sla 0iZt 53] LHQ| | HI=(%) 29(29.0) 16(16.0) 17(17.0) 27(27.0) 8(8.0) 100 | 38.395**
] g1 (%) 24(35.3) 12(17.6) 9(13.2) 9(13.2) 8(11.8) 68
Mol 74| 2 | BIE(%) 16(31.4) 5(9.8) 5(9.8) 13(25.5) 6(11.8) 51
FI= 1% (%) 55(26.6) 52(25.1) 39(18.8) 34(16.4) 16(7.7) 207
HEE 2% (%) 66(34.0) 21(10.8) 33(17.0) 49(25.3) 15(7.7) 194
ure act [==] 215 (%) 20(36.4) 9(16.4) 11(20.0) 9(16.4) 3(5.5) 55 28,262
eE e REHPM | HIE(%) 4(44.4) 1(11.1) 1(11.1) 2(22.2) 1(11.1) 9 :
QEHO| HIE(%) 1(100.0) 0 0 0 0 1
7|Et HI1E (%) 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0 0 4
Z5 147 85 85 94 35 470
p <.1,p <.05p" <.01
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O 02 QTR 284S E6F AfF T EASH L XS CHa (=2
T Z|a3toj0fF St H|StooF Stk 7|E} =gt z°
To =% T266.7) 5330 0 8
20t HIZ (%) 65(60.7) 34(31.8) 8(7.5) 107
30t HIZ (%) 53(53.0) 45(45.0) 2(2.0) 100 i
A 40t} ¥ (%) 35(53.0) 30(45.5) 1(1.5) 66 17.659
50T U1 (%) 33(50.9) 28(43.1) 46.2) 65
60CH 014} ¥ (%) 47(41.2) 61(53.5) 6(5.3) 114
. > BT (%) T09(56.3) 82(471.6) 6G.0) 197 oo
°= 01 HIZ (%) 136(49.8) 122(44.7) 15(5.5) 273 :
1 B (%) 44(62.9) 73(32.9) 3@.3) 70
ol ¥ (%) 97(50.5) 88(45.8) 7(3.6) 192
o) TN HIZ (%) 33(63.5) 16(30.8) 3(5.8) 52 12.954
=5 HIZ (%) 42(42.0) 54(54.0) 4(4.0) 100
7Ef HIZ (%) 29(51.8) 23(41.1) 4(7.7) 56
=51 g2 HIE(%) 763.7) T1(34.4) A(12.5) 2
o7t ¥ (%) 105(51.5) 92(45.1) 7(3.4) 204
o on 23} (%) 46(51.1) 43(47.9) 131.1) 90 —
o= = S HIZ (%) 51(64.6) 26(32.9) 2(2.5) 79 :
MY HIZ (%) 15(35.7) 24(57.1) 3(7.1) 2
7|et ¥ (%) 11(47.8) 8(34.9) 4(17.) 23
TAZE o[ B (%) T8(62.1) 10(34.5) 13.4) 29
1-212t HIZ (%) 44(56.4) 32(41.0) 22.6) 78
] 207t O W1z (%) 108(51.2) 95(45.0) 7(3.3) 211 .
A Al urel I (%) 50(52.1) 43(44.8) 3G3.1) 9% 18.732
5o Y1z (%) 22(45.8) 20(41.7) 6(12.5) a8
7Et HIZ (%) 3(37.5) 3(37.5) 2(25.0) 8
= 1-23| HIE (%) 47(51.1) 42(45.7) 3(3.3) 92
21-23| ¥ (%) 80(50.3) 72(45.3) 7(4.4) 159
2 s o1t 53] Lhe) HIZ (%) 53(53.0) 44(44.0) 3(3.0) 100 4.809
o (%) 40(58.8) 23(33.8) 5(7.4) 68
ol JHX| S H1=(%) 25(49.0) 23(45.1) 3(5.9) 51
T HIE (%) 11967.5) 7938.2) 9@23) 207
GEnE HIZ (%) 93(47.9) 93(47.9) 8(4.1) 194
ye soi = H1% (%) 25(45.5) 27(49.1) 3(5.5) 55 12720
A7 PM ¥ (%) A(44.) 5(55.6) 0 9
Qo] HIZ (%) 1(100.0) 0 0 1
7|gt HIZ (%) 3(75.0) 0 1(25.0) 4
=5 245 204 71 770

p <.1,p <.05p"" <.01
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g + 19

4o

& 2aHorstct Ze olct 7|Et E34) 22
] HI=(%) 13(72.2) 5(27.8) 0 18
20LH H1= (%) 78(72.9) 27(25.2) 2(1.9) 107
oty 30cH B1= (%) 67(67.0) 25(25.0) 8(8.0) 100 19360+
= 40tH HIE (%) 46(69.7) 19(28.8) 1(1.5) 66 :
50LH B1= (%) 51(78.5) 14(21.5) 0 65
60CH 04 2= (%) 66(57.9) 43(37.7) 5(4.4) 114
o =] HI= (%) 135(68.5) 58(29.4) 4(2.0) 197 5 040
c= (eFS] BIEZ (%) 186(68.1) 75(27.5) 12(4.4) 273 :
X 1= (%) 50(71.4) 19(27.1) 1(1.4) 70
=[0I HIE (%) 137(71.4) 45(23.4) 10(5.2) 192
9] RHIQIR} BIZ (%) 31(59.6) 20(38.5) 1(1.9) 52 9.613
e B1= (%) 69(69.0) 29(29.0) 2(2.0) 100
7|Et HIZ (%) 34(60.7) 20(35.7) 2(3.6) 56
EpTT=] 1= (%) 22(68.8) 10(31.3) 0 32
0i7t HIE (%) 145(71.1) 53(26.0) 6(2.9) 204
we o Est :_:5(%) 54(60.0) 34(37.8) 22.2) 90 0518
1=} 31 (%) 54(68.4) 20(25.3) 5(6.3) 79
AR BI= (%) 31(73.8) 9(21.4) 2(4.8) 42
7|E BIE (%) 15(65.2) 7(30.4) 1(4.3) 23
TAIZH oL B (%) 19(65.5) 9(31.0) 1(3.4) 29
1-2AI2t HIZ (%) 54(69.2) 23(29.5) 1(1.3) 78
REAIZH 2N org BIZ(%) 144(68.2) 59(28.0) 8(3.8) 211 1501
e Brel HIE (%) 68(70.8) 27(28.1) 1(1.0) 9% :
=Y g1 (%) 31(64.6) 14(29.2) 3(6.3) 48
7|Et HIE (%) 5(62.5) 1(12.5) 2(25.0) 8
= 1-23| E1= (%) 57(62.0) 32(34.8) 33.3) 92
241-23] H1= (%) 115(72.3) 40(25.2) 4(2.5) 159
He s oIzt 53] L{Q| EI= (%) 69(69.0) 27(27.0) 4(4.0) 100 9.253
oY E1= (%) 42(61.8) 21(30.9) 5(7.4) 68
79| 71X e H1= (%) 38(74.5) 13(25.5) 0 51
FE=] H1Z (%) 147(71.0) 54(26.1) 6(2.9) 207
Bl H1Z (%) 137(70.6) 52(26.8) 5(2.6) 194
wro Act =171 H1= (%) 32(58.2) 19(34.5) 4(7.3) 55 14500
o e AHE74,PM HIE (%) 3(33.3) 5(55.6) 1(11.1) 9 :
QEHO| B (%) 0 1(100.0) 0 1
7|Et B (%) 2(50.0) 2(50.0) 0 4
ESi 321 133 16 470

p <.1,p <.05p" <.01
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AASHR| 5
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=3 x
T0LH 8= (%) 3(16.7) 8(44.4) 4(22.2) 2011.1) 1(5.6) 0 18
20cH HIE(%) 10(9.3) 43(40.2) 19(17.8) 17(15.9) 14(13.1) 4(3.7) 107
30cH HIE(%) 0 61(61.0) 12(12.0) 21(21.0) 5(5.0) 1(1.0) 100 16,130
40cH Y1 (%) 2(3.0) 28(42.4) 5(7.6) 22(33.3) 6(9.1) 3(4.5) 66 i
50CH B (%) 6(9.2) 30(46.2) 8(12.3) 15(23.1) 5(7.7) 1(1.5) 65
60CH OfAt BITZ(%) 16(14.0) 45(39.5) 16(14.0) 19(16.7) 12(10.5) 6(5.3) 114
w = HIE (%) 10(5.1) 95(48.2) 26(13.2) 45(22.8) 19(9.6) 2(1.0) 197 9.962"
= oy HIE(%) 27(9.9) 120(44.0) 38(13.9) 51(18.7) 24(8.8) 13(4.8) 273 ‘
B SI% (%) 7(10.0) 32(45.7) 13(18.6) 7(10.0) 8(11.4) 3(4.3) 70
ESpSyell BIT (%) 11(5.7) 96(50.0) 25(13.0) 42(21.9) 13(6.8) 5(2.6) 192
=Y RIS ARt BIZ (%) 1(1.9) 21(40.4) 5(9.6) 18(34.6) 5(9.6) 2(3.8) 52 25.533
B 81 (%) 14(14.0) 41(41.0) 14(14.0) 16(16.0) 12(12.0) 3(3.0) 100
7|Et BIZ(%) 4(7.1) 25(44.6) 7(12.5) 13(23.2) 5(8.9) 2(3.6) 56
BT HI=(%) 1(3.1) 8(25.0) 6(18.8) 12(37.5) 5(15.6) 0 32
{7} BIZ(%) 20(9.8) 96(47.1) 26(12.7) 43(21.1) 14(6.9) 5(2.5) 204
e 2 =) BI=(%) 9(10.0) 46(51.1) 13(14.4) 13(14.4) 6(6.7) 3(3.3) 90 24,9807+
°s 7 el BIZ(%) 2(2.5) 35(44.3) 10(12.7) 20(25.3) 9(11.4) 3(3.8) 79 i
AR BIZ(%) 4(9.5) 18(42.9) 8(19.0) 6(14.3) 6(14.3) 0 42
7|Et BIE (%) 1(4.3) 12(52.2) 1(4.3) 2(8.7) 3(13.0) 4(17.4) 23
1AIZE OfLY BIEZ (%) 0 12(41.4) 7(24.1) 3(10.3) 7(24.1) 0 29
1-2A12t BIZ(%) 11(14.1) 32(41.0) 15(19.2) 11(14.1) 8(10.3) 1(1.3) 78
212t 014 BIZ(%) 16(7.6) 108(51.2) 27(12.8) 42(19.9) 11(5.2) 7(3.3) 211 56,551
B HIE(%) 6(6.3) 43(44.8) 10(10.4) 26(27.1) 8(8.3) 3(3.1) 96 :
34 212 (%) 2(4.2) 17(35.4) 5(10.4) 13(27.1) 9(18.8) 2(4.2) 48
7|Et HIE(%) 2(25.0) 3(37.5) 0 1(12.5) 0 2(25.0) 8
= 1-23] 1= (%) 10(10.9) 54(58.7) 12(13.0) 6(6.5) 8(8.7) 2(2.2) 92
21-23] HIE(%) 11(6.9) 63(39.6) 23(14.5) 46(28.9) 13(8.2) 3(1.9) 159
3l 17t 53| WQ| | HI=(%) 7(7.0) 41(41.0) 13(13.0) 26(26.0) 9(9.0) 4(4.0) 100 39.010%**
oY BI=(%) 5(7.4) 28(41.2) 6(8.8) 14(20.6) 10(14.7) 5(7.4) 68
el 7HX| 45 51 (%) 4(7.8) 29(56.9) 10(19.6) 4(7.8) 3(5.9) 1(2.0) 51
ot 8= (%) 8(3.9) 96(46.4) 26(12.6) 56(27.1) 17(8.2) 4(1.9) 207
HEus B (%) 23(11.9) 87(44.8) 28(14.4) 28(14.4) 21(10.8) 7(3.6) 194
wio act (=1 BI=(%) 5(9.1) 28(50.9) 9(16.4) 9(16.4) 1(1.8) 3(5.5) I .
°= e XFE74,PM HIE(%) 1(11.1) 4(44.4) 1(11.1) 1(11.1) 2(22.2) 0 9 :
QEH|0| BIZ(%) 0 0 0 0 1(100.0) 0 1
7|Et BIE (%) 0 0 0 2(50.0) 1(25.0) 1(25.0) 4
=3 37 215 64 96 43 15 470

p* <.1,p** <.



g2E . 197
MELIS 2MEE et 7t ERe! grE2t)
T N 018 2+ JhM 4 AR olde E (2[5 tiEWS 018 & B z?
TOLH HI% (%) 6(33.3) 1(5.6) 11(61.1) 18
20cH HIE(%) 31(29.0) 16(15.0) 47(43.9) 107
iy 30cH BIZ(%) 37(37.0) 20(20.0) 37(37.0) 100 18.985
40tH B (%) 19(28.8) 11(16.7) 29(43.9) 66
50CH HIE(%) 24(36.9) 9(13.8) 25(38.5) 65
60CH OfA BITZ(%) 31(27.2) 25(21.9) 51(44.7) 114
e 2] HI=(%) 71(36.0) 35(17.8) 75(38.1) 197 10,697
oy HIE(%) 77(28.2) 47(17.2) 125(45.8) 273
e BI% (%) 22(31.4) 10(14.3) 33(47.1) 70
RSP BIZ(%) 65(33.9) 32(16.7) 81(42.2) 192
= hap:luby BIE(%) 15(28.8) 15(28.8) 18(34.6) 52 18.207
e BIZ(%) 26(26.0) 18(18.0) 46(46.0) 100
7|Et BIZ(%) 20(35.7) 7(12.5) 22(39.3) 56
S 1= (%) 6(18.8) 6(18.8) 15(46.9) 32
047t S (%) 64(31.4) 30(14.7) 93(45.6) 204
o @ 25} BIZ(%) 35(38.9) 18(20.0) 31(34.4) 90 57 480
°s s BI=(%) 22(27.8) 20(25.3) 34(43.0) 79 ’
Az BIZ(%) 18(42.9) 6(14.3) 13(31.0) 42
7|Et BIZ(%) 3(13.0) 2(8.7) 14(60.9) 23
1AIZF OfLK 8= (%) 6(20.7) 5(17.2) 13(44.8) 29
1-2AJ2t HIE(%) 21(26.9) 13(16.7) 37(47.4) 78
HEAZH 2A|:J 0l HIE(%) 69(32.7) 29(13.7) 98(46.4) 211 19.155
i BIZ(%) 31(32.3) 24(25.0) 35(36.5) 96
= BIE(%) 19(39.6) 9(18.8) 14(29.2) 48
7|Et BIZ(%) 2(25.0) 2(25.0) 3(37.5) 8
x 1-23] BI% (%) 40(43.5) 12(13.0) 33(35.9) 92
21-23| QI (%) 37(23.3) 38(23.9) 73(45.9) 159
YU 34 o7t 53 LiQ| HIZ(%) 26(26.0) 8(8.0) 52(52.0) 100 38.455%**
oY Y1 (%) 24(35.3) 18(26.5) 20(29.4) 68
Ho| TR %S HIE(%) 21(41.2) 6(11.8) 22(43.1) 51
ot HI=(%) 53(25.6) 37(17.9) 97(46.9) 207
Hsns BIZ(%) 64(33.0) 29(14.9) 86(44.3) 194
ue Ao =] B (%) 25(45.5) 13(23.6) 13(23.6) 55 27 98
RFEA,PM BIZ(%) 6(66.7) 1(11.1) 2(22.2) 9
QEH}O| BIZ(%) 0 0 1(100.0) 1
7|Et BIT(%) 0 2(50.0) 1(25.0) 4
Z3t 148 82 200 470

5

p <.1,p " <.05p"" <.01
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A Study on the Performance Evaluation and Development Direction of EcoMobility Policy in Suwon City
(Focused on Suwon EcoMobility Village)
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